NAZIV KORISNIKA

Adresa korisnika

Rijeka, dan. mjesec 201x. godine
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za kulturu

  Direkcija za zaštitu i očuvanje 

                kulturnih dobara
Korzo 16
51000 Rijeka
PREDMET: 
Program Javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 201x. godinu

Zaštita i očuvanje kulturnih dobara – izvješće
Veza:
prepisati klasu (brojeve) koja se nalazi na samom kraju ugovora o sufinanciranju 


Poštovani,
s Gradom Rijeka sklopili smo Ugovor br. 07-xx/201x o sufinanciranju programske djelatnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara temeljem Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 201x. godinu o sufinanciranju programa Naziv programa u iznosu od prepisati iznos iz ugovora u obliku 1.000,00 kn. 

Prema članku 6. tog Ugovora dužni smo Vam dostaviti programsko i financijsko izvješće po predanom Zahtjevu za isplatu i završetku programa.

U prilogu dostavljamo takvo izvješće kako je opisano u Članku 6., stavak 2., navedenog Ugovora.


Nadamo se uspješnoj suradnji i srdačno Vas pozdravljamo!
S poštovanjem,












Titula:











potpis (i pečat)
U prilogu:

1. Opis izvršenog programa


2. Financijski pregled sredstava


3. Kopije plaćenih računa i obračun troškova


4. Mišljenje nadležnog Konzervatorskog odjela (nije obavezno za sve korisnike)
OBJAŠNJENJA PRILOGA 

(iz Članka 6., stavka 2., ugovora o sufinanciranju programske djelatnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara temeljem Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 201x. godinu):

a) opis izvršenog programa

- opišite sufinancirani program kroz kratke crte u duljini od pola do (ukoliko je potrebno) više kartica teksta. Možete opisati sam program, pripremu za njega, eventualnu promociju, programski materijal, navesti mjesto i vrijeme izvršenja, suradnike i partnere ili angažirani obrt/firmu koji su sudjelovali u programu te da li program smatrate uspješnim. Možete priložiti primjerke promotivnog i programskog materijala, zatim eventualne članke iz medija te fotografije (npr. kad je riječ o radovima). Osvrnite se na što ste postigli realizacijom ovog programa  i obrazložite njegov značaj za grad Rijeku.
b) financijski pregled ukupnih sredstava, a ne samo sredstava Grada Rijeke

-  opišite kompletnu financijsku strukturu programa: priložite pregled svih sredstava kojima je Vaš program financiran na način da navedete iznose i izvore tih sredstava. Ovaj dio izvješća možete prikazati kroz tablicu.

c) kopije plaćenih računa i obračun troškova sa specifikacijom sredstava Grada Rijeke

1 - navedite sve troškove realizacije programa, a detaljnije specificirajte one troškove koji su financirani namjenskim sredstvima Grada Rijeke. Ovaj dio izvješća također možete prikazati kroz tablicu (treba biti usklađen s prilogom b).


2 - dalje, dostavite nam kopije dokaza troškova (računi, ugovori s potvrdom isplate itd.) izvršenja Vašeg programa (iako su već dostavljeni uz Zahtjev za isplatu), i to troškove u iznosu kojima se dokazuje SUfinanciranje (troškovi trebaju premašivati iznos donacije Grada Rijeke). Ovaj dio izvješća uskladite s prilogom c-1 te ga pripremite da bude jasno čitljiv i povezan s prilogom c-1.

d) popratna dokumentaciju vezana uz izvršeni program iz koje je razvidno da je program iz članka 1. Ugovora realiziran pod nadzorom nadležnog Konzervatorskog odjela, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Ministarstva kulture Republike Hrvatske

- ukoliko ste dužni predati ovaj prilog, to je naznačeno u Vašem Ugovoru o sufinanciranju te nam se možete obratiti za provjeru. 
Nadležni Konzervatorski odjel Ministarstva kulture Republike Hrvatske nalazi se u Užarskoj 26 (osnovne informacije možete potražiti u pisarnici na drugom katu), telefonski broj 051/311-300.
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