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R E P U B L I K A   H R V A T S K A

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA

Zavod za informatičku djelatnost

KLASA: 406-01/14-38/24
URBROJ: 2170/01-11-00-14-6
Rijeka, 02.12.2014. 

U postupku nabave potrošnog materijala-tonera, evidencijski broj nabave 11-00-55/2014, za koji je Poziv za dostavu ponuda Klasa: 406-01/14-38/24, Urbroj: 2170/01-11-00-14-3 objavljen na internetskim stranicama naručitelja dana 25.11. 2014.g. zainteresirani gospodarski subjekt je postavio slijedeći upit:

"Lijepo vas molim pojašnjenje dokumentacije za nadmetanje za nabavu potrošnog materijala- tonera, evidencijski broj nabave: 11-00-55/2014.

Točka 3.1. dokumentacije propisuje da ponuditelj mora dostaviti jamstvo za ozbijnost ponude u iznosu od 50.000,00 u obliku bjanko zadužnice. Procijenjena vrijednost nabave je 195.000,00.

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi jamstvo za ozbiljnost se određuje u apsolutnom iznosu koji ne smije biti viši od 5% procijenjene vrijednosti nabave, a što u ovo slućaju iznosi 9.750,00 kuna.

Stog vas molim da izmjenite dokumentaciju.

Isto tako točka 2.10. dokumentacije propisuje da ponuditelj mora biti u mogućnosti  isporučiti robu unutar 24h, odnosno 2h, a što je protivno ZJN. Jer na taj naćin diskriminirajući pogodujete ponuditeljima iz vaše neposredne blizine. Pravilnim planiranjem nabave može se osigurati normalno funkcioniranje poslovanja, te nije potrebna ispruka u roku 2h, odnosno 24h, a što uzorkuje narušavanje transparentnog tržišnog natjecanja. Iz tog razloga molim da se navedena točke dokumentacije izmjeni na način da omogući sudjelovanje svih poslovnih subjekata.

Unaprijed zahvaljujem na odgovoru."

Na navedeni upit naručitelj je dana 02.12.2014. zainteresiranom gospodarskom subjektu  odgovorio na slijedeći način: 

Na Vaša pitanja od 01.12.2014. g. vezana uz nabavu potrošnog materijala- tonera, evidencijski broj nabave: 11-00-55/2014 očitujemo se kako slijedi:

Procijenjena vrijednost  nabave potrošnog materijala-tonera manja je od 200.000,00 kn bez PDV-a pa sukladno članku 18. stavak 3. Zakona o javnoj nabavi (NN br.90/11, 83/13 i 143/13) naručitelj nije u obvezi provesti jedan od postupaka propisan Zakonom o javnoj nabavi. Nabave ispod zakonskog praga Grad Rijeka provodi sukladno internom općem aktu - Naputku o nabavi robe radova i usluga  (KLASA: 023-01/14-04/2-15, UR.BROJ: 2170/01-15-00-14-1 od 22. siječnja 2014. godine), koji je dostupan na web stranicama naručitelja. Sukladno Naputku dokument koji je javno objavljen nije dokumentacija za nadmetanje, već poziv za dostavu ponuda. 

Točka 3.1 poziva za dostavu ponuda:

Točkom 3.1. poziva za dostavu ponuda zatraženo je jamstvo za uredno izvršenje ugovora, ne jamstvo za ozbiljnost ponude. Visinu jamstva za uredno izvršenje ugovora  određuje naručitelj sukladno vrsti predmeta nabave, visini procijenjene vrijednosti nabave i rizicima posla. Čak ni Zakon o javnoj nabavi koji se, kako je već rečeno,  na ovu nabavu ne primjenjuje nema odredbi o visini jamstva za uredno izvršenje ugovora. Jamstvo dostavlja odabrani ponuditelj tek u trenutku potpisivanja ugovora o nabavi, ono nije sastavni dio ponude. 

Točka 2.10 poziva za dostavu ponuda:

Djelomično prihvaćamo prijedlog  za izmjenom poziva za dostavu ponuda na način da se tekst:

„Izjava ponuditelja da je isti u mogućnosti  robu isporučiti unutar roka od 24 sata od trenutka zaprimanja zahtjeva za isporuku, a u hitnim slučajevima unutar roka od 2 sata od trenutka zaprimanja zahtjeva za isporuku“ 

mijenja u:

„Izjava ponuditelja da je isti u mogućnosti isporučiti robu pod rednim brojevima od 10. do  50. Troškovnika iz Priloga II. poziva za dostavu ponuda unutar roka od 24 sata od trenutka zaprimanja zahtjeva za isporuku u hitnim slučajevima“

Naručitelj nije u mogućnosti nabavljati robu pod gore navedenim rednim brojevima na način da stvara zalihe u vlastitom skladištu jer se nabava za tu robu odnosi samo za prvi kvartal 2015. godine. Smatramo da je 24 sata dovoljan rok da svaki ponuditelj, bez obzira na njegovo sjedište ili mjesto na kojem se nalazi njegovo skladište može pravovremeno dostaviti naručitelju zahtijevanu robu putem dostupnih načina isporuke (vlastita dostava, brza pošta i slično). 

