Z A P I S N I K 

2. sjednice Gradskog vijeća Grada Rijeke

održane 14. srpnja 2017. godine


Sjednicu je u 10,05 sati otvorio predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev. 

Nakon izvršene prozivke, utvrđeno je da je sjednici nazočno 35 članova Gradskog vijeća te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.


Sjednici su bili nazočni članovi Gradskog vijeća: Veljko Balaban, Vojko Braut, Andrej Briščik, Juraj Bukša, dr.sc. Aleksandar Bulog, Hrvoje Burić, Filipa Capan, Ljiljana Cvjetović, Tihomir Čordašev, Morana Jokić, Mirjana Jukić, dr.sc. Petra Karanikić, Marinko Koljanin, Sandra Krpan, Petra Mandić, Tamara Martinčić, Tea Mičić Badurina, Predrag Miletić, Ivona Milinović, Duško Milovanović, Mile Opačić, Tea Opačić, Josip Ostrogović, Koraljko Pasarić, Zvonimir Peranić, Andrej Poropat, Dobrica Rončević, Vedran Sabljak, Čedomir Salević, Oskar Skerbec, mr.sc. Kristjan Staničić, Danko Švorinić, Mate Tomljanović, Ana Trošelj i Lucian Vukelić.


Izostanak su opravdali članovi Gradskog vijeća: Josip Kukuljan i Damir Popov.

Predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev je izvijestio da članica Gradskog vijeća Morana Jokić nije bila nazočna konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća tako da će svečanu prisegu dati na današnjoj sjednici. Predsjednik Vijeća zatim je pročitao tekst prisege, a članica Gradskog vijeća Morana Jokić dala je pred Vijećem prisegu i tekst prisege potpisala.
· Na zapisnik konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća održane 20. lipnja 2017. godine nije bilo primjedbi.

· UVODNA OBAVIJEST:
Predsjednik Vijeća je obavijestio da je u Gradskom vijeću osnovano pet klubova članova Gradskog vijeća i to:
· Klub Socijaldemokratske partije Hrvatske, Hrvatskih laburista- Stranke rada i Samostalne demokratske srpske stranke (SDP-LABURISTI-SDSS) koji ima 9 članova. Predsjednica Kluba je Sandra Krpan,
· Klub Hrvatske demokratske zajednice (HDZ) koji ima sedam članova. Predsjednik Kluba je Kristjan Staničić,
· Klub Hrvatske stranke umirovljenika i Istarskog demokratskog sabora (HSU-IDS) koji ima tri člana. Predsjednik Kluba je Mate Tomljanović, 

· Klub Primorsko goranskog saveza (PGS) koji ima tri člana. Predsjednica Kluba je Ana Trošelj,
· Klub Hrvatske narodne stranke - liberalnih demokrata (HNS) koji ima tri člana. Predsjednik Kluba je Juraj Bukša.

· AKTUALNI SAT
1. dr.sc. PETRA KARANIKIĆ je iznijela kako su se putem medija mogle čuti informacije o uvođenju poreza na nekretnine s njegovom primjenom od 1.1.2018. Zanima je na koji način se Grad Rijeka priprema za uvođenje tog poreza te što će to značiti za gradski proračun i za građane Rijeke? 

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je čestitao svim članovima Gradskog vijeća na izboru te je iznio kako se nada dobroj i konstruktivnoj suradnji u naredne četiri godine.

Nadalje je naveo da je uvođenje poreza na nekretnine izuzetno značajan iskorak u promjeni porezne politike u Republici Hrvatskoj, a pogotovo za gradove i općine obzirom da je predviđeno da kompletan prihod od tog poreza bude prihod jedinica lokalne samouprave koji bi trebao zamijeniti dosadašnje prihode od komunalne naknade, spomeničke rente i poreza od kuća za odmor. 

Nakon usvajanja Zakona, koji će biti u primjeni od 1. siječnja iduće godine, u Gradu Rijeci se intenzivno krenulo sa pripremama, kako kadrovskim unutar uprave tako i organizacijskim, obzirom da Grad Rijeka postaje porezno tijelo koje izdaje rješenje o porezima, tako da će djelatnici koji su do sada radili na obračunu komunalne naknade prijeći u Odjel za financije i raditi na izdavanju rješenja o porezu na nekretnine.

Za građane ne bi trebalo biti nekih bitnih izmjena u odnosu na dosadašnji trošak vezano za komunalnu naknadu, spomeničku rentu i porez na kuće za odmor, jer će u prosjeku ostati na istome. Međutim, činjenica je da će zbog načina obračuna poreza, u kojem jedan od važnijih segmenata ima starost nekretnine, doći i do nekih promjena jer će se za stariju nekretninu plaćati manji porez, a za noviju nekretninu veći porez. Uglavnom, planira se da će ukupni prihodi biti isti kao i do sada, odnosno negdje između 115 i 120 milijuna kuna.

Svim pravnim osobama odnosno budućim poreznim obveznicima poslani su obrasci i informacije o uvođenju poreza na nekretnine, uz zahtjev za dostavu nekih novih podataka, a za vlasnike stanova i garaža u 9-tom mjesecu će biti poslan takav poziv s računima RI stana na preko 62.000 adresa, iako se već i sada na web stranicama Grada nalazi on-line obrazac kojeg građani mogu ispuniti i proslijediti gradskoj upravi. Većina podataka je već dostupna, jedino što nedostaje je starost nekretnine, pa poziva sve one koji su dobili poziv ili će ga tek dobiti da dostave točne podatke, kako bi olakšali obračun poreza.

Na jednoj od sljedećih sjednica Gradskog vijeća bit će i Odluka o porezu na nekretnine u kojoj će se definirati svi kriteriji po kojima će se porez obračunavati sukladno Zakonu, a od 15.12. ove godine gradska uprava će biti spremna za slanje poreznih rješenja za iduću godinu. 

2. dr.sc. ALEKSANDAR BULOG je iznio kako je poznato da je Rijeka dobitnik Europske prijestolnice kulture, velikog projekta koji je jako bitan za sve građane i za grad, pa ga zanima kako teku radovi vezano za Rikard Benčić u I fazi uređenja Muzeja moderne i suvremene umjetnosti te kada se očekuje preseljenje dijela Muzeja i na koji način će i kada građani Rijeke osjetiti benefit tog velikog projekta.

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako su u konceptu kandidature Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture malo presložene namjene objekata unutar bivšeg prostora Benčića, tako će u zgradi koja je bila namijenjena za Muzej moderne i suvremene umjetnosti – tzv. T-objekt biti gradska knjižnica, a u jednom krilu tzv. H-objekta bit će Muzej moderne i suvremene umjetnosti. Kako na do sada  raspisanim natječajima nije bilo dovoljno novaca niti mogućnosti da se taj projekt kandidira za dobivanje sredstava, krenulo se s uređenjem H-objekta za potrebe MMS-u proračunskim sredstvima. Uskoro Za sada je gotovo završena I faza uređenja, koja se odnosi na prizemlje i I kat, za što je utrošeno oko 8 milijuna kuna. Radovi su praktički završeni, a koliko je njemu poznato upravo je danas započeo tehnički pregled objekta. Prema tome, očekuje da će se ubrzo dobiti uporabna dozvola pa će se ostatak ljeta iskoristiti za opremanje objekta i preseljenje Muzeja moderne i suvremene umjetnosti u H-objekt. Svečano otvorenje najavljeno je za 22. rujna o.g. uz najveću retrospektivnu izložbu posvećenu Tomislavu Gotovcu, jednom od modernih autora i performera. Nakon toga, očekuju se radovi na II. fazi uređenja, što podrazumijeva otkup II. kata i potkrovlja od PIK-a, te daljnje uređenje tog prostora, kako bi cijela zgrada bila u funkciji Muzeja i moderne i suvremene umjetnosti.

3. TEA MIČIĆ BADURINA je postavila pitanje vezano uz sigurnost prometa, posebice pješaka na Zametu, točnije u Ulici Bože Vidasa i to na onom dijelu oko dvorane Zamet posebice na potezu od crkve prema zametskoj tržnici. 

Naime, sve više građana izražava svoju zabrinutost zato što se tamo noću redovito održavaju utrke, vozači se sa svojim automobilima okreću pod ručnom kočnicom na kružnom toku, a i preko dana se tamo generalno prebrzo vozi.

Općepoznato je da se u blizini nalaze škola, vrtić, ambulanta, dvorana i placa i da je vrlo gust pješački promet, a nezgode su dosta česte. Budući da Grad Rijeka upravlja tom prometnicom, a Rijeka promet je održava, smatra da bi se ipak trebalo pronaći nekakvo bolje rješenje, možda u vidu implementacije nekakvih mjera smirivanja prometa koje će naravno odrediti stručnjaci. U svakom slučaju, ljudi koji tamo žive i dnevno prolaze očekuju da se nešto konkretno napravi. 

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio da je točno da je to prometnica kojom upravlja Grad Rijeka, ali Grad Rijeka za sada nema ingerencije u kontroli odvijanja prometa, osim u segmentu parkiranja vozila. 

Koliko mu je poznato ta ulica je uređena sa svim onim što mora imati sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama, dakle u smislu horizontalne i vertikalne signalizacije, prometnih znakova i pješačkih prijelaza, a u zadnjih šest mjeseci su dva prijelaza označena i svjetlećim led diodama kako bi se poboljšala njihova vidljivost i upozorilo pješake na pješačke prijelaze.

Samo ponašanje vozača je nešto što mora regulirati policija. Na žalost, sukladno zakonskim rješenjima, na toj ulici je nemoguće postaviti one izbočine tzv. ležeće policajce koji bi sigurno smirili promet jer jednostavno za sada nije moguće postavljati takve prepreke na prometnicama na kojima se odvija javni gradski prijevoz. 

U svakom slučaju, ovu primjedbu će proslijediti policijskoj upravi i na neki način tražiti od njih intervenciju odnosno češću kontrolu u smislu mjerenja brzine i kontrole prometa u noćnim satima.

4. DUŠKO MILOVANOVIĆ je, u svezi uređenja i rekonstrukcije MB Galeb upitao koja se procedura očekuje i kada se može očekivati završetak izrade dokumentacije i  početak radova na rekonstrukciji i uređenju broda? 

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio da je uređenje MB Galeb, sastavni dio projekta Europske prijestolnice kulture za koji je Grad Rijeka, uz upravnu zgradu Benćić,  dobio 69 milijuna kuna europskih sredstava na natječaju za zaštitu kulturne baštine.
Krajem veljače ove godine raspisan je natječaj za izradu glavnog i izvedbenog projekta uređenja broda odnosno za prenamjenu broda u muzej. Na tom natječaju kao najbolji ponuditelj odabrana je tvrtka Marine and Energy solutions DIV iz Zagreba, koja je radila i idejno rješenje prenamjene broda te se očekuje da bi uskoro projekt trebao biti gotov nakon čega slijedi raspisivanje natječaja za izvođača radova, koji se očekuje u 9. mjesecu. Ukoliko sve bude u redu do kraja godine trebali bi započeti radovi na uređenju broda.

Po nekakvoj procjeni Hrvatskog registra brodova i svih ostalih koji su sudjelovali u pripremi dokumentacije, radovi bi trajali oko godinu i pol dana i trebali bi biti gotovi negdje u I polovini 2019., nakon čega bi MB Galeb bio spreman za funkciju muzeja i hostela što mu je osnovna namjena.

5. TAMARA MARTINČIĆ je iznijela kako je svima poznato da je Grad Rijeka nedavno dobio titulu za transparentnost gradskog proračuna. Obzirom na česte prozivke u medijima od nekih lokalnih političara da Grad financije ne vodi transparentno, interesira je što to priznanje znači i gdje se Grad Rijeka nalazi u odnosu na druge gradove u pogledu transparentnosti proračuna?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je podsjetio da se, za razliku od projekta pod imenom Lotus, gdje su nevladine udruge provodile ispitivanje transparentnosti jedinica lokalne samouprave kroz koje je Grad Rijeka u tri navrata bio proglašen najtransparentnijim gradom u Hrvatskoj, ovoga puta radilo o jednom ispitivanju koje je radio Institut za javne financije koji je analizirao transparentnost proračuna u svim gradovima, općinama i županijama u Republici Hrvatskoj gdje se Rijeka našla među 30-tak gradova koji su ispunili sve kriterije koje je postavio Institut za financije, a radilo se o nekih pet dokumenata koji moraju biti dostupni i javno objavljeni na web stranicama. 

Ujedno je naglasio kako u kontekstu dizanja razine transparentnosti Grad Rijeka objavljuje više podataka nego što je to definirano zakonom. Primjerice, zakonom je definirano da se Proračun planira i donosi na III razini, a Grad Rijeka ga na web stranicama objavljuje na IV razini, dakle puno detaljnije, izvršenje Proračuna se donosi na IV razini, a Grad Rijeka ga objavljuje na V razini i po tome Rijeka spada među rijetke gradove u Hrvatskoj koji imaju takvu dokumentaciju.

6. PREDRAG MILETIĆ je upitao zašto je još uvijek zatvorena tzv. Primorska kuća u starom gradu koja je nedavno obnovljena, a namijenjena je u turističke svrhe?
Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako je ta Primorska kuća objekt koji je Grad Rijeka dao na korištenje Turističkoj zajednici, kako bi u tom prostoru bila otvorena autohtona primorska konoba za domaća primorska jela i prostor za smještaj suvenirnice u kojoj bi se mogli kupiti autohtoni proizvodi iz Rijeke odnosno Primorsko-goranske županije.

Radovi na uređenju kuće i okućnice su trajali do pred 15-20 dana kada je izdana uporabna dozvola, nakon toga je na potezu podzakupnik koji treba otvoriti konobu i sada se na tome radi. Nada se da će konoba i suvenirnica uskoro biti otvoreni, a njima bi upravljao Županijski centar koji bi koristio taj prostor za prodaju domaćih proizvoda. Radovi su bili malo složeniji nego što se planiralo jer je cijelu kuću trebalo srušiti, pa je bilo potrebno određeno vrijeme da se to završi.

PREDRAG MILETIĆ je dodao da ga čudi, obzirom da je Rijeka grad koji se voli pohvaliti da ima najbrže rastući turizam u Hrvatskoj, čini mu se 27% u odnosu na prošlu godinu, da Turistička zajednica ovako važan objekt koji je financiran iz sredstava Grada, nije stavila u funkciju barem od 1. srpnja o.g. Danas je 14. srpanj, a kuća koja je namijenjena turizmu je još uvijek zatvorena, što znači da netko u Turističkoj zajednici ne obavlja svoj posao kako treba te dodao kako i turistički autobus ima rekordno mali broj putnika.

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako navedeni podaci nisu točni, jer Grad Rijeka u Primorsku kuću nije investirao niti kune, već je sve investirala Turistička zajednica koja niti nije pod ingerencijom Grada. Uostalom gdin Staničić, kojem je ujedno čestitao na izboru za direktora Ureda hrvatske turističke zajednice, bi mogao sigurno puno više ispričati o tome, a Turistička zajednica je dužna poštivati propise vezane uz javnu nabavu. Ujedno je pohvalio inicijativu Turističke zajednice koja je u napuštenu kuću uložila vlastita sredstva da bi je stavila u funkciju. Bilo bi bolje da je sve bilo gotovo prije turističke sezone, ali se iz objektivnih razloga prije nije stiglo, a obzirom da najveći broj turista u Rijeku dolazi izvan turističke sezone, ništa posebno nije propušteno.

7. ČEDOMIR SALEVIĆ je, vezano za sportski program RI MOVE koji je namijenjen djeci osnovnih škola, upitao kako je osmišljeno vođenje cijelog programa, na koji način se financira i koliko će djece biti obuhvaćeno tim programom?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako je u Rijeci razvijen sustav produženog i cjelodnevnog boravka u osnovnim školama za prva 4 razreda koji se najvećim dijelom  financira iz gradskog proračuna, to je bila izuzetna prilika da se toj djeci omogući i određena sportska aktivnost, pa se krenulo s eksperimentalnim provođenjem tog programa u četiri osnovne škole. Od početka školske godine taj će se program provoditi u osam škola, a u narednom razdoblju ukoliko bude interesa uvest će se u sve osnovne škole.

Ideja tog Programa je bila da se u tijeku produženog ili cjelodnevnog boravka djeca upoznaju sa tri bazična olimpijska sporta atletikom, gimnastikom i judom kako bi na takav način razvijali sportske navike i zdrav način života, a stručne osobe koje ga provode procjenjuju sposobnost djece da se bave nekim sportom. Za sada je program jako dobro prihvaćen od strane roditelja i djece. Program je besplatan, a troškovi se pokrivaju iz gradskog proračuna.

8. ZVONIMIRA PERANIĆA, u svezi HNK Ivana pl. Zajca iz Rijeke, zanima da li postoji odgovornost izvršne vlasti, pročelnika ili suradnika Odjela za kulturu, kazališnih vijeća (sadašnjeg i prethodnog) i intendanata vezano za dugogodišnje nepoštivanje odredbi Zakona o kazalištima kada je riječ o izvještavanju o programskom i financijskom poslovanju? Točnije, iz HNK Ivana pl. Zajca Gradu Rijeci je dostavljan samo dio izvještaja, a ne svi sukladno spomenutom Zakonu.

Nadalje je iznio je kako je u zadnje dvije godine Gradsko vijeće usvajalo programsko i financijsko izvješće kazališta u okviru skupnog izvješća svih ustanova u kulturi, tako da nije bilo moguće o njima parcijalno glasovati i prihvaćati ih zasebno, već isključivo u cjelini. Interesira ga ujedno tko je u ranijem razdoblju, prije te dvije godine prihvaćao programska i financijska izvješća?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako je Grad, nakon saznanja da je u radu Uprave Kazališta u prethodnom mandatu bilo određenih nepravilnosti, poduzeo određene radnje, a Državno odvjetništvo utvrđuje da li postoji ili ne postoji odgovornost. Programska i financijska izvješća su bila sastavni dio materijala vezano uz izvršenje Proračuna Grada Rijeke i očito se pokazalo da je to bilo nedovoljno. Nakon saznanja o utvrđenim nepravilnostima provodi se postupak podnošenja programskih i financijskih izvještaja sukladno Zakonu o kazalištu.

ZVONIMIR PERANIĆ je dodao da odgovornost intendanta proizlazi iz članka 34. Zakona o kazalištima po kojem je intendant dužan uz Izvješće o programskom i financijskom poslovanju obavezno dostaviti i mišljenje kazališnog vijeća, a iz materijala kojima on raspolaže proizlazi da ta mišljenja ne postoje.

Odgovornost kazališnog vijeća proizlazi iz članka 33. Zakona o kazalištima po kojem je kazališno vijeće dužno pisano izvijestiti osnivača o razlozima usvajanja odnosno neusvajanja izvješća, međutim toga nema, već postoje samo zapisnici sa sjednica kazališnog vijeća. 

Kada se govori o odgovornosti samog Odjela zanimljivo je da je u slučaju Gradskog kazališta lutaka, na kojeg se odnosi isti Zakon, dokumentacija potpuna u smislu da se u materijalima nalazi sve potrebno, dakle i odluke za financijska i programska izvješća, kao i obrazloženja iz kojih se mogu iščitati mišljenja i ta je dokumentacija uredna za posljednjih 10 godina. Dakle, iz jednog kazališta je dokumentacija potpuno uredna, dok iz drugog nije.

Isto tako HNK Ivana pl. Zajca je, u skladu sa Zakonom o kazalištima, dužno, osim Godišnjeg financijskog izvještaja, osnivaču dostaviti i programsko i financijsko izvješće o ostvarenju protekle kazališne sezone, a iz materijala kojeg on ima proizlazi da Grad Rijeka ne raspolaže niti s jednim takvim izvješćem od 2007. godine pa do danas, dok su za Gradsko kazalište lutaka sva ta izvješća uredno podnesena. 
Zatražio je pisani odgovor na postavljeno pitanje.

9. SANDRA KRPAN je vezano uz eksperimentalnu fazu provođenja građanskog odgoja u dijelu osnovnih škola u Rijeci tijekom prošle nastavne godine, čije će pohađanje od ove godine biti omogućeno u svim školama, upitala Gradonačelnika da li ima podatke o broju zainteresiranih učenika odnosno broju škola i nastavnika koji će ga provoditi, obzirom da smatra da je taj predmet izuzetno važan jer će pridonijeti  građanskoj i političkoj pismenosti djece.

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio da nakon što se u prvoj godini provođenja građanskog odgoja u pet osnovnih škola to pokazalo vrlo dobrim i nakon što je kroz evaluaciju koju su radili stručnjaci s Filozofskog fakulteta utvrđen i dobar program i zadovoljstvo djece, njihovih roditelja i nastavnika, za početak nove školske godine planira se s građanskim odgojem krenuti u sve 24 osnovne škole. 

U mjesecu svibnju o.g. u školama su bili ponuđeni upitnici kako bi se vidio iskazani interes. Za sada se javilo oko 350 učenika petih razreda osnovnih škola, a oni koji su se prošle godine javili u petom razredu sada nastavljaju s programom u šestom razredu. Vjeruje da će kroz ponovljeni upitnik prije početka škole biti još više zainteresiranih učenika. Provedene su i edukacije za po dva nastavnika u svakoj školi u kojoj se program provodi, te vjeruje da će se iduće školske godine taj program provoditi u svim osnovnim školama Grada Rijeke.

10. mr.sc. KRISTJAN STANIČIĆ je upitao Gradonačelnika kakav je epilog slučaja Benac, obzirom da je od tada prošlo već više mjeseci, te što je u svezi tog slučaja utvrdila interna revizija?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio da je nalaz interne revizije dostavljen Državnom odvjetništvu koje je preuzelo cijeli slučaj, dijelom na njegovu inicijativu, a dijelom po službenoj dužnosti. Obzirom na to da se vodi postupak pri nadležnom državnom tijelu nije primjereno niti zakonski opravdano da u ovom trenutku govori o tijeku istražnog postupka. Čim Državno odvjetništvo donese neku odluku, bez obzira kakva ona bila, o tome će biti obaviješten.

11. IVONA MILINOVIĆ je vezano za preuzimanje upravljanja riječkim tržnicama iznijela kako koncesija ističe za nekoliko dana, što je uvijek bilo neugodno pitanje za SDP, a TD Rijeka plus je najavilo investiciju u iznosu od 20 milijuna kuna za nabavku opreme, pa je zanima je da li je raspisan natječaj za preuzimanje opreme ili će se bez natječaja preuzeti oprema od Franolića?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL ja iznio kako ne zna zašto bi to pitanje bilo neugodno za bilo koga iz SDP-a, jedino što zna je da se to pitanje, u redovnim vremenskim razmacima, zloupotrebljavalo od strane političkih protivnika SDP-a i da su se čak podizale smiješne kaznene prijave, između ostalog i protiv njega, koje su odbačene od Državnog odvjetništva. Ne vidi nikakav problem da se o Tržnicama razgovara kad god se želi i koliko god se želi.

Nadalje je iznio da su Tržnice radile sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu kojim su jasno definirani načini upravljanja tržnicama, a jedan od načina je da se tržnice putem javnog natječaja daju u koncesiju. Podsjetio je na činjenicu da su Tržnice Rijeka došle do koncesije u postupku sudske nagodbe u kontekstu koje je Grad Rijeka dobio u vlasništvo imovinu vrijednu 10-tak milijuna eura, što se vrlo često zna zaboraviti namjerno ili nenamjerno u kontekstu cijele priče o riječkim tržnicama.

Točno je da je prethodni sastav Gradskog vijeća donio Odluku da upravljanje Tržnicama preuzme Grad Rijeka, što znači da više neće biti natječaja za koncesiju. Grad je taj posao dodijelio gradskom TD Rijeka Plus koje je poduzelo sve potrebne radnje kako bi od 17. srpnja moglo upravljati Tržnicama.
Sa zakupcima se potpisuju novi ugovori koji ostaju isti, te ostaje ista oprema, a jedina je razlika što zakupac više neće plaćati tromjesečnu zakupninu kao garanciju eventualnog neplaćanja što je olakšavajuće za sve zakupce. Nakon analize poslovnih rezultata u prvih šest mjeseci razmotrit će se i mogućnost smanjenja zakupa. Rijeka Plus je raspisao natječaj za najam opreme za obavljanje tržne djelatnosti, na koji se javila jedino tvrtka ANA koja je i do sada imala tu opremu i sa kojom će biti potpisan ugovor o najmu opreme za narednih šest mjeseci. U međuvremenu se priprema natječaj za nabavu nove opreme koja bi trebala biti u funkciji od 1. siječnja iduće godine.

IVONA MILINOVIĆ je dodatno upitala zašto se sada ulazi u investiciju vrijednu minimalno 20 milijuna eura, ukoliko je to nepotrebno te istaknula da pred 10-tak godina više nije vrijedio postulat iz sudske nagodbe, što znači da se i prije 10 godina moglo donijeti drugačiju odluku. 

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je iznio da je riječ o 20 milijuna kuna, a ne 20 milijuna eura te u nastavku odgovorio kako se u kontekstu reorganizacije rada svih društava u vlasništvu Grada, formiranja  nečeg što se može nazvati Holdingom i širenja djelatnosti koju komunalna odnosno trgovačka društva obavljaju, razgraničavajući djelatnost isključivo onih komunalnih aktivnosti definiranih Zakonom i onih komercijalnih aktivnosti, smatralo da je ovo izuzetna prilike da gradsko društvo preuzme upravljanje i tržnicama Rijeka.

Do sada se smatralo da to nije potrebno i da bi to dodatno opterećivalo postojeći sustav organizacije, ali je još jedanput podsjetio da je u cijelom ovom načinu upravljanja Grad Rijeka stekao imovinu vrijednu 10 milijuna eura. 

12. JOSIP OSTROGOVIĆ je upitao što Grad Rijeka, kao suvlasnik Kanala RI s najvećim pojedinačnim udjelom od 28,45%, misli učiniti vezano uz budućnost te televizijske kuće. Iznio je kako je trenutno Ernest Marinković vršitelj dužnosti glavnog urednika u drugom četverogodišnjem mandatu na funkciji na koju ga je postavio direktor Ivan Jerčinović usprkos tome što ga redakcija nije podržala. Nakon isteka drugog mandata Statut ne predviđa  mogućnost trećeg produljenja v.d. mandata.

Pita se koje je dobro Kanalu RI programski i financijski donijelo forsiranje Ernesta Marinkovića kada se može čuti da on svoj posao obavlja iznimno neodgovorno, da loše organizira posao, ne održava redakcijske sastanke, koristi službeno vozilo van radnog vremena, za vrijeme radnog vremena vodi manifestacije za regionalnu samoupravu, uređuje glasilo Općine Omišalj te priprema materijale za predizborne kampanje SDP-ovih kandidata i to sve uz znanje direktora.

Upitao je Gradonačelnika da li zna za takvo ponašanje vodećih ljudi Kanala RI i što će on osobno i nadzorni odbor tvrtke učiniti kad se uvjere da je sve što je rekao istina te kakva je budućnost Kanala RI programski, kadrovski i financijski?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je pojasnio da je Kanal RI trgovačko društvo koje ima svoje vlasnike među kojima je i Grad Rijeka sa udjelom od nekih 28%. Prema tome Grad kao manjinski vlasnik ili suvlasnik Kanala RI ne može sam poduzimati neke radnje bez suglasnosti ostalih članova Skupštine. O direktoru tvrtke odlučuje Skupština, a direktor sukladno Zakonu odlučuje o glavnom uredniku. 
Sigurno je da će o budućnosti Kanala RI odlučivati Skupština društva u kojoj će biti i predstavnici Grada Rijeke. Osobno nema saznanja da je gdin Marinković vodio predizborne kampanje SDP-a iako bi on to morao znati obzirom da je bio uključen u tu kampanju.

JOSIP OSTROGOVIĆ je dodao kako je Gradonačelnik rekao da je Grad Rijeka vlasnik 28,45%, Županija 27%, što ukupno iznosi preko 50% suvlasničkog udjela u Kanalu RI. Ponovno je upitao da li Gradonačelnik zna za takvo ponašanje vodećih ljudi Kanala RI, što će on osobno i Nadzorni odbor tvrtke učiniti kada se uvjere da je sve što je rekao istina, te kakva je budućnost Kanala RI programski, kadrovski i financijski? Zatražio je pisani odgovor na postavljeno pitanje.

13. VOJKO BRAUT je iznio kako su nedavno donesene Izmjene zakona o nezakonito izgrađenim nekretninama te je upitao Gradonačelnika na koji način se to odnosi na službe Grada Rijeke odnosno da li je određen novi rok za podnošenje zahtjeva za legalizaciju i kakvo je stanje s rješavanjem predmeta za legalizaciju koji su u nadležnosti Grada Rijeke?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako je donesen novi zakon koji je još jedanput produžio rok za podnošenje zahtjeva za legalizaciju objekata do 2018. godine, a mogu se podnositi zahtjevi za legalizaciju objekata koji su izgrađeni do 2011. godine.

Činjenica je da je Grad dobio nešto više sredstava koja se uplaćuju od strane  nezakonitih graditelja u postupku izdavanja dozvole, a koja se mogu trošiti na izgradnju infrastrukture i na plaće službenika koji rade na tim poslovima. Čak je Zakonom omogućeno zapošljavanje, do maksimalno 3 godine na određeno vrijeme,  službenika koji rade na tim poslovima.

U Gradu Rijeci do sada je podneseno oko 9000 zahtjeva, od kojih je 70% pravomoćno riješeno, a 25% je u postupku rješavanja, tako da će uskoro biti riješeno oko 95% predmeta. Zbog produženja roka za podnošenje prijava, očekuje se porast broja predmeta, koji će se rješavati primjerenom dinamikom kao i do sada.

14. VELJKO BALABAN je upitao Gradonačelnika da li je nužno da Grad Rijeka odnosno komunalna društva koja su u vlasništvu Grada ovrhe svojih potraživanja provode putem odvjetničkih društava. Naime, Grad Rijeka slovi kao socijalno osjetljiv grad i smatra da nije humano da svojim sugrađanima nabija dodatne troškove i baca ih u blokadu nepotrebnim troškovima. Naime, za neplaćenu parkirnu kartu, to jest kaznu od 50 kuna "Odvjetnički ured Vrkić vas ovrši za 770 kuna." 

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je iznio da je točno da Grad Rijeka slovi kao socijalno osjetljiv grad sa širokim spektrom socijalnih pomoći, uključivo dakle i sve one kojima je potrebno oslobađanje plaćanja od komunalnih usluga kao što su voda, odvodnja, odvoz smeća, plin, centralno grijanje. Da li u socijalnu kategoriju spadaju i kazne za nepropisno parkiranje nije baš siguran, jer postoji vrlo jednostavan način da se izbjegne plaćanje sudskih troškova, a to je da se uredno ili koliko toliko uredno podmiruju troškovi. Nadalje, nikada se ne kreće s prisilnom naplatom ukoliko se ne radi o ponavljanim slučajevima ili ukoliko se ne radi o nekom dugom periodu u kojem se eventualno troškovi ne podmire.

U svakom slučaju, obećao je da će razmotriti mogućnost da li postoji neka druga varijanta kojom bi se proveli ovi prisilni postupci naplate.

15. HRVOJE BURIĆ je vezano za tržnice iznio kako Gradsko vijeće nije donijelo nikakvu odluku o raskidu ugovora sa Tržnicama. Nadalje je iznio kako je KD Čistoća u 2016. godini ostvarilo minus od 10,83% pa je upitao Gradonačelnika da mu pojasni o čemu se radi?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio da on nije rekao da je Gradsko vijeće donijelo odluku o raskidu ugovora s Tržnicama, nego da više neće donositi odluku o natječaju vezano za dodjelu koncesjie jer je upravljanje tržnicama prenijelo na gradsku tvrtku Rijeka Plus.

Vezano za TD Čistoća, iznio je kako je to društvo koje posluje vrlo stabilno, a problemi u poslovanju društva nastali su nakon zatvaranja odlagališta komunalnog otpada Viševac jer paralelno s time nije započeo s radom novi centar za gospodarenje otpadom na Marišćini. Iz tih razloga je TD imalo povećane  troškove zbog zbrinjavanja otpada na niz različitih lokacija po Hrvatskoj, gdje se taj otpad mogao prihvatiti. To je jedini razlog poslovanja sa gubitkom koji je najvećim dijelom i saniran iz unutrašnjih rezervi Društva odnosno ostvarene dobiti iz prethodnog razdoblja. 

HRVOJE BURIĆ je iznio kako mu Gradonačelnik nije odgovorio na pitanje i obmanjuje vijećnike jer gubitak KD Čistoća iz prethodnog razdoblja nije saniran i on iznosi 18 milijuna kuna, što prati i pad prihoda sa 97 na 94 milijuna kuna. Ujedno je iznio kako će Gradonačelnik imati ozbiljnih problema ukoliko digne cijenu Čistoće te naveo kako je Čistoća najgore komunalno društvo u Hrvatskoj. 

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako će se o KD Čistoća razgovarati kada za to bude vrijeme. KD Čistoća će morati korigirati svoje cijene jer one kako mu se čini nisu korigirane negdje od 1993. godine, a od kako je Centar za gospodarenje otpadom Marišćina počeo raditi zbrinjavanje otpada na taj način ima svoj trošak i to treba platiti.

16. MARINKO KOLJANIN je iznio kako Rijeka oskudijeva sa trgovima. U zadnjih nekoliko godina uređeni su Koblerov i Pavlinski trg, što je pohvalno. Zanima ga što se planira s Klobučarićevim trgom, da li će se konačno maknuti "kameni grobovi" na tom prostoru, te da li se može očekivati skoro uređenje tog trga?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio da prema Detaljnom urbanističkom planu uređenja tog područja nije predviđen trg već izgradnja zgrade odnosno objekta. Međutim, u pripremi je uređenje Trga Grivica ispred Riječke katedrale sa pripadajućim prometnicama, te uređenje Trga riječke rezolucije i Trga 128. brigade, s pretvaranjem u pješačku zonu.
· UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA
Predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev je izvijestio da je prijedlog dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv za današnju sjednicu te da na prijedlog dnevnog reda nije podnesen prigovor.
Predsjednik Vijeća zatim je izvijestio da su naknadno, sukladno odredbi članka 125. stavka 1. Poslovnika Gradskog vijeća, dostavljeni prijedlozi za dopunu dnevnog reda sjednice točkama: 

· a) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića More i

b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića Sušak
· Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Bodulovo.


Uz prijedlog za dopunu dnevnog reda dostavljeni su i materijali po predloženoj dopuni dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća stavio je na glasovanje prijedloge za dopunu dnevnog reda sjednice kako slijedi:
1. Prijedlog da se dnevni red sjednice dopuni točkom: "a) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića More i b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića Sušak", koju bi Vijeće razmatralo kao točku 9. predloženog dnevnog reda.

Gradsko vijeće je prijedlog za dopunu dnevnog reda usvojilo JEDNOGLASNO (35 za).
2. Prijedlog da se dnevni red sjednice dopuni točkom: "Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Bodulovo", koju bi Vijeće razmatralo kao točku 10. predloženog dnevnog reda.

Gradsko vijeće je prijedlog za dopunu dnevnog reda usvojilo JEDNOGLASNO (35 za).


Zatim je predsjednik Gradskog vijeća objavio da je Gradsko vijeće usvojilo sljedeći 

D N E V N I  R E D

1. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2016. godinu

2. a) Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu

b) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu

c) Izvješće o izvršenju Plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području mjesnih odbora u 2016. godini

3. Godišnje izvješće o radu Zaklade Sveučilišta u Rijeci za 2016. godinu

4. Prijedlog izmjene Plana mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke 

5. Prijedlog odluke o sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020. 

6. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2017. godinu za mjesec travanj 2017. godine
7. Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke

8. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj – prosinac 2017. godine

9. a) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića More 
b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića Sušak
10. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Bodulovo.
Nakon što je objavio utvrđeni dnevni red sjednice, predsjednik Vijeća je obavijestio da će, sukladno dogovoru s političkim strankama, a na zahtjev predstavnika političkih stranaka te sukladno ovlaštenju iz članka 126. Poslovnika Gradskog vijeća, izmijeniti redoslijed točaka utvrđenog dnevnog reda tako da će Gradsko vijeće točku 7. razmatrati kao 1. u redoslijedu, a točku 4. kao 2. u redoslijedu točaka utvrđenog dnevnog reda današnje sjednice.

Rad na sjednici se odvijao po izmijenjenom redoslijedu točaka dnevnog reda kako je navedeno u nastavku.

TOČKA 1.
Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijela je predlagateljica, članica Vijeća Petra Mandić, koja je u okviru uvodnog izlaganja izvijestila Vijeće da povlači podneseni prijedlog Izmjena i dopuna Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Rijeke te je najavila da će, u skladu s kodeksom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata, a nakon provedene javne rasprave i prethodnih konzultacija o nacrtima akata, u rujnu odnosno listopadu ove godine u proceduru uputiti Prijedlog izmjene i dopune Statuta Grada Rijeke te cjelovite i sveobuhvatne izmjene i dopune Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Rijeke.
TOČKA 2.
Prijedlog izmjene Plana mreže dječjih vrtića

na području grada Rijeke


Predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev je izvijestio da je predlagatelj ove točke dnevnog reda član Gradskog vijeća Danko Švorinić, da je materijal razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i propise koji je podnio amandmane na Prijedlog akta. U nastavku je naveo da je članovima Vijeća dostavljen zaključak Odbora i očitovanje Gradonačelnika na prijedlog.

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je član Gradskog vijeća Danko Švorinić koji je u okviru uvodnog izlaganja izvijestio Vijeće da prihvaća amandmane koje je podnio Odbor za Statut, Poslovnik i propise koji na taj način postaju sastavni dio njegovog prijedloga.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Sandra Krpan ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS, Josip Ostrogović ispred Kluba HDZ, Morana Jokić ispred Kluba HNS, Ana Trošelj ispred Kluba PGS, Petra Mandić, Andrej Briščik, Ana Trošelj, dr.sc. Aleksandar Bulog, Danko Švorinić, Duško Milovanović, Vojko Braut, Dobrica Rončević, Josip Ostrogović, dr.sc. Petra Karanikić, Ivona Milinović, Čedomir Salević i Hrvoje Burić, Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel, zamjenik Gradonačelnika dr.sc. Nikola Ivaniš te završno Sandra Krpan ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS.
Nakon rasprave, Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (23 za, 11 suzdržanih) donijelo Izmjene Plana mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke.

TOČKA 3.
Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke 
za 2016. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev je izvijestio da je materijal razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i propise koji nema primjedbi na materijal, a zaključak Odbora dostavljen je članovima Vijeća.
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel. 

U raspravi su sudjelovali članovi Vijeća Kristjan Staničić ispred Kluba HDZ, Tamara Martinčić ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS, Filipa Capan, Ivona Milinović, dr.sc. Petra Karanikić, Hrvoje Burić i Tamara Martinčić te Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel.

Nakon rasprave, Gradsko vijeće NIJE DONIJELO Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2016. godinu (17 glasova za, 5 glasova protiv, 10 glasova suzdržanih). 

TOČKA 4.
a) Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu

b) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu

c) Izvješće o izvršenju Plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području mjesnih odbora u 2016. godini
U raspravi su sudjelovali članovi Vijeća Filipa Capan ispred Kluba HDZ i dr.sc. Aleksandar Bulog ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS, Filipa Capan, Ivona Milinović, dr.sc. Petra Karanikić, Hrvoje Burić i Tamara Martinčić te Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel.


Nakon rasprave, Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA donijelo sljedeće zaključke:

a)

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu (21 za, 10 suzdržanih),
b)
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu (19 za, 13 suzdržanih),
c)
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području mjesnih odbora u 2016. godini (21 za, 4 protiv, 7 suzdržanih).

TOČKA 5.
Godišnje izvješće o radu Zaklade Sveučilišta u Rijeci 
za 2016. godinu

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijela je ravnateljica Zaklade doc.dr.sc. Iva Rinčić.

U raspravi su sudjelovali članovi Vijeća Ivona Milinović ispred Kluba HDZ, dr.sc. Petra Karanikić ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS, Ivona Milinović i Zvonimir Peranić, ravnateljica Zaklade doc.dr.sc. Iva Rinčić te Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel.

Nakon rasprave, Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 za) donijelo sljedeći

z a k lj u č a k

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Zaklade Sveučilišta u Rijeci za 2016. godinu. 
TOČKA 6.
Prijedlog odluke o sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020.

Predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev je izvijestio da je materijal razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i propise koji nema primjedbi na materijal te da je zaključak Odbora dostavljen članovima Vijeća.

Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (29 za) donijelo Odluku o sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020.

TOČKA 7.
Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2017. godinu za mjesec travanj 2017. godine
U raspravi su sudjelovali članovi Vijeća Josip Ostrogović ispred Kluba HDZ, Ivona Milinović i Josip Ostrogović te Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel.


Nakon rasprave, Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (25 za, 3 suzdržana) donijelo sljedeći
z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o korištenju Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2017. godinu za mjesec travanj 2017. godine.
TOČKA 8.

Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj – prosinac 2017. godine

Predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev je izvijestio da je materijal razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i propise koji nema primjedbi na materijal te da je zaključak Odbora dostavljen članovima Vijeća.


Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (28 za) donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj - prosinac 2017. godine.

TOČKA 9.

a) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića More i

b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića Sušak

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijela je ravnateljica Dječjeg vrtića Rijeka Davorka Guštin.

Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (27 za) donijelo:

a) Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića More, 

b) Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Privremeni Statut Dječjeg vrtića Sušak.
TOČKA 10.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju 
Poduzetničke zone Bodulovo
Predsjednik Gradskog vijeća Tihomir Čordašev je izvijestio da je materijal razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i propise koji nema primjedbi na materijal te da je zaključak Odbora dostavljen članovima Vijeća.

Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (27 za) donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Bodulovo.

Sjednicu su napustili prije završetka članovi Gradskog vijeća: Juraj Bukša, Hrvoje Burić, Morana Jokić, Tea Mičić Badurina, Andrej Poropat, Dobrica Rončević, mr.sc. Kristjan Staničić i Lucian Vukelić.

Sjednica je zaključena u 15,30 sati. 

   Tajnica
 




       
Predsjednik
Gradskog vijeća




       
Gradskog vijeća
Mirna Pavlović - Vodinelić, v.r.



  Tihomir Čordašev, v.r.
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