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R E P U B L I K A   H R V A T S K A


PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA


GRAD RIJEKA


Odjel gradske uprave za sport


i tehničku kulturu

Upute za Prijavitelje projekata / programa

za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi
Grada Rijeke za 2018. godinu

1.
Osnovne informacije o Javnom pozivu za prijavu projekata i programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu

(dalje u tekstu: Javni poziv)
Predmet Javnog poziva je prikupljanje pisanih prijava projekata i programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu (dalje u tekstu: Program javnih potreba), unutar prioritetnih područja sufinanciranja, utvrđenih člankom 9. Protokola o upravljanju procesom javnih potreba u tehničkoj kulturi (dalje u tekstu: Protokol), i to:
· Obrazovanje građana u području tehničke kulture,
· Promocija tehničke kulture,
· Poticanje izvrsnosti u tehničkoj kulturi.
Kategorije sufinanciranja unutar navedenih prioritetnih područja sufinanciranja definirane su člancima 10. - 12. Protokola.

Grad Rijeka poziva sve pravne i fizičke osobe sa sjedištem, odnosno prebivalištem u gradu Rijeci, a koje temeljem Zakona o tehničkoj kulturi ("Narodne novine", broj 76/93, 11/94 i 38/09) mogu obavljati djelatnost tehničke kulture (dalje u tekstu: Prijavitelj), da prijave projekte odnosno programe koji udovoljavaju uvjetima za prijavu iz Javnog poziva.

Navedeni uvjeti za prijavu iz Javnog poziva dodatno su definirani i obrazloženi ovim Uputama za Prijavitelje, a za sve daljnje informacije i pojašnjenja Prijavitelji se mogu obratiti Odjelu gradske uprave za sport i tehničku kulturu Grada Rijeke (dalje u tekstu: Odjel), kako je propisano u točci 6. Javnog poziva ("Podrška prijaviteljima").
Prijavitelji su pozvani da, samostalno ili u suradnji s partnerima, osmisle i prijave projekte odnosno programe, vodeći se sljedećim odrednicama:
1.1.
Projekt je niz (skup) međusobno povezanih aktivnosti koje se s jedinstvenim ciljem (očekivanim rezultatima i učincima) provode (realiziraju) unutar unaprijed određenog vremenskog roka, unutar unaprijed procijenjenog financijskog troškovnika, te unutar unaprijed definiranih drugih okvira koji taj projekt čine jedinstvenom cjelinom.

Napomena: Projekt se u pravilu planira unutar jedne fiskalne godine, ali za potrebe ovog Javnog poziva prihvatljivi su i oni projekti koji su započeli u prethodnoj fiskalnoj godini, uz obvezu izbjegavanja dvostrukog financiranja.
1.2.
Program je niz (skup) međusobno povezanog većeg broja aktivnosti koje se sa zajedničkim ciljevima (očekivanim rezultatima i učincima) provode (realiziraju) tijekom duljeg vremenskog perioda, u okvirima procijenjenog financijskog troškovnika te drugih odrednica koje taj program čine jedinstvenom cjelinom.


Napomena: U smislu ovog Javnog poziva, program je širi i kompleksniji pojam od projekta, u pravilu se planira unutar jedne fiskalne godine, a prihvatljivi su i oni programi koji se planiraju i provode, periodično i/ili u kontinuitetu, tijekom više fiskalnih godina, uz obvezu izbjegavanja dvostrukog financiranja.
1.3.
Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu ("Službene novine Grada Rijeke" broj 11/2017 od 22. prosinca 2017. godine), obuhvaća sve aktivnosti, poslove i djelatnosti u tehničkoj kulturi od značenja za Grad Rijeku, kao i za njegovu promociju na svim razinama, kojima će tijekom 2018. godine biti stvoreni uvjeti za zadovoljavanje lokalnih potreba građana u tehničkoj kulturi.
2.
Opis projekta / programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu
Osnovni dokument za prijavu projekta odnosno programa za provedbu Programa javnih potreba je Obrazac opisa projekta / programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu (dalje u tekstu: Obrazac opisa).
Na prvoj stranici Obrasca opisa naveden je niz bitnih i obvezujućih napomena kao podsjetnik Prijavitelju.
Prijavitelj je obvezan ispuniti Obrazac opisa na računalu, unijeti sve obvezne podatke (polja označena sa ***), te ovjeriti Obrazac opisa potpisima voditelja projekta / programa i zakonskog zastupnika Prijavitelja.
Uz Obrazac opisa Prijavitelj je obvezan dostaviti sve obvezne privitke, kao i druge privitke kojima se na prikladan način dopunjuje prijava projekta / programa, sve sukladno popisima u točci 4. Javnog poziva ("Sadržaj prijave projekata i programa").
Podatke opisnog karaktera Prijavitelj može upisati izravno u Obrazac opisa, ili ih može dostaviti u privitku Obrasca opisa kao posebni dokument, uz obveznu napomenu u Obrascu opisa da se ti podatci opisnog karaktera nalaze u privitku kao posebni dokument, te uz obveznu ovjeru tog posebnog dokumenta potpisima voditelja projekta / programa i zakonskog zastupnika Prijavitelja.
Predmetni podatci opisnog karaktera su:
· Svrha i područje djelovanja Prijavitelja (obvezni podatak),

· Dosadašnja djelatnost Prijavitelja,
· Dosadašnja suradnja s partnerskim organizacijama,
· Kratki opis i sažetak projekta / programa (obvezni podatak),

· Povijest projekta / programa (obvezni podatak),

· Potrebe zajednice koje projekt / program zadovoljava (obvezni podatak),

· Promocija projekta / programa,
· Praćenje (monitoring) i evaluacija projekta / programa (obvezni podatak),

· Održivost projekta / programa,
· Dodatne napomene.
Prijavitelj smije mijenjati Obrazac opisa na način da za potrebe unosa podataka:
· dodaje redove sukladno potrebama unosa podataka,
· smanji veličinu znakova (slova i brojeva), do najmanje 9,5.
Prijavitelj ne smije mijenjati sadržaj Obrasca opisa, na način da:
· izbriše pojedine redove ili stupce,

· mijenja redoslijed pojedinih (numeriranih) podataka,

· mijenja definicije traženih podataka,

· mijenja oznake obveznih podataka (***),

· na bilo koji drugi način degradira kvalitetu sadržaja obrasca i/ili unesenih podataka.

2.1.
Osnovni podatci o prijavitelju
U glavi 1. Obrasca opisa Prijavitelj unosi svoje osnovne podatke, koji su postavljeni pod pretpostavkom da je Prijavitelj pravna osoba.
U slučaju da je Prijavitelj fizička osoba, unosi samo podatke relevantne za fizičku osobu, a podatke relevantne za pravne osobe (npr. zakonski zastupnik) ostavlja prazne ili unosi napomenom "Fizička osoba".

2.2.
Osnovni podatci o partnerskim organizacijama
U glavi 2. Obrasca opisa Prijavitelj unosi osnovne podatke o partnerskim organizacijama, koji su postavljeni pod pretpostavkom da su partnerske organizacije pravne osobe.

Prijavitelj nije obvezan uključiti partnerske organizacije u realizaciju projekta / programa.
U okvirima ovog Javnog poziva, uključivanjem partnerskih organizacija u realizaciju projekta / programa, Prijavitelj ne ostvaruje nikakvu prednost u odnosu na druge Prijavitelje koji samostalno realiziraju projekte / programe.
U slučaju da je Prijavitelj uključio partnerske organizacije u realizaciju projekta / programa, obvezan je u privitku Obrasca opisa dostaviti Izjavu o partnerstvu, ovjerenu potpisima svih partnerskih organizacija, na Obrascu Izjave o partnerstvu, koji se nalazi u privitku Javnog poziva.
U slučaju da Prijavitelj ima samo jednu partnersku organizaciju, unosi samo podatke u dijelu "Partnerska organizacija 1", dok dio "Partnerska organizacija 2" ostavlja prazan.
U slučaju da Prijavitelj ima više od dvije partnerske organizacije, obvezan je dodati dijelove "Partnerska organizacija 3", "Partnerska organizacija 4", itd.

2.3.
Osnovni podatci o prijavljenom projektu / programu
U glavi 3. Obrasca opisa Prijavitelj unosi osnovne podatke o projektu / programu kojeg prijavljuje.

Pod točkom 2. "Područje prijave proj./prog.", Prijavitelj je obvezan svojim riječima definirati područje prijave.
Pod točkom 2.1. "Grana tehničke kulture", Prijavitelj je obvezan upisati jednu od grana tehničke kulture u kojoj prijavljuje projekt / program:

· Astronomija;
· Ekologija;
· Foto-kino-videotehnika;
· Mikroelektronika, robotika, informatika;
· Inventivna djelatnost;

· Jedriličarstvo;

· Modelarstvo/maketarstvo;

· Podvodne aktivnosti;

· Prometna kultura;

· Radio tehnika;

· Tehničko-sportske aktivnosti na moru i vodi;

· Zrakoplovstvo.

Pod točkama 2.2. "Područje sufinanciranja" i 2.3. "Kategorija sufinanciranja", Prijavitelj je obvezan upisati prioritetno područje sufinanciranja i kategoriju unutar tog područja sufinanciranja, sukladno odredbama točke 2. Javnog poziva ("Prioritetna područja i kategorije te iznosi sufinanciranja").
Projekt / program mora biti osmišljen unutar najmanje jedne propisane kategorije sufinanciranja, unutar jednog prioritetnog područja sufinanciranja.
Pod točkom 3. "Mjesto provedbe proj./prog.", Prijavitelj je obvezan pobliže odrediti mjesto na području grada Rijeke, na kojem će projekt / program biti realiziran.

Ako postoje objektivni razlozi zbog kojih nije moguće realizirati projekt / program na području grada Rijeke, Prijavitelj je obvezan navesti te razloge (npr. infrastruktura).
Ako Prijavitelj prijavljuje sudjelovanje u manifestaciji na međunarodnoj, nacionalnoj ili regionalnoj razini, obvezan je navesti mjesto realizacije te manifestacije.

Pod točkom 4. "Vrijeme provedbe proj./prog.", Prijavitelj je obvezan pobliže odrediti ukupno vrijeme u kojem će projekt / program biti realiziran, i to od početka prve planirane aktivnosti (npr. prikupljanje prijava za sudjelovanje) do završetka posljednje planirane aktivnosti (npr. objavljivanje ostvarenih rezultata).

Pod točkama 5.1., 5.2., i 5.3., u slučaju da je Prijavitelj izradio poseban dokument radi kvalitetnijeg i detaljnijeg planiranja, provođenja i praćenja rezultata prijavljenog projekta / programa (npr. u obliku opisa organizacijske strukture), Prijavitelj može dostaviti taj dokument uz obveznu napomenu u točkama 5.1., 5.2. i 5.3. Obrasca opisa, da se traženi podatci nalaze u privitku kao posebni dokument, te uz obveznu ovjeru tog posebnog dokumenta potpisima voditelja projekta / programa i zakonskog zastupnika Prijavitelja.
Pod točkom 6. "Opći cilj proj./prog.", Prijavitelj je obvezan pobliže odrediti najmanje jedan opći cilj prijavljenog projekta / programa. Opći ciljevi moraju odgovarati ciljevima navedenima u točci 1. Javnog poziva ("Predmet i ciljevi javnog poziva").

Pod točkama 6.1., 6.2., itd. "Specifični cilj proj./prog.", Prijavitelj je obvezan pobliže odrediti najmanje jedan specifični cilj prijavljenog projekta / programa. Specifični ciljevi moraju biti realno mjerljivi u vremenu realizacije projekta / programa, odnosno moraju jasno i konkretno definirati što se projektom / programom želi postići.
Pod točkom 7. "Aktivnosti proj./prog.", Prijavitelj je obvezan pobliže odrediti aktivnosti kojima će biti proveden projekt / program, uključujući vremenske okvire i nositelje tih aktivnosti, te očekivane rezultate u funkciji ostvarivanja prethodno navedenih ciljeva.
U slučaju da je Prijavitelj izradio poseban dokument radi kvalitetnijeg i detaljnijeg planiranja, provođenja i praćenja rezultata prijavljenog projekta / programa (npr. u obliku Ganttovog dijagrama), Prijavitelj može dostaviti taj dokument uz obveznu napomenu u točci 7. Obrasca opisa, da se traženi podatci nalaze u privitku kao posebni dokument, te uz obveznu ovjeru tog posebnog dokumenta potpisima voditelja projekta / programa i zakonskog zastupnika Prijavitelja.
Pod točkama 8.1., 8.2., itd. "Izravni korisnici proj./prog.", Prijavitelj je obvezan pobliže odrediti najmanje jednu ciljanu skupinu izravnih korisnika, na koje će prijavljeni projekt / program imati izravan učinak, te koji su izravno i u pravilu aktivno uključeni u provođenje prijavljenog projekta / programa (npr. aktivni korisnici mogu biti sudionici i/ili polaznici, a pasivni korisnici mogu biti posjetitelji i/ili gledatelji).

Pod točkama 8.A., 8.B., itd. "Krajnji korisnici proj./prog.", Prijavitelj može pobliže odrediti i one korisnike na koje će prijavljeni projekt / program imati određeni učinak u dogoročnoj perspektivi (npr. zaposleni u gospodarskoj djelatnosti u kojoj građani razvijaju radne sposobnosti te primjenjuju sposobnosti, znanja i vještina za znanstveno-tehničko i radno-proizvodno stvaralaštvo).

Pod točkom 9. "Ukupni iznos proračuna projekta /programa", Prijavitelj je obvezan upisati iznos ukupnih procijenjenih rashoda i izdataka prijavljenog projekta / programa, kako je prikazan u Obrascu proračuna projekta / programa za 2018. godinu (dalje u tekstu: Obrazac proračuna).

Pod točkama 9.1., 9.2., i 9.3., Prijavitelj je obvezan analitički prikazati ukupne procijenjene rashode i izdatke prijavljenog projekta / programa, po navedenim izvorima sufinanciranja, sukladno planiranim iznosima, sve kako je prikazano u Obrascu proračuna.

2.4.
Dodatni podatci o prijavljenom projektu / programu
U glavi 4. Obrasca opisa Prijavitelj unosi tražene podatke o projektu / programu kojeg prijavljuje u opisnoj (slobodnoj) formi.

Kao što je prethodno istaknuto, U slučaju da je Prijavitelj izradio poseban dokument (ili dokumente) radi kvalitetnijeg i detaljnijeg planiranja, provođenja i praćenja rezultata prijavljenog projekta / programa, Prijavitelj može dostaviti taj dokument (te dokumente) uz obveznu napomenu u pojedinim točkama Obrasca opisa, da se traženi podatci nalaze u privitku kao posebni dokument(i), te uz obveznu ovjeru tog posebnog dokumen(a)ta potpisima voditelja projekta / programa i zakonskog zastupnika Prijavitelja.
2.5.
Popis privitaka
U glavi 5. Obrasca opisa Prijavitelj unosi popis svih obvezniih i dodatnih privitaka koje dostavlja uz Obrazac opisa.

Radi lakšeg unosa podataka, u popis su prethodno uneseni obvezni privitci, bez kojih bi prijava bila nepotpuna.
Prijavitelj je obvezan dopuniti popis prethodno unesenih privitaka.

3.
Obrazac proračuna projekta / programa za 2018. godinu


uz Obrazac opisa projekta / programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu
Drugi osnovni dokument za prijavu projekta odnosno programa za provedbu Programa javnih potreba je Obrazac proračuna projekta / programa za 2018. godinu uz Obrazac opisa projekta / programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu (dalje u tekstu: Obrazac proračuna).
Podatci prikazani u Obrascu proračuna su analogni podatcima koje je Prijavitelj obvezan dostaviti u Obrascu financijskog izvještaja provedbe projekta / programa za 2018. godinu uz Obrazac opisnog izvještaja provedbe projekta / programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu (dalje u tekstu: Obrazac financijskog izvještaja).
Navedena obveza Prijavitelja propisana je odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija ("Narodne novine", broj 121/2014), i Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija ("Narodne novine", broj 31/2015), a koje odredbe se u okvirima ovog Javnog poziva jednako primjenjuju na sve Prijavitelje, odnosno na udruge te ostale pravne osobe i fizičke osobe.
Na početku prve stranice Obrasca proračuna naveden je niz bitnih i obvezujućih napomena kao podsjetnik Prijavitelju.

Prijavitelj je obvezan ispuniti Obrazac proračuna na računalu, na način da unese podatke u polja označena žutom bojom.

Prijavitelj je obvezan unijeti samo one podatke koje planira u odnosu na prijavljeni projekt / program.

Prijavitelj ne smije mijenjati sadržaj polja označenih bijelom bojom.
Prijavitelj je obvezan ovjeriti Obrazac proračuna potpisima voditelja projekta / programa i zakonskog zastupnika Prijavitelja.

Obrazac proračuna sadrži polja označena bijelom bojom, s funkcijama koje točno izračunavaju zbrojne i postotne iznose podataka unesenih u polja označena žutom bojom.
Radi zaštite sadržaja polja označenih bijelom bojom, a posebno radi zaštite navedenih funkcija, Obrazac proračuna je "zaključan" na način da je moguće mijenjati samo sadržaj polja označenih žutom bojom, odnosno na način da nije moguće mijenjati sadržaj polja označenih bijelom bojom i da nije moguće dodavati ili brisati retke i/ili stupce te mijenjati formate.
Prijavitelj smije mijenjati Obrazac proračuna na način da za potrebe unosa podataka:

· dodaje redove sukladno potrebama unosa podataka,

· smanji veličinu znakova (slova i brojeva), do najmanje 9.

Za potrebe navedenih izmjena, Prijavitelj smije "otključati" Obrazac proračuna, "password" za otključavanje je "GoGo", u kojem slučaju Prijavitelj odgovara za točnost formula (zbrojnih i postotnih iznosa) u tako izmijenjenom Obrascu proračuna.
Prijavitelj ne smije mijenjati sadržaj Obrasca proračuna, na način da:
· izbriše pojedine redove ili stupce,

· mijenja redoslijed pojedinih (numeriranih) podataka,

· mijenja definicije traženih podataka,

· mijenja funkcije koje izračunavaju zbrojne i postotne iznose,

· na bilo koji drugi način degradira kvalitetu sadržaja obrasca i/ili unesenih podataka.

Prijavitelj nije obvezan unijeti podatke koje ne planira i/ili koji mu u trenutku planiranja projekta / programa nisu poznati zbog objektivnih razloga.
Na primjer, Prijavitelj nije obvezan unijeti podatke o svim navedenim vrstama rashoda i izdatka, odnosno izvora, ako ih ne planira odnosno ako nisu primjenjivi na projekt / program koji se prijavljuje.

Na primjer, Prijavitelj nije obvezan unijeti podatke o izvršiteljima pojedinih aktivnosti, odnosno o dobavljačima pojedinih roba i/ili usluga, ako planira naknadno provesti postupak odabira najpovoljnijeg ponuđača, tijekom provedbe projekta / programa koji se prijavljuje.
Prijavitelj je obvezan unijeti podatke o svim ostalim javnim izvorima financiranja, od kojih planira tražiti sredstva za sufinanciranje projekta / programa koji se prijavljuje.

Prijavitelj može dodatno obrazložiti pojedine prethodno unesene podatke u dijelu "Bilješke i dodatne napomene".
4.
Obvezni i drugi privitci
Pored osnovnih dokumenata za prijavu projekta odnosno programa za provedbu Programa javnih potreba, navedenih u točkama 2. i 3. ovih Uputa, sastavni dio prijave čine obvezni i drugi privitci navedeni u točci 4. Javnog poziva ("Sadržaj prijave projekata i programa").
Svaki privitak, u izvorniku ili preslici, mora biti ovjeren na način kako je navedeno u točci 4. Javnog poziva ("Sadržaj prijave projekata i programa").

5.
Način sufinanciranja projekata / programa u 2018. godini
Prijavitelj može zatražiti sufinanciranje do 100% iznosa ukupnih procijenjenih rashoda i izdataka prijavljenog projekta / programa, kako je prikazan u Obrascu proračuna (dalje u tekstu: ukupno procijenjeni rashodi).
U slučaju da Prijavitelj zatraži sufinanciranje u iznosu manjem od ukupno procijenjenih rashoda, kao i u slučaju da je ovim Javnim pozivom Prijavitelju odobreno sufinanciranje u iznosu manjem od ukupno procijenjenih rashoda, Prijavitelj je obvezan osigurati sufinanciranje razlike do iznosa ukupno procijenjenih rashoda iz drugih izvora, uključujući i vlastite izvore financiranja.
Sufinanciranje u iznosu odobrenom ovim Javnim pozivom, pored ostalih prava i obveza glede provedbe projekta / programa prihvaćenog ovim Javnim pozivom, bit će regulirano ugovorom o namjenskoj doznaci sredstava zaključenim između Prijavitelja i Grada Rijeke.

U slučaju da, u tijeku provedbe projekta / programa prihvaćenog ovim Javnim pozivom, Prijavitelj zbog opravdanih objektivnih razloga izmijeni proračun projekta / programa, Prijavitelj je obvezan o istome izvijestiti Grad Rijeku u roku od osam (8) dana, te u daljnjem roku od petnaest (15) dana pristupiti zaključenju odgovarajućeg dodatka prethodno navedenom ugovoru o namjenskoj doznaci sredstava, ili sporazumno s Gradom Rijekom iznaći neko drugo odgovarajuće rješenje.
Nije dozvoljeno dvostruko financiranje rashoda i izdataka provedbe projekta / programa, za koje su sredstva osigurana iz drugih izvora sinanciranja, što Prijavitelj jamči Izjavom o nepostojanju dvostrukog financiranja istih troškova.
6.
Način izvještavanja o provedbi projekata / programa u 2018. godini
Prijavitelj je obvezan izvještavati Grad Rijeku o provedbi projekta / programa prihvaćenog ovim Javnim pozivom, sukladno odredbama ugovora o namjenskoj doznaci sredstava iz točke 5. ovih Uputa.
Po provedbi projekta / programa prihvaćenog ovim Javnim pozivom, Prijavitelj je obvezan dostaviti završni izvještaj putem propisanih obrazaca koji se nalaze u privitku Javnog poziva:

6.1.
Obrazac opisnog izvještaja provedbe projekta / programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu;

6.2.
Obrazac financijskog izvještaja provedbe projekta / programa za 2018. godinu uz Obrazac opisnog izvještaja provedbe projekta / programa za provedbu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Rijeke za 2018. godinu.
U privitku navedenih obrazaca, Prijavitelj je obvezan dostaviti preslike odgovarajućih vjerodostojnih knjigovodstvenih isprava, kojima se dokazuju obveze plaćanja odnosno namjenskog utroška odobrenih, ugovorenih i doznačenih sredstava za sufinanciranje provedbe projekta / programa prihvaćenog ovim Javnim pozivom.
U privitku navedenih obrazaca, Prijavitelj može dostaviti i drugu dokumentaciju kojom se na prikladan način dopunjuje izvještaj o provedbi projekta / programa prihvaćenog ovim Javnim pozivom.
Svaki privitak, u izvorniku ili preslici, mora biti ovjeren potpisom zakonskog zastupnika Prijavitelja i pečatom Prijavitelja.
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