Z A P I S N I K

13. sjednice Gradskog vijeća Grada Rijeke održane

29. studenoga 2018. godine 

Sjednicu je u 9,35 sati otvorio predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat. 

Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da su sjednici nazočna 23 člana Gradskog vijeća te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke. 

Sjednici su bili nazočni članovi Gradskog vijeća: Vojko Braut, dr.sc. Aleksandar Bulog, Hrvoje Burić, Ljiljana Cvjetović, Morana Jokić, dr.sc. Petra Karanikić, Marinko Koljanin, Sandra Krpan, Tamara Martinčić, Tea Mičić Badurina, Predrag Miletić, Duško Milovanović, Mile Opačić, Koraljko Pasarić, mr.sc. Zvonimir Peranić, Andrej Poropat, Vuk Prica, Vedran Sabljak, Oskar Skerbec, Danko Švorinić, Mate Tomljanović, Ana Trošelj i Sandro Vizler.

Izostanak je opravdao član Gradskog vijeća mr.sc. Kristjan Staničić.
Izostanak nisu opravdali članovi Gradskog vijeća: Veljko Balaban, Filipa Capan, Tihomir Čordašev, Mirjana Jukić, Tea Juraga, Josip Kukuljan, Petra Mandić, dr.sc. Ivan Mencer, Ivona Milinović, Josip Ostrogović, Damir Popov, Dobrica Rončević i Vedran Vivoda.

Na zapisnik 12. sjednice Gradskog vijeća održane 25. listopada 2018. godine nije bilo primjedbi.

· UVODNE OBAVIJESTI:

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je obavijestio:

- da je Klub Akcije mladih– Živog zida dostavio obavijest da je novi predsjednik tog Kluba Tihomir Čordašev,

- da su članovima Vijeća, sukladno članku 73. Poslovnika Gradskog vijeća, dostavljeni odgovori na pitanja članova Gradskog vijeća postavljena na aktualnom satu 12. sjednice Gradskog vijeća, kao i odgovori na pisana pitanja članova Gradskog vijeća postavljena u razdoblju između dvije sjednice Gradskog vijeća.
· AKTUALNI SAT
1. mr.sc. ZVONIMIR PERANIĆ je pitanje postavio direktorici TD Rijeka 2020 d.o.o. Emini Višnić te iznio kako su svjedoci ogromnih propusta koji se sve učestalije događaju u svezi provođenja projekta EPK-a što dodatno stvara negativnu klimu pa iz tvrtke odlaze zaposlenici i suradnici. Sudionici programa su neinformirani o vlastitim financijskim obvezama, percepcija o projektu je izrazito loša, a sponzorskih sredstava još uvijek nema, pa se dovodi u pitanje realizacija čitavog projekta. Smatra da bi direktorica trebala vođenje tog projekta prepustiti nekome drugome. Smatra da se ona ne može ponašati tako da je stava, kako je čuo iz kruga ljudi koji rade na projektu EPK, da će Gradonačelnik biti odgovoran, a ona će ionako nazad za Zagreb. Upitao je direktoricu hoće li podnijeti ostavku?

Direktorica TD Rijeka 2020 d.o.o. EMINA VIŠNIĆ je odgovorila kako ne zna kako bi odgovorila na pitanje koje se temelji na nizu insinuacija, nepotvrđenih činjenica, interpretacija, tračeva, komentara i citiranja njezinih nikad izgovorenih riječi te da iz tih razloga neće dati odgovor na pitanje.

mr.sc. ZVONIMIR PERANIĆ je naglasio kako je važan projekt EPK i važna je Rijeka, a ne direktorica i novčana sredstva koja će se dobiti na ovom projektu te je još jednom zamolio da direktorica razmisli o tome da netko drugi nastavi voditi ovaj projekt.

2. DANKO ŠVORINIĆ je postavio pitanje pročelnici Odjela gradske uprave za komunalni sustav Ireni Miličević koje se tiče stanja fasada odnosno raznih instalacija koje nagrđuju fasade u centru grada i zaštićenoj gradskoj zoni. Tu prije svega misli na klima uređaje, svjetleće reklame i razne antene. Smatra kako po tom pitanju u gradu vlada „divlji zapad“, ne zna se tko pije, a tko plaća, a stanje je gore nego u ostalim gradovima na jadranskoj obali.


Upitao je zbog čega takva praksa nije zabranjena Odlukom o komunalnom redu, da li nadležne službe uočavaju problem te ukoliko uočavaju, da li je moguće napraviti akcijski plan da se takvo stanje popravi do 2020. godine, kada će Rijeka imati veći broj posjetitelja, obzirom na činjenicu da će biti Europska prijestolnica kulture.

Pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav IRENA MILIČEVIĆ je odgovorila kako su svi u gradskoj upravi svjesni takvog stanja u gradu. Međutim, kako se radi o centru grada koji je kulturno zaštićeno područje, tu je Grad nemoćan. Grad je na temelju opažanja građana, gradske uprave i komunalnog redarstva, već u dva navrata održao sastanak sa Konzervatorskim odjelom u Rijeci, obzirom da svi predmeti koji se nalaze unutar zaštićenih cjelina potpadaju u nadležnost Ministarstva kulture, odnosno inspekcijske službe. Oni su s tim problemom upoznati, ali nemaju dovoljno ljudskih resursa pa je Grad ponudio pomoć da putem komunalnog redarstva detektira pojedine lokacije, prvo vezano za klima uređaje, pa da na osnovu takvih podataka i identifikacije samih počinitelja oni izdaju određena rješenja. Nažalost, sve je ostalo na dogovoru, pa je planirano da se u 2019. godini, vezano za aktivnosti komunalnog redarstva, ponovno planiraju sastanci s konzervatorima radi pokretanja određenih postupaka, posebno vezano za 2020. godinu.

DANKO ŠVORINIĆ je dodao kako su on i kolega Peranić nedavno imali sastanak s konzervatorima gdje su se dotakli i ove teme, gdje su čuli drugu verziju, da oni predlažu  Gradu da im komunalni redari pomognu te dodao kako će oni inicirati jednu tematsku sjednicu Odbora za kulturu da se vidi u čemu je problem. Obzirom da u Odluci o komunalnom redu nema odredbe da je to zabranjeno, za razliku od većine drugih gradova, ukoliko se ustanovi da je u tome problem, onda će putem Gradskog vijeća inicirati da se ta Odluka eventualno dopuni.

3. MARINKO KOLJANIN je, u svezi blokade prometa u Rijeci zbog incidenta koji se prošli tjedan dogodio u Adamićevoj ulici i nezadovoljstva građana koji su nekoliko dana čekali u kolonama, iznio kako su takvi incidenti, ovaj puta srećom bez ljudskih žrtava, uvijek mogući u centru grada i teško ih je spriječiti i predvidjeti. 


Zanima ga zašto ne postoji alternativni plan Rijeka prometa i MUP-a, kojim bi se kratkoročno i hitno promet preusmjerio, primjerice pretvaranjem jednosmjerne ulice Riva u dvosmjernu, kako bi se ublažio problem. Obzirom na njegova dugogodišnja iskustva  življenja u drugim državama, iznio je kako je svugdje vidio velike gužve, ali i brzo postavljanje privremenih regulacija prometa poput postavljanja privremenog rotora ili pretvaranje jednosmjerne u dvosmjernu ulicu i sl., kada se očekuju višednevne ekstremne gužve. Nakon određenog vremena režim prometa se opet vraća na stari.

Upitao je što će Grad poduzeti da se u slučaju kada dođe do takve blokade u centru grada situacija ublaži te da li postoji plan kratkoročne promjene režima prometa koji bi se u ovakvim situacijama mogao provesti.

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako iskustva iz drugih gradova nisu uvijek primjenjiva, jer je i on živio u različitim državama svijeta, dovoljno da shvati kako gradovi funkcioniraju. Rijeka ima samo tri relevantne prometne ulice koje se protežu u smjeru istok-zapad. Blokiranje bilo koje od tih ulica neminovno izaziva problem u prometu. Nije točno da ne postoje projekti alternativnog rješenja, međutim, aktivacija tih projekata, od kojih je jedna i pretvaranje Rive u djelomično dvosmjernu ulicu, ne mogu se provesti niti brzo, niti jeftino. Dakle, ukoliko bi se ulica Riva željela aktivirati u dužini oko 800 m, a to je onaj dio u kojem bi se to trebalo napraviti, trebalo bi riješiti parkirana vozila i osigurati opremu koja će fizički razdvojiti prometne trakove u dva smjera, kako se ne bi dogodila nesreća zbog ljudi koji vrlo često voze po navici i znaju da je ta ulica jednosmjerna. 

Nadalje je naveo kako prilaz ulici Riva podrazumijeva četiri skretanja pod pravim kutom, a svako takvo skretanje podrazumijeva drastično smanjivanje brzine i predstavlja mjesto na kojem će opet doći do zastoja u prometu. Grad je u suradnji s Prometnim odjelom MUP-a  procijenio, obzirom na to da je promet kroz Adamićevu ulicu trebao biti pušten u roku od tri do četiri dana, što se i dogodilo, da nije potrebno aktivirati alternativno rješenje jer bi ono neznatno umanjilo problem gužvi u gradu. Znači, alternativna rješenja postoje i aktiviraju se u dogovoru sa stručnjacima zaduženim za organizaciju prometa i Policijskom upravom.

4. PREDRAG MILETIĆ je u svezi kompleksa Benčić odnosno zgrade Muzeja moderne i suvremene umjetnosti upitao kako teku pregovori sa tvrtkom PIK Rijeka oko preuzimanja II. kata zgrade i što će biti sa zgradom Teatrina koja se nalazi neposredno do palače Benčić, a nije ušla u ukupnu obnovu kompleksa?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako su pregovori s PIK-om dosta odmakli te je dogovarana zamjena zemljišta za prostor drugog kata i potkrovlja, uvažavajući potrebe za širenjem proizvodnih pogona PIK-a. U upravi PIK-a je došlo do određenih promjena, tako da su u ovom trenutku pregovori zastali. Vjeruje da će se pregovori nastaviti i da će se u narednih nekoliko mjeseci doći do zadovoljavajućeg rješenja. Problem Teatrina je iznesen na zadnjem sastanku s pomoćnikom ministrice kulture, gospodinom Davorom Trupkovićem. Problem je što nitko od nadležnih službi nije definirao stav što učiniti s tom zgradom, misleći pritom na Konzervatorski odjel. Da bi se bilo što napravilo treba se znati što štitimo i na koji način se to može staviti u funkciju. 


Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel se dotaknuo i pitanja uređaja na fasadama i njihova uklanjanja upućenog pročelnici Miličević te kazao da je i sam sudjelovao na svim sastancima o kojima postoje zapisnici u kojima je definirano što je obveza Konzervatorskog odjela, a što Grada Rijeke te da su čak i u proračunu Grada Rijeke bila predviđena sredstva za tu svrhu, ali nikad se nije ništa realiziralo jer nisu izdana rješenja za uklanjanje. Uglavnom je riječ o objektima u privatnom vlasništvu i tu Grad može intervenirati isključivo temeljem rješenja o uklanjanju izdanog od Konzervatorskog odjela. Dodao je kako Grad može pružiti logističku, financijsku i fizičku potporu detektiranja takvih uređaja i uklanjanja, ali tek nakon rješenja konzervatora.
5. TAMARA MARTINČIĆ je iznijela kako je nedavno u Osnovnoj školi Eugen Kumičić održana prezentacija projekta Ri move sportske škole Grada Rijeke te je zamolila Gradonačelnika da pojasni o čemu se točno radi, koje su škole prihvatile projekt te da li će se projekt i dalje širiti.

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako se taj projekt ove godine provodi kao pilot projekt kojem je cilj obuhvatiti djecu koja pohađaju produženi boravak. Osnovna škola Eugen Kumičić je peta ili šesta škola u kojoj se provodi projekt. Kvalificirani treneri gimnastike, juda i atletike upoznaju djecu s osnovnim elementima tih sportova s ciljem probuđivanja interesa za bavljenje sportom tijekom njihovog odrastanja i osnovnoškolskog obrazovanja. Cilj je da se iduće godine projekt proširi na sve osnovne škole, za sada samo na djecu u produženom boravku. Napomenuo je kako je projekt potpuno besplatan jer Grad plaća troškove rada trenera. U sklopu projekta je predviđen i posjet bazenima i upoznavanje s vodenim sportovima. Podsjetio je i na projekt „Rijeka pliva“ koji se već godinama provodi, a u kojem se sve učenike drugih razreda osnovnih škola kroz sedmodnevni program uči plivanju ili ispravnom plivanju. I ovaj je projekt besplatan za sve učenike osnovnih škola.
6. DUŠKO MILOVANOVIĆ je postavio pitanje da li postoje procjene do kada bi trebala biti jedna traka Adamićeve ulice zatvorena? Na Odboru za promet se o tome raspravljalo pa je dobivena informacija da Rijeka promet prati situaciju na terenu, te da će se za slučaj da sadašnje rješenje ne bude zadovoljavajuće, planirati nekakve druge alternativne rute. Postavio je pitanje da li se zna u kojem roku bi se trebala maknuti skela odnosno dio skele koji strši na prometnici, pa je radi toga dio prometa zatvoren i kad bi se moglo očekivati puštanje Adamićeve u promet u punom profilu, budući da predstoji prednovogodišnje razdoblje u kojem će biti dodatno povećan promet?
Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je iznio kako će, prema najavama investitora i izvođača radova, za to trebati od tri do četiri tjedna, dakle do negdje prije Božića ili Nove godine. Dodao je kako zna da se promet odvija usporeno i sa zastojima, posebno u vršnim terminima, ali prema podacima koje dobiva, to za sada ne predstavlja veliki problem. Promet i dalje zaustavljaju neodgovorni vozači koji se i dalje zaustavljaju u Adamićevoj ulici. Ako se povećaju gužve te se procijeni da su one neprihvatljive s obzirom na dužinu čekanja, aktivirat će se alternativna trasa, no za sada za to nema potrebe, zaključio jeGgradonačelnik.
7. dr.sc. PETRA KARANIKIĆ je pitala Gradonačelnika da pojasni kampanju „Uključi se!“, koja se provodi u okviru projekta Europske prijestolnice kulture, a unutar koje su između ostalih i građani bili pozvani da daju svoje prijedloge za različite manje zahvate na području Grada. Zamolila je Gradonačelnika da članove Vijeća informira o rezultatima ove kampanje te da objasni opću važnost projekta za grad Rijeku.
Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je pojasnio kako se svrha ovog projekta svodila na poziv građanima da se uključe u dio projekta EPK 2020, namijenjen neposrednom sudjelovanju građana kroz tri oblika djelovanja. Kroz projekt „Zeleni val“ u kojem su mogli predložiti uređenje ulice, trga, zgrade ili parka u hortikulturnom smislu. Drugi projekt se odnosi na poboljšanje kvalitete života u njihovom susjedstvu ili kvartu, a treći dio je sudjelovanje u Vijeću građana koje bi ocjenjivalo koji od predloženih projekata će dobiti predviđena sredstva za realizaciju, u visini od maksimalnih cca 30 tisuća kuna. Naglasio je da će se kroz iduću godinu odabrani projekt i realizirati. 


Gradonačelnik se osvrnuo i na prozivanje direktorice tvrtke EPK 2020. te je kazao kako mu je jasna želja dijela članova Vijeća da ignoriraju postojanje gradonačelnika kao nosioca izvršne vlasti. Pitanje koje je bilo upućeno ravnateljici tvrtke EPK 2020 je trebalo uputiti njemu, kao predsjedniku skupštine tvrtke Rijeka 2020. Gospođa Višnić ima njegovo povjerenje i ne vidi razloga za potrebu izmjene u vođenju ovog projekta, jer se u projektu ne događa ništa zabrinjavajuće. Jedini problem koji se pojavio je problem financiranja projekta od strane Primorsko-goranske županije. Dodao je kako se od niti jednog nosioca projekta 27 susjedstava nije tražilo obavezno sufinanciranje te će se projekti i 27 susjedstava i Lungomare realizirati, sa ili bez učešća Županije, s time da će u tom smislu revidirati odnos sa Županijom kao strateškim partnerom. Prihodi od sponzora i države se ostvaruju u očekivanim iznosima. Zaključio je kako on ne vidi apsolutno nikakav problem u realizaciji projekta, izuzev u glavama onih koji žele vidjeti taj problem.

8. VOJKO BRAUT je postavio pitanje vezano uz postupak obnove zemljišne knjige za katastarsku općinu Sušak. Zanima ga u kojoj je fazi postupak i kada se očekuje otvaranje nove zemljišne knjige.
Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako je to pitanje koje se često postavlja zaposlenicima Ureda za katastar i Općinskog suda. 


Činjenica je da je javni uvid nakon završetka svih tehničkih priprema i reambulacije, započeo 2009. godine. Znači, iduće godine će se obilježiti desetgodišnjica rada na sređivanju zemljišnih knjiga i katastarskih podataka Katastarske općine Sušak, koja predstavlja svega 15 % površine Grada Rijeke. Dakle, kako to još nije završeno, a i ne zna se kad će biti, može se očekivati da će se do kraja ovoga stoljeća uspjeti završiti sređivanje katastarskih podataka i vlasničkih knjiga na području cijelog Grada Rijeke. To rade Državni ured za katastar i Općinski sud, odnosno Zemljišno‑knjižni odjel Općinskog suda. Grad Rijeka je pružio potporu, odnosno osigurao prostor u Akademiji primijenjenih umjetnosti, plaća troškove najma tog prostora, opremio je taj prostor kompjuterima, stolovima, stolicama i svime ostalim što je potrebno za javni uvid. Grad osigurava i dio troškova za rad povjerenstva u iznosu od cca sedamdesetak tisuća kuna, međutim, to i dalje ide jako sporo. Na zadnjem sastanku s predsjednicom Općinskog suda je dogovoreno da se ipak ne čeka završetak cijelog postupka, nego da dio predmeta čestica koje su riješene postanu sastavni dio zemljišnih knjiga, bez da se čeka završetak cijelog postupka. Ubrzo bi na taj način trebalo biti riješeno negdje cca oko tri tisuće predmeta, dok bi za rješavanje preostalo još jedno pet, šest tisuća.

VOJKO BRAUT se zahvalio na odgovoru i još jednom napomenuo značaj tog postupka za Grad Rijeku. Dao je još jednu sugestiju da se ispita još neka mogućnost da se pomogne Državnom uredu za katastar od strane Grada, sve kako bi se taj postupak na brži način okončao.
9. dr.sc. ALEKSANDAR BULOG je kazao kako smo svi svjedoci nicanja impozantnog turističkog kompleksa na Costabelli te dodao kako prema njegovim informacijama to nije jedina hotelska kuća koja će povećati svoje kapacitete jer će to uskoro napraviti i Jadran hoteli. Upitao je Gradonačelnika u kojoj su fazi projekti Costabella i ulaganja u hotelske kapacitete riječke hotelske kuće Jadran? 

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio kako se izgradnja turističkog resorta Costabella odvija predviđenom dinamikom i da je za sutra dogovoren obilazak gradilišta s investitorom i izvođačem radova. Koliko zna, ideja investitora je da do ljeta 2020. cijeli resort bude otvoren za korištenje. Radi se o ogromnom kompleksu kapaciteta od nekih 560 ležajeva, što u hotelu, što u vilama koje će se tamo nalaziti, s najvećim wellness centrom u širem okruženju. Radi se o velikoj investiciji vrijednoj negdje oko 50 milijuna Eura, a postoje i neke naznake da bi se projekt mogao povećati i na susjedna područja.


Podsjetio je da se projekt razvija na preko 17 tisuća kvadratnih metara i da je investitor otkupio zemljište od Grada Rijeke u nekoj vrijednosti od cca 30 milijuna kuna. Sasvim sigurno da se radi o projektu koji će bitno promijeniti smještajne kapacitete u Gradu Rijeci, a potaknute sve boljim turističkim rezultatima i druge hotelske kuće su pokrenule određene aktivnosti tako da u ovom trenutku hoteli Jadran kao domicilna hotelska kuća radi na projektiranju preuređenja Hotela Neboder kojem bi se nešto povećali kapaciteti i time bi dobio četiri zvjezdice, a paralelno sa time radi se i na projektiranju Hotela Park, odnosno stavljanju u funkciju Hotela Park na Pećinama, s time što bi se obnovio postojeći dio i izgradio još jedan objekt, tako da bi kapaciteti Hotela Park također bili znatno, znatno veći i također na razini četiri zvjezdice.

10. VEDRAN SABLJAK je postavio pitanje vezano za još uvijek aktualnu temu brodogradnje.


Naime, kako je svima poznato, agonija 3. maja i njegovih zaposlenika još uvijek traje i ne nazire joj se kraj. Zajedno s agonijom 3. maja traje i agonija kooperanata i dobavljača koji su vezani uz brodogradilište 3. maj. Dakle, surađuju, ali zbog nemogućnosti naplate svojih potraživanja, odnosno odrađenih poslova, isto tako nemaju prihode i ne mogu isplaćivati plaće svojim zaposlenicima. Kao odgovornog za ovakvo stanje, što on, uostalom, prema Zakonu o trgovačkim društvima i jest i kao glavnog krivca radnici 3. maja drže, još uvijek aktualnog, direktora 3. maja, gospodina Maksimilijana Percana koji je u ovom periodu koliko vodi 3. maj učinio niz propusta, odnosno grešaka. Od potpisivanja pozajmica Uljaniku, potpisivanja prolongata povrata tih pozajmica, neaktiviranja zadužnica i omogućavanje odnošenja velikih količina materijala iz 3. maja prema Uljaniku. Ukratko, nije obavljao svoj posao načelom dobrog gospodarstvenika te je ultimativni zahtjev radnika 3. maja da gospodin Maksimilijan Percan da ostavku. Isto tako, zahtjev je da se smijeni i nadzorni odbor, međutim, on i bivša, ali i sadašnja uprava to uporno odbijaju. Umjesto toga, kao alternativu spominju podizanje tužbi protiv štrajkaškog odbora zbog, kako oni kažu, kršenja zakona i internih akata društva, kao i nanošenja štete društvu iz razloga što jednostavno ne žele da čovjek koji je doveo 3. maj u ovu situaciju i dalje vodi 3. maj. Zanima ga kakav je njegov stav po ovom pitanju te da li ima kakve konkretnije informacije sa sastanka koji se održao između Uprave Uljanika i ministra gospodarstva Horvata po pitanju plana restrukturiranja, koji se cijelo vrijeme karakterizira kao odlučujući faktor za spas brodogradnje u Puli i u Rijeci?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je odgovorio da nema što dodati na njegovo pitanje, osim što je zabrinjavajuća činjenica da će se vrlo skoro dogoditi da će račun 3. maja biti blokiran bez prekida 120 dana nakon čega po sili zakona kreće stečajni postupak, što bi bila katastrofa. Razočaran je stavom nove uprave Uljanika kojim se odgovornost direktora 3. maja umanjuje. Kao minimalni znak dobre volje prema radnicima i cijeloj riječkoj javnosti  trebalo je promijeniti Nadzorni odbor i direktora 3. maja, a ne prebacivati odgovornost na radnike i štrajkaški odbor. Misli da bi Vlada Republike Hrvatske i nadležna ministarstva kao najveći vjerovnici trebali sagledati budućnost 3. maja, neovisno od programa restrukturiranja. 


Kao što se moglo vidjeti, program restrukturiranja je opet mijenjan. Sada je to program restrukturiranja nove uprave koji je dostavljen u ministarstvo. On osobno nije upoznat s tim programom restrukturiranja, ali boji se da 3. maj nema vremena čekati da taj program restrukturiranja bude prihvaćen u Bruxellesu, ako uopće bude prihvaćen. U tom kontekstu bi trebalo poduzeti određene aktivnosti koje, prije svega mogu učiniti Vlada, odnosno Ministarstvo gospodarstva i Ministarstvo financija, a da se 3. maj što prije izuzme iz Uljanik grupe i krene s proizvodnim procesom uz novog strateškog partnera.

11. HRVOJE BURIĆ je iznio kako je tvrtka Teh‑projekt oprema d.o.o. suvlasnicima višestambenih zgrada poslala dopis za zamjenu kalorimetra mjernog sustava po cijeni od 1.560,00 kn+ PDV. U njihovoj ponudi piše da će se svim korisnicima sustava koji se ne odluče na zamjenu, udio troška toplinske energije računati sukladno kaznenom faktoru u visini udjela grijane površine pomnoženog s tri. 

Upitao je Gradonačelnika koji je pravni osnov da jedna privatna tvrtka u Rijeci šalje ovakve ponude Riječanima?

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je iznio kako ne može odgovoriti na to pitanje jer je pismo uputila neka tvrtka, a ne Grad Rijeka i on u ovom trenutku ne zna koji je pravni osnov da neka tvrtka upućuje pismo građanima, ali se može raspitati o čemu se radi te odgovor dostaviti pisanim putem.

12. OSKAR SKERBEC je postavio pitanje vezano uz Advent u Gradu Rijeci. Iz medija se doznalo da se nabavila nova svjetleća oprema te ga zanima kako teku pripreme i koji će se dio grada svjetlosno uobličiti. 
Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je kazao kako se ove godine nastojalo s Turističkom zajednicom i nizom drugih partnera proširiti mjesta na kojima se održavaju aktivnosti i dodati nove sadržaje. Uz sve ono što se prijašnjih godina događalo, od klizališta, događanja na Korzu, Trgu 128. brigade, Trgu 111. brigade pa do Trsata, ove godine su proširene aktivnosti na Riječki tunel i na Trg Riječke rezolucije gdje će biti riječki ugostitelji sa svojom ponudom. Na Trsatu, osim same Gradine, osvijetljen je i park uz Gradinu, pojačana je ugostiteljska ponuda i otvoreno manje klizalište. Turistička zajednica nabavila je novu opremu za rasvjetu vrijednu 500 tisuća kn koja se montira i na Korzu i na Trgu Riječke rezolucije, a Grad postavlja onu od prijašnjih godina i ovu novu. Troškovi postavljanja i el. energije iznose 380 tisuća kuna i bit će pokriveni iz Proračuna. Od 1. prosinca pa do 6. siječnja svatko će uspjeti pronaći nešto za sebe u adventskim događanjima u Rijeci.

13. MATE TOMLJANOVIĆ je podsjetio na svoje ranije već postavljeno pitanje koje je vezano na Psihijatrijsku bolnicu Lopača, konkretnije rad Bolnice i učešće Grada u toj instituciji. S obzirom na ono što se dogodilo u bolnici Lopača  zanima ga do kuda je došla sanacija objekta nakon požara i jesu li pri sanaciji pomogli Vlada i Županija te koliko je to opteretilo proračun Grada Rijeke.

Gradonačelnik mr.sc. VOJKO OBERSNEL je istaknuo kako je Grad Rijeka jedina jedinica lokalne samouprave koja je osnivač specijalne bolnice, što do sada nije bilo predviđeno Zakonom o zdravstvenoj zaštiti. Nakon požara se pristupilo sanaciji, raščišćeno je sve što je trebalo, izrađen je statistički projekt da se utvrdi da li je eventualno došlo do narušavanja statike zgrade. Izrađen je projekt sanacije, a vode se i pregovori s osiguravajućim društvom za pokrivanje troškova nastale štete. Preostali dio psihijatrijske bolnice, osim kata na kojem se desio požar, funkcionira normalno. Prema prvim procjenama, troškovi sanacije će biti veći od onoga što će pokriti osiguranje.

Novim Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, koji stupa na snagu 1.siječnja 2019. godine, taksativno je navedeno da jedinica lokalne samouprave može biti osnivač specijalne bolnice, a Lopača, kao psihijatrijska bolnica je specijalna bolnica, što znači da je nesumnjivo da će Grad od iduće godine imati pravo na decentralizirana sredstva koja se daju za funkcioniranje zdravstvenog sustava. Da li će ta decentralizirana sredstva biti iz Županije, dakle, indirektno iz državnog proračuna ili direktno iz državnog proračuna, to u ovom trenutku ne zna, ali je izvjesno da će Lopača ostvariti pravo na ta sredstva što smatra izuzetnim napretkom u daljnjem funkcioniranju Psihijatrijske bolnice Lopača. Izrazio je žaljenje što do sada nije bilo razumijevanja da se dobije dio tih decentraliziranih sredstava, jer je Psihijatrijska bolnica Lopača, s obzirom na svoj značaj i svoj rad, to nesumnjivo zaslužila.

· DNEVNI RED 

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da je prijedlog dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv za današnju sjednicu te da na prijedlog dnevnog reda nije podnesen prigovor.

Predsjednik Vijeća je zatim podsjetio da su naknadno, sukladno odredbi članka 125. stavka 1. Poslovnika Gradskog vijeća, dostavljeni prijedlozi za dopunu dnevnog reda sjednice sljedećim točkama: 

· Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke i Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke i

· a) Prijedlog odluke o određivanju djelatnosti koje se smatraju komunalnim djelatnostima, b) Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti, c) Prijedlog odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju ugovora i d) Prijedlog odluke o određivanju komunalne djelatnosti koja se obavlja na temelju ugovora o koncesiji.

Uz prijedloge za dopunu dnevnog reda dostavljeni su i materijali za predložene točke dnevnog reda.


Predsjednik Vijeća je zatim izvijestio da je danas, neposredno prije sjednice Gradskog vijeća, povučeno pet kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Rijeke, od strane samih članova koji su predloženi za izbor te da, budući da je od 15 istaknutih kandidatura povučeno njih pet, nema uvjeta za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih pod točkom 1. današnjeg dnevnog reda. Uslijed navedenog, obavijestio je da će, na temelju članka 125. stavka 2. Poslovnika Gradskog vijeća predložiti da se točka 1. izostavi iz dnevnog reda današnje sjednice, tako da će Vijeće najprije glasovati o prijedlogu da se točka 1. izostavi iz dnevnog reda, a potom o prijedlozima za dopunu dnevnog reda.

I. Predsjednik Vijeća stavio je na glasovanje prijedlog da se iz dnevnog reda sjednice izostavi točka 1. Izbori i imenovanja-Izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Rijeke. 

Gradsko vijeće je prijedlog za izostavljanje ove točke iz dnevnog reda usvojilo JEDNOGLASNO (21 za).

II. Predsjednik Vijeća zatim je stavio na glasovanje prijedloge za dopunu dnevnog reda sjednice kako slijedi:

1. Prijedlog da se dnevni red sjednice dopuni točkom: "Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke i Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke“ koju bi Vijeće razmatralo kao pretposljednju, 16. točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je prijedlog za dopunu dnevnog reda usvojilo JEDNOGLASNO (21 za).

2. Prijedlog da se dnevni red sjednice dopuni točkom: "a) Prijedlog odluke o određivanju djelatnosti koje se smatraju komunalnim djelatnostima, b) Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti, c) Prijedlog odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju ugovora i d) Prijedlog odluke o određivanju komunalne djelatnosti koja se obavlja na temelju ugovora o koncesiji“ koju bi Vijeće razmatralo kao posljednju, 17. točku dnevnog reda.

Gradsko vijeće je prijedlog za dopunu dnevnog reda usvojilo JEDNOGLASNO (21 za).

Zatim je predsjednik Gradskog vijeća objavio da je Gradsko vijeće usvojilo sljedeći 

D N E V N I   R E D
1. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Srdoči (k.č. br. 2098/8)

2. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Srdoči  (k.č.br. 2096/17)

3. Izvješće o radu Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca za 2017. godinu

4. Izvješće o radu Gradskog kazališta lutaka Rijeka za 2017. godinu

5. Prijedlog strateškog plana Rijeka Pametan grad za razdoblje 2019.-2020. godine

6. Prijedlog odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)

7. Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke

8. Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Detaljnom planu uređenja područja Potok

9. Prijedlog akcijskog plana Grada Rijeke za mlade za 2019. godinu
10. Prijedlog odluke o odbijanju ponude TRANSADRIA d.d. u stečaju i TRANS RI d.o.o. za korištenje prava prvokupa poslovnih udjela

11. Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o prijenosu prava vlasništva bez naknade

12. Prijedlog odluke o pokretanju postupka zamjene nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke i Riječke nadbiskupije 
13. Prijedlog odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Rijeke

14. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentralizirane funkcije osnovnog školstva Grada Rijeke u 2018. godini

15. Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec srpanj te za mjesec listopad u Proračunu Grada Rijeke za 2018. godinu

16. Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke i Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke
17. a) Prijedlog odluke o određivanju djelatnosti koje se smatraju komunalnim djelatnostima
b) Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti

c) Prijedlog odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju ugovora 

d) Prijedlog odluke o određivanju komunalne djelatnosti koja se obavlja na temelju ugovora o koncesiji.
TOČKA 1.
Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

u k.o. Srdoči (k.č.br. 2098/8)

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.

Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Srdoči (k.č.br. 2098/8).

TOČKA 2.

Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

u k.o. Srdoči (k.č.br. 2096/17)

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.

Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Srdoči (k.č.br. 2096/17).

TOČKA 3. 

Izvješće o radu Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka 

za 2017. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.

Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) prihvatilo Izvješće o radu Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka za 2017. godinu.

TOČKA 4.

Izvješće o radu Gradskog kazališta lutaka Rijeka 

za 2017. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
U raspravi su sudjelovali članovi Vijeća dr.sc. Aleksandar Bulog ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS i Marinko Koljanin.
Nakon rasprave, Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (20 za) prihvatilo Izvješće o radu o radu Gradskog kazališta lutaka Rijeka za 2017. godinu.

TOČKA 5.

Prijedlog strateškog plana Rijeka Pametan grad 

za razdoblje 2019.-2020. godine

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
U raspravi su sudjelovali članica Vijeća dr.sc. Petra Karanikić ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS i član Vijeća Oskar Skerbec ispred Kluba HSU-IDS.
Nakon rasprave, Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (20 za) donijelo Strateški plan Rijeka Pametan grad za razdoblje 2019.-2020. godine.

TOČKA 6.

Prijedlog odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (20 za) donijelo Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade (B).

TOČKA 7.
Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su predlagatelji ove točke dnevnog reda Klub HNS, Klub SDP-LABURISTI-SDSS i Klub PGS, da je članovima Vijeća dostavljen zaključak Odbora za Statut, Poslovnik i propise, koji je razmatrao ovu točku dnevnog reda te da Gradonačelnik nije dostavio svoje očitovanje na Prijedlog.

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je član Vijeća Vojko Braut

Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (20 za) donijelo Izmjene i dopune Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke.

TOČKA 8.

Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Detaljnom planu uređenja područja Potok

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je pročelnik Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Srđan Škunca. 


Predsjednik Odbora za promet Duško Milovanović dodatno je izvijestio Vijeće o zaključcima tog Odbora.

Nakon rasprave, u kojoj je sudjelovao član Vijeća dr.sc. Aleksandar Bulog ispred Kluba SDP-LABURISTI-SDSS, Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (19 za, 2 suzdržana) donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o Detaljnom planu uređenja područja Potok.

TOČKA 9. 

Prijedlog akcijskog plana Grada Rijeke za mlade za 2019. godinu
Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda, kao i zaključak Savjeta mladih koji je razmatrao ovaj Prijedlog i koji je odredio svoje predstavnike po ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednik Odbora za predškolski odgoj i obrazovanje Danko Švorinić dodatno je izvijestio Vijeće o razlozima uslijed kojih taj Odbor nije podržao Prijedlog akcijskog plana .

U raspravi su sudjelovali članica Vijeća Morana Jokić i član Vijeća Vuk Prica, pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Sanda Sušanj te Gradonačelnik mr.sc. Vojko Obersnel.

Nakon rasprave, Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (16 za, 4 protiv, 1 suzdržan) donijelo Akcijski plan Grada Rijeke za mlade za 2019. godinu.

TOČKA 10. 

Prijedlog odluke o odbijanju ponude TRANSADRIA d.d. u stečaju i TRANS RI d.o.o. za korištenje prava prvokupa poslovnih udjela

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo Odluku o odbijanju ponude TRANSADRIA d.d. u stečaju i TRANS RI d.o.o. za korištenje prava prvokupa poslovnih udjela.
TOČKA 11.
Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o prijenosu 
prava vlasništva bez naknade

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo Odluku o sklapanju ugovora o prijenosu prava vlasništva bez naknade.

TOČKA 12.

Prijedlog odluke o pokretanju postupka zamjene nekretnina 
u vlasništvu Grada Rijeke i Riječke nadbiskupije
Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo Odluku o pokretanju postupka zamjene nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke i Riječke nadbiskupije. 
TOČKA 13.

Prijedlog odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Rijeke

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo Odluku o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Rijeke.

TOČKA 14.
Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentralizirane funkcije osnovnog školstva Grada Rijeke u 2018. godini

Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentralizirane funkcije osnovnog školstva Grada Rijeke u 2018. godini.

TOČKA15.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec srpanj te za mjesec listopad 
u Proračunu Grada Rijeke za 2018. godinu
Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec srpanj te za mjesec listopad u Proračunu Grada Rijeke za 2018. godinu.

TOČKA 16.

Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke i Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 
grada Rijeke
Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
U raspravi su sudjelovali član Vijeća Duško Milovanović i pročelnik Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Srđan Škunca. 

Nakon rasprave, Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (20 za) donijelo:
1. Odluku o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke,

2. Odluku o izradi Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke.
TOČKA17.

a) Prijedlog odluke o određivanju djelatnosti koje se smatraju komunalnim djelatnostima
b) Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti

c) Prijedlog odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju ugovora 

d) Prijedlog odluke o određivanju komunalne djelatnosti koja se obavlja na temelju ugovora o koncesiji
Predsjednik Gradskog vijeća Andrej Poropat je izvijestio da su članovima Vijeća dostavljeni zaključci odbora koji su razmatrali ovu točku dnevnog reda.
Gradsko vijeće je, bez rasprave, JEDNOGLASNO (21 za) donijelo:

a) Odluku o određivanju djelatnosti koje se smatraju komunalnim djelatnostima,
b) Odluku o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti,
c) Odluku o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju ugovora,

d) Odluku o određivanju komunalne djelatnosti koja se obavlja na temelju ugovora o koncesiji.
Sjednicu su napustili prije završetka članovi Gradskog vijeća: Hrvoje Burić i mr.sc. Zvonimir Peranić.

Sjednica je zaključena u 11,50 sati.
   Tajnica
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