Z A P I S N I K

2. sjednice Gradskog vijeća Grada Rijeke održane 
20. i 21. srpnja 2021. godine
Dana 8. srpnja 2021. godine članovima Gradskog vijeća Grada Rijeke dostavljen je Prijedlog dnevnog reda 2. sjednice Gradskog vijeća s materijalom za sjednicu i obavijest da će se 2. sjednica Gradskog vijeća održati 20. i 21. srpnja 2021. godine, da će se 20. srpnja s početkom u 10,00 sati održati aktualni sat i rasprava o predloženim točkama dnevnog reda u Centru Zamet (Dvorana) te da će se 20. i 21. srpnja glasovati o amandmanima i prijedlozima akata putem aplikacije e-sjednice (elektroničko izjašnjavanje). 
Članovi Gradskog vijeća istodobno su obaviješteni da će članovima Gradskog vijeća koji zbog propisanih epidemioloških mjera i preporuka nisu u mogućnosti biti fizički nazočni sjednici u Dvorani Zamet biti omogućeno da, uz prethodnu najavu, sjednici prisustvuju putem aplikacije e-sjednice.


Dana 15. srpnja 2021. godine dostavljena je članovima Vijeća detaljna obavijest o načinu održavanja sjednice.


Članovima Gradskog vijeća dostavljen je zapisnik konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća održane 29. lipnja 2021. godine. Na zapisnik nije bilo primjedbi tako da se zapisnik smatra usvojenim.

Aktualni sat sjednice i rasprava o točkama usvojenog dnevnog reda održani su 20. srpnja 2021. godine.

Pitanja u aktualnom satu mogla su se postaviti i putem aplikacije za održavanje sjednice na daljinu (za pitanja postavljena putem aplikacije trebalo se prijaviti unaprijed). 

Prije početka aktualnog sata, predsjednica Vijeća Ana Trošelj je obavijestila da je u Gradskom vijeću osnovano pet klubova članova Gradskog vijeća i to:
· Klub Socijaldemokratske partije Hrvatske (KLUB SDP) koji ima 8 članova. Predsjednik Kluba je Duško Milovanović.

· Klub vijećnika Hrvatske demokratske zajednice (Klub vijećnika HDZ-a) koji ima 6 članova. Predsjednik Kluba je Josip Ostrogović.

· Klub Nezavisne liste Davora Štimca (Klub NL Davora Štimca) koji ima 4 člana. Predsjednik Kluba je Davor Štimac. 

· Klub MOSTA koji ima 4 člana. Predsjednica Kluba je Petra Mandić,

· Klub PRIMORSKO GORANSKI SAVEZ – HRVATSKI LABURISTI- STRANKA RADA-LABURISTI (Klub PGS-LABURISTI) koji ima 3 člana. Predsjednica Kluba je Tea Mičić Badurina.

· AKTUALNI SAT

1. ALEKSANDAR-SAŠA MILAKOVIĆ je iznio kako je detaljno pročitao dnevni red sjednice pa se upitao gdje je taj novi ritam grada, koji je bio obećavan tijekom kampanje, obzirom da na dnevnom redu nema niti jedne točke koja je vezana za neku ozbiljnu strategiju, plan ili razvoj budućnosti grada. Sve predložene točke su birokratske jer se odnose na usklađivanje sa zakonom i o njima se moglo glasati online i nije bilo potrebno dolaziti na sjednicu, budući se nema o čemu puno razgovarati.

Spomenuo je kako je Gradonačelnik Tomislav Tomašević na drugoj sjednici Gradskog vijeća u Zagrebu imao 33 točke dnevnog reda na kojima se 17 raspravljalo o preustroju gradske uprave, o naknadama zaposlenicima i o dugoročnoj strategiji razvoja grada. 
Upitao je Gradonačelnika, ako je ovo novi ritam grada, kada se može očekivati da se zapleše u nekom ozbiljnom ritmu, jer sve ovo što je pred vijećnicima danas, je sve što se viđalo i dosadašnjih godina.
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je gdin Milaković zaboravio da su izbori prošli i da predstoji ozbiljan rad i prijedlozi rasprava na Vijeću. Što se tiče dolaženja na sjednicu vijećnici su se i kandidirali za to da prisustvuju sjednicama i donose odluke.

Iznio je kako je za današnju sjednicu predložio još jednu točku dnevnog reda koju su vijećnici glatko odbili, jer nisu htjeli da se o njoj danas raspravlja. Ta točka je vezana za razvoj, gospodarstvo, otvaranje novih radnih mjesta i za mogućnost daljnjeg razvoja na području grada Rijeke, konkretno na Škurinjama. Ne zna koji su razlozi što je ta točka odbijena, ali tako je odlučila većina u Gradskom vijeću, među kojima je i gdin Milaković, pa ne zna zašto zbog toga njega proziva. Na ovoj sjednici će se između ostaloga konstituirati odbori Gradskog vijeća i trebalo bi donijeti odluke koje su predložene. Nadalje je iznio da je „novi ritam“, za razliku od njihovih obećanja, dobio većinsko povjerenje građana u prvom i u drugom krugu, tako da razloga za tu kritiku nema.

ALEKSANDAR-SAŠA MILAKOVIĆ je dodao kako je Gradonačelniku tijekom kampanje jedan od glavnih argumenata bio da je iskusan u ovom poslu, da poznaje sustav i da zna kako stvari funkcioniraju. Naveo je kako je jedina ozbiljnija točka dnevnog reda predložena kao dopuna dnevnog reda koja je članovima Vijeća dostavljena dan ili dva prije sjednice, zbog čega su je i odbili jer nisu imali dovoljno vremena da je pročitaju i razmisle o njoj. Znači, da je točka bila  dostavljena na vrijeme, mogli su se za nju pripremiti.

Čestitao je Gradonačelniku što je u prvom i u drugom krugu dobio povjerenje građana, iako ne većine, jer je izlaznost bila 37%. Iako to nije većina, ima legitimitet, pa se nada da će ga i opravdati i pokazati taj „novi ritam“ grada koji je svima obećavao.

2. MARIN MILETIĆ je iznio kako Gradonačelnik ima priliku voditi grad na transparentan i pošten način, a stari ritam grada lijepo se ocrtava u slučaju žetončića Danijela Paliske, laburista u mandatu 2013. – 2017., koji se prodao Obersnelu i postao nezavisni vijećnik, da bi po isteku mandata dobio lukrativno mjesto u upravi gradske firme Poslovni sustavi, rukopolaganjem Obersnela. Četiri godine kasnije, Grad je ponovno u istom starom ritmu, ima javne natječaje, natječaj za prodaju i zakup zemljišta u vlasništvu Grada Rijeke od 12. svibnja. Nadalje je objasnio da kada inače idu natječaji za zemljišta, Grad objavljuje 15, 20, 30 različitih ponuda, ali 12. svibnja usred ludila lokalne kampanje objavljen je natječaj za samo jedno jedino zemljište. Ovu odluku 24. svibnja potpisao je Gradonačelnik Obersnel dok mu je sadašnji Gradonačelnik bio zamjenik. To atraktivno zemljište dobila je obiteljska firma Andreja Poropata, poznatog riječkog žetončića, koji je u presudnom trenutku, za fotelju predsjednika Gradskog vijeća, izigrao dogovor oporbene većine. Dakle, preko tisuću kvadrata zemljišta dobila je njegova obiteljska firma Adria Renault i to svega nekoliko dana nakon što mu je prestao mandat u Gradskom vijeću.

Upitao je Gradonačelnika, da li će u novom ritmu grada, obzirom da je sada on odgovoran, prekinuti s pogodovanjem, na bilo koji način, riječkim žetončićima?
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako se raspolaganje gradskom imovinom, što se odnosi i na zemljišta u vlasništvu Grada Rijeke, provodi na potpuno transparentan način i zna se, ukoliko gdin Miletić ima bilo kakvih saznanja da se ikome pogoduje, kojim institucijama to mora prijaviti. Odgovorno tvrdi da se bilo koji natječaj, koji raspisuje on kao Gradonačelnik, provodi na potpuno javan i transparentan način, a svi koji su bili zainteresirani na natječaj su se mogli javiti.
Nije mu poznato o kojem se konkretnom slučaju radi, ali može dati i pisani odgovor ako je potrebno te je u nastavku pojasnio da u slučaju kada je netko vlasnik na parceli više od 50 % zemljišta, ima pravo prvokupa odnosno on može kupiti preostali dio nekretnine. Naravno, sve se to radi po procjeni sudskih vještaka koje Grad angažira i koji procjenjuju vrijednost zemljišta i građevina. U tom kontekstu djeluje i procjeniteljsko povjerenstvo, imenovano od strane zaposlenika gradske uprave i od ovlaštenih sudskih vještaka, koji svoj posao ne mogu obavljati u gradu Rijeci kako ne bi bili „u sukobu interesa”. Oni procjenjuju svaki elaborat i donose odluku da li je cijena u redu i daju primjedbe na izračun nekretnina. On u tom dijelu ne vidi da je išta bilo netransparentno. 

Podsjetio je da je Grad Rijeka najtransparentnija jedinica lokalne samouprave u Hrvatskoj, čemu svjedoče i brojne nagrade. Grad je uveo i aplikaciju iz koje su vidljive sve isplate iz gradskoga proračuna, svaka narudžbenica, svaki ugovor i kome ide novac. To su javni novci i on brine da se troše na odgovoran i transparentan način, tako da su na tom tragu na zajedničkom promišljanju i razmišljanju.

MARIN MILETIĆ je dodao kako vjeruje u Gradonačelnikovo poštenje, iako se ta priča o otvorenosti i transparentnosti, ako se ne vara, odnosi samo na račune u proteklih godinu dana. Drago mu je da je to javno rekao, jer se sada zna da riječki žetončići, Akcija mladih i Unija Kvarnera, ne mogu računati na ništa što im je obećano. Iz prijedloga sastava odbora je vidljivo da članovi vladajuće većine SDP, PGS, AM, Unija Kvarnera i Možemo! imaju članove u svim odborima, a da je oporba u Rijeci Nezavisna lista dr. Štimca, HDZ i Most i oni će se boriti da sve bude pošteno.
3. DAVOR ŠTIMAC je iznio da se od kolege Filipovića očekuje novi ritam, a on osobno smatra, a i razgovarao je s nekim ljudima koji su zaposleni u gradskog upravi, da je u proteklih mjesec i po dana taj ritam znatno sporiji jer se ništa ne dešava i to je zaista sramotno, ali i sporiji ritam je novi ritam.

Interesira ga što se dešava sa glavnim prostorom riječke plaže Ploče na Kantridi, gdje se u sezoni niti kola hitne pomoći niti vatrogasna kola ne mogu spustiti. Naplaćuje se pet do deset parkirnih mjesta, a sve ostalo je besplatno, pa vlada potpuni kaos. To je bila velika investicija Grada Rijeke, a danas ugrožava živote građana Rijeke, a da ne govori na koji način se plaža  inače održava. Napravljeno je odbojkaško igralište na kojem se ne može igrati jer nema mreže. Ograde su bile potpuno ruzinave i umjesto da ih je netko ofarbao, one su otpiljene i stavljene su nove. To je jedna od velikih investicija Grada Rijeke i misli da bi prvenstveno trebalo osigurati sigurnost građanima koji su tamo i omogućiti prolaz interventnim vozilima.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako se i on ponekad kupa na plaži Ploče, a parking je osiguran u garaži bazenskog kompleksa na Kantridi kojeg koristi manji broj građana, iako je cijena parkinga pristupačna u odnosu na cijene parkinga u drugim gradovima i općinama na moru, gdje se parking naplaćuje dvostruko i trostruko više nego u Rijeci. Jedan dio tog parkinga je besplatan, a jedan dio se naplaćuje i na vanjskim površinama. On osobno može samo apelirati na savjesnost vozača i svih koji dolaze na plažu da što više koriste garažni objekt, gdje uvijek ima mjesta za parkiranje na svim etažama.

Što se tiče pristupa interventnih vozila, on je omogućen jer je tamo postavljena rampa, a od Ville Nore do kraja plaže Ploče je pješačka zona i u tom kontekstu osigurana je sigurnost svih. Naravno da plažu u ljetnom periodu koriste mnogi sugrađani i turisti koji posjećuju Rijeku. Poznato mu je da je na krajnjem zapadnom dijelu plaže ograda bila u nešto lošijem stanju. Grad Rijeka u održavanje svojih plaža, od Pećina do Preluka, uloži negdje oko milijun i dvjesto tisuća kuna godišnje. U pravilu se ti radovi obave u mjesecu svibnju prije sezone kupanja koja službeno počinje 15.6. i traje do 15.9. To je sve ono što Grad dobije od koncesijskih naknada koje naplaćuje na tim plažama. Slaže se da bi trebala i veća odgovornost i savjesnost onih koji dolaze na plažu. Grad je to rješavao i kaznama, što je nepopularno, ali ako se takva situacija nastavi bit će nužno da gradsko prometno redarstvo intervenira ažurnije i regulira taj problem.

DAVOR ŠTIMAC se zahvalio na odgovoru i zamolio da se osigura dostupnost interventnim vozilima prema plaži jer je kolima hitne pomoći nemoguće približiti se moru, a ako se nekome nešto dogodi ovoga ljeta, smatrat će to osobnom odgovornošću Gradonačelnika.
4. TEA MIČIĆ BADURINA je postavila pitanje vezano za radove u sklopu projekta poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture na području Aglomeracije Rijeka, u sklopu kojeg su, između ostalog, predviđeni izgradnja, modernizacija i rekonstrukcija 217 kilometara na području Aglomeracije. Konkretno, za Drenovu su ti radovi trebali krenuti još prošle godine, ali kako trenutno stvari stoje i izgledaju, oni još nisu ni blizu početka, a stanovnicima Drenove, konkretno ulice Kampanja, koji su dali zahtjev za sanaciju prometnice koja je u vrlo lošem stanju, zahtjev za sanaciju je odbijen upravo zato što se na toj prometnici očekuju radovi. 

Zanima je kada se konkretno očekuje druga faza radova na izgradnji i priključenju kanalizacije na Drenovi?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da je riječ o projektu u vrijednosti od 1,7 milijardi kuna koji je, poslije Pelješkog mosta, po vrijednosti najveći u Hrvatskoj. To je vrlo složen i zahtjevan projekt, koji uključuje kilometre i kilometre vodne i kanalizacijske mreže i mnogobrojne crpne stanice, ne samo na području grada Rijeke nego i susjednih jedinica lokalne samouprave, Čavla, Viškova, dijela Kastva i tako dalje. U tom kontekstu radi se o vrlo složenim nabavama. Taj projekt je podijeljen na sedam lotova, a pitanje se tiče lota na koji je stigla ponuda koja je 100% veća od procijenjene vrijednosti. Podsjetio je da je projektiranje tog projekta započelo prije tri do četiri godine, a cijene građevinskih radova su se u međuvremenu povećale. Samo je čelik u zadnjih godinu dana poskupio gotovo 100%. Kako je to burzovna roba, ne može se znati kakve će biti cijene, a one presudno utječu na cijenu izvođenja radova. Za ostala tri lota izabrani su izvođači radova, nakon čega su uslijedile žalbe. Budući da Zakon o javnoj nabavi omogućava da žalbu podnesu i tvrtke koje su tek osnovane ili uopće nemaju veze s natječajem i nisu se na njega niti javile, sada je u tijeku postupak po jednoj takvoj žalbi i Grad na to ne može utjecati. Nada se da će Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave donijeti odluku kojom će potvrditi izbor izvođača i da će se krenuti s radovima na ova tri lota koja se ne odnose na postavljeno pitanje, koje se tiče Gornje Drenove gdje su stigle ponude koje su puno veće, čak i za 100% od procijenjene vrijednosti radova. Taj projekt se sufinancira  europskim sredstvima, sredstvima Hrvatskih voda i svih jedinica lokalne samouprave koje su uključene u projekt i naravno da sa sanacijom ulice, koju bi kasnije opet trebalo kopati radi postave kanalizacijskih cijevi i vodovodne mreže, treba pričekati. Nada se da će se to kroz godinu dana razriješiti i odabrati izvođač. To ne ovisi samo o Gradu Rijeci već i o svim onim tvrtkama koje sudjeluju u postupku javne nabave i konstantno izjavljuju žalbe. To nije slučaj samo u Rijeci već i u ostalim gradovima.

TEA MIČIĆ BADURINA je dodala kako je malo neobično da je prvi natječaj za izvođenje radova bio raspisan u 12. mjesecu 2018. godine, a sada je 2021. godina, pa ne može, bez obzira na sve eventualno podnesene žalbe u ove tri godine, ne zapitati se na koji je način planirana i pripremana natječajna dokumentacija. Smatra da ne može uvijek biti kriva samo druga strana, nego treba biti i samokritičan, jer ako je neka ponuda 100% veća od procijenjene vrijednosti, to znači da vrijednost nabave nije dobro procijenjena, pa bi možda trebalo obratiti pažnju i na taj dio.

5. PETRA MANDIĆ je iznijela kako je opće poznato i potvrđeno da 311 djece sa pravom prvenstva i 146 dodatne djece bez prava prvenstva nije upisano u vrtiće ove godine, što znači da su na listi čekanja. Pojasnila je da 311 djece s pravom prvenstva znači da su oba roditelja zaposlena, što znači da ta djeca neće biti adekvatno zbrinuta, barem ne u ovoj školskoj godini. Naglasila je kako se zamjenica Gradonačelnika Sandra Krpan već pobrinula da se poduzmu određene akcije kako bi se pronašli novi prostori u samim gradskim vrtićima i kako bi se u najboljoj varijanti zbrinulo još 90 djece. To smatra pohvalnim, ali isto tako smatra da je podatak o 221 neupisanom djetetu, koje ima zaposlene roditelje koji se moraju vratiti na posao, od kojih je najvjerojatnije minimum 209 djece jasličke dobi s povećanom potrebom za brigom i dalje alarmantan i dramatičan podatak.

Najavila je da će Most idući tjedan uputiti u proceduru Prijedlog odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja dadilja, jer takvu odluku već ima već niz lokalnih samouprava u PGŽ-u, a imaju i gradovi Zagreb, Split i dr. koji su to donijeli kao nužno rješenje, koje je svakako bolje nego da tete čuvalice na crno čuvaju djecu jer djeca nemaju gdje biti. 

Upitala je da li se može očekivati od izvršne vlasti da, nakon što je 2013. godine, pred osam godina, u SDP-ovoj vladi, donesen Zakon o dadiljama, napokon i Grad Rijeka odluči da je bolje da certificirana i educirana dadilja čuva dijete na adekvatan način koji podliježe nadzoru, nego da se djeca zbrinjavaju na crno i hoće li Grad Rijeka poduprijeti ovaj prijedlog?

Zamjenica Gradonačelnika SANDRA KRPAN je odgovorila da je temeljem tih podataka, koji su još uvijek doduše privremeni obzirom da još nije završen upisni postupak u dječje vrtiće kojih je osnivač Grad Rijeka, 311 djece jasličke dobi, kako je rekla kolegica Mandić, ostalo neupisano. Grad je odmah pristupio rješavanju tog problema na način da se obišlo sve vrtiće čiji je Grad Rijeka osnivač i otvoreni su dodatni prostori u vrtićima – u Dječjem vrtiću More za tri jasličke skupine, dva u Vidricama, jedan u Kvarneru, u Dječjem vrtiću Sušak za jednu skupinu jaslica u Dječjem Vrtiću Veseljko, u Dječjem vrtiću Rijeka za četiri skupine, dvije u prostoru Osnovne škole Kozala, jedan u Dječjem vrtiću Radost i jedan u Dječjem vrtiću Mirta. Naglasila je kako su otvorene tri dodatne skupine u Dječjem vrtiću Rijeka za djecu s teškoćama u razvoju, iz spektra autizma i to dvije dodatne skupine u Potoku i jedna u Maestralu. Sveukupno će 96 djece jasličkog uzrasta koja su ostala ispod crte, biti upisano do početka ove pedagoške godine. 
Svakako pozdravlja inicijative iz redova oporbenih stranaka da se taj problem riješi. Gradonačelnik Filipović, zamjenik Palčevski i ona s pročelnicom Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, smatraju da je važno razvijati postojeće prostorne kapacitete čiji je Grad Rijeka osnivač, što ne znači da će se čekati sljedeća pedagoška 2022. godina da bi se problem riješio, nego će se već početkom kalendarske 2022. godine pristupiti rješavanju tog problema. U njihovom programu najavili su otvaranje novih vrtića jer ulaganje u vlastite kapacitete predstavlja dugoročno rješenje koje omogućava veću kvalitetu odgojno-obrazovnog rada. Također pozdravlja i Zakon o dadiljama i tu inicijativu, koju će iskazati određene zainteresirane strane. Podsjeća da su s time upoznati jer je to bio prijedlog kolegice iz Primorsko-goranskog saveza u prošlom mandatu.

PETRA MANDIĆ je dodala kako se nadala takvom odgovoru i da će Grad Rijeka ići u smjeru koji je najbolji za Riječane. Svjesna je da dadilje nisu primarna, nego nužna mjera, ali je to svakako mjera s kojom se treba ići jer je trenutno stanje takvo da nema drugog izbora. 

6. IVANA PRICA je podsjetila da je Urbana aglomeracija Rijeka osnovana 2015. godine i kroz nju su realizirani ili su u tijeku brojni europski projekti. Prema njenim saznanjima, brojni gradovi i općine žele se priključiti Urbanoj aglomeraciji Rijeka, pa je interesira koji su to gradovi i općine zainteresirani priključiti se Urbanoj aglomeraciji Rijeka te kada se može očekivati realizacija suradnje i što je do sada učinjeno kroz projekt Urbane aglomeracije Rijeka?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da je sistem integralnih teritorijalnih ulaganja ili urbanih aglomeracija Europska unija osmislila iz razloga što jedan veliki dio europskog proračuna odlazi na zajedničke politike, prije svega na poljoprivrednu politiku, koja troši veliki postotak europskoga novca, dok 72 % građana i europljana živi u velikim gradovima tzv. urbanim aglomeracijama. U Urbanu aglomeraciju Rijeka, koja je bila prva osnovana u Hrvatskoj, a osnovano ih je sedam, pristupili su gotovo svi gradovi i općine riječkoga prstena, osim Matulja, Jelenja, Bakra i Omišlja, kojima se otvara mogućnost da to sada učine. Osnovni kriterij ulaska u Aglomeraciju bila je dnevna migracija prema Rijeci kao sjedištu Aglomeracije. U tom kontekstu u novoj europskoj perspektivi otvara se mogućnost širenja Aglomeracije, da općinska i gradska vijeća onih gradova i općina koje još nisu pristupile Riječkoj aglomeraciji, to učine sada. Postupak je takav da se odluke donose na tim vijećima. Neka od tih vijeća već su održana u proteklom mandatu poput Matulja i Jelenja, koja su donijela odluku o pristupanju Riječkoj aglomeraciji. Grad Bakar je izrazio želju dopisom koji je upućen predsjednici Gradskog vijeća i njemu kao Gradonačelniku, a vezano na tu temu u kontaktu je i s načelnicom Općine Omišalj.

Postupak je takav da Gradsko vijeće Grada Rijeke mora potvrditi ulazak novih članica i članova u Aglomeraciju, nakon čega odobrenje daje Ministrica regionalnog razvoja, gospođa Tramišak, koja donosi odluku o području Aglomeracije. 

Dobra je vijest da će se u idućoj financijskoj perspektivi, kao kriterij raspodjele sredstava, gledati broj stanovnika sjedišta Aglomeracije, pa će se u tom kontekstu osnovati još oko dvadeset-ak aglomeracija u Hrvatskoj, kojima će biti obuhvaćena i manja područja. Grad Rijeka je to financijsko razdoblje dobro iskoristio, kako za razvojne projekte u Rijeci, tako i u drugim gradovima i općinama Aglomeracije, gdje su osigurana značajna europska sredstva, kako za projekte u tim gradovima, tako i za Dječju kuću i još niz projekata koji su u Rijeci realizirani europskim novcima u sklopu Integriranih teritorijalnih ulaganja.

Predstoji veliko ulaganje Energa u poboljšanje sistema distribucije toplinske energije na području grada Rijeke, vrijedno gotovo 80 milijuna kuna, koje će biti realizirano u naredne dvije do tri godine. 

Nada se da će vijeća ostalih jedinica lokalne samouprave donijeti odluke o pristupanju, jedino je pitanje da li odluka bivšeg saziva Vijeća vrijedi i u ovom sazivu. Po njemu vrijedi do nekog opoziva ili drukčije odluke, dok Ministarstvo misli da bi vijeća ponovo trebala donijeti tu istu odluku koju su vijećnici u prošlom sazivu već donijeli. Međutim, to je više tehničko pitanje. Misli da želja postoji jer su vijećnici tih općina i gradova uvidjeli sve benefite Urbane aglomeracije, koja ih je povezala, bez obzira na administrativne granice gradova i općina.

7. KRISTIAN ČARAPIĆ je naveo kako je nakon nabavke 54 nova autobusa sredstvima iz EU fondova najavljena i nabavka dodatnih autobusa, pa je upitao o kojem se broju vozila radi i koji su kapaciteti tih vozila?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je KD Autotrolej, čim se otvorila mogućnost i čim je Ministarstvo prometa i infrastrukture raspisalo natječaj za nabavku novih autobusa, pristupilo izradi aplikacije i prijave. Već je do sada nabavljen određen broj vozila, a u ovom idućem periodu potpisan je ugovor za nabavu još 37 novih autobusa, koji bi trebali biti isporučeni u narednoj godini. Nakon što ti autobusi budu pušteni u promet, starost voznog parka bit će pet do šest godina, a zamijenit će se gotovo dvije trećine vozila, jer europska pravila nameću da prilikom nabave novih autobusa, jedan dio starih ide u otpis. Zato se to  i radi kako bi se poboljšali uvjeti korištenja javnog prijevoza, ne samo na području grada Rijeke nego na području koje Autotrolej servisira svojim uslugama, a zna se da je to područje puno šire od područja grada Rijeke. 

Jedan dio autobusa koristit će se u gradu Rijeci, a jedan dio će se koristiti za povezivanje s ostalim općinama i gradovima u neposrednom susjedstvu. U tom kontekstu, taj je projekt do sada težak nekih 88 milijuna kuna, od čega je cca. 55 milijuna kuna iz europskih sredstava. Jedan dio je od sredstava jedinica lokalne samouprave, a jedan manji dio iz kreditnog zaduženja Autotroleja. To ne doprinosi samo sigurnosti putnika, već i smanjenju emisija CO2, na što se Grad Rijeka obavezao kada je potpisana Povelja gradonačelnika i kada su prihvaćeni dugoročni ciljevi Europske komisije koja do 2050. godine projicira carbon natural continent, odnosno da Europa u potpunosti napusti fosilna goriva. To je veliki cilj i velika ambicija, a Grad Rijeka može dati svoj skromni doprinos nabavom novih autobusa javnog gradskog prijevoza. 

8. IVA RINČIĆ je, vezano za godišnju uplatu sredstava od strane Grada Rijeke Zakladi Sveučilišta u Rijeci, iznijela kako Gradonačelnik vjerojatno zna da je proteklih godina imala priliku upoznati se jako dobro s radom Zaklade, a i Grad Rijeka ima svoju predstavnicu u Upravnom odboru Zaklade. 

Podsjetila je da je Zaklada osnovana 2003. godine, a ulogu zakladničara preuzeli su Grad Rijeka, Primorsko-goranska županija i Sveučilište u Rijeci. Misli da je Zaklada postigla određene uspjehe u proteklih 18 godina. Dobitnica je nagrade Zlatne plakete „Grb Grada Rijeke“ 2018. godine. Sukladno Statutu, Grad je preuzeo izvršiti godišnju uplatu Zakladi i time ispuniti svrhu Zaklade, a prije svega riječ je o natječajima kojima se dodjeljuju sredstva studentima odnosno znanstvenicima. Proteklih nekoliko godina Grad je kasnio s uplatama, a krajem 2020. godine, uplata je smanjena za 50%, pa je umjesto 100.000,00 kn uplaćeno 50.000,00 kn, što je kroz Proračun planirano i za ovu godinu.

Zanima je koji su razlozi za navedeno smanjenje, obzirom da je Zaklada ispunjavala sve uvjete i da li postoji mogućnost da Grad nadoknadi taj dug za 2020. i 2021. godinu? Misli da ove godine uplata još nije izvršena, a radi se o ukupnom dugu od sto tisuća kuna koji nije samo dug prema Zakladi, već predstavlja i određenu pravnu odgovornost prema drugim zakladničarima, Županiji i Sveučilištu. 
Upitala je da li se razmišlja o povratu tog svojevrsnog duga i u kojim rokovima i na koji način će se osigurati ostvarivanje daljnjeg financiranja Zaklade sukladno Statutu?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ se zahvalio gđi Rinčić na dosadašnjem vođenju Zaklade koja je hvalevrijedna institucija te prva i čini mu se jedina Zaklada u Hrvatskoj tog tipa. Osnovana je od strane Grada Rijeke, Primorsko-goranske županije i Sveučilišta u Rijeci kao osnivača.
Grad Rijeka cijeli niz godina financira Zakladu s iznosom od 100 tisuća kuna godišnje. Poznato je da su, dok je ona bila u funkciji ravnateljice Zaklade, a on zamjenik Gradonačelnika, imali jako puno razgovora o pronalaženju novih izvora financiranja Zaklade. U tom kontekstu bilo je određenih kašnjenja u uplatama Zakladi, koja su sada svedena na minimum. Mora se raspitati da li je išla uplata za ovu godinu, a ukoliko nije, to će se svakako učiniti u razumnom roku. Naglasio je kako je Grad Rijeka uvijek, ne samo kroz rad Upravnog odbora Zaklade gdje Grad ima svog predstavnika, podupirao rad Zaklade i dobre odnose sa Sveučilištem u Rijeci. 

Gđa Rinčić zna da je jedan od prvih sastanaka koje je održao kao Gradonačelnik bio sa rektoricom Sveučilišta u Rijeci, na kojem je otvoren cijeli niz tema bitnih za Sveučilište, a samim time i za Grad Rijeku, uključujući i djelovanje Zaklade.

Prilikom donošenja Proračuna za sljedeću godinu bit će prilike da se podnesu amandmani kako bi se eventualno taj iznos vratio na predpandemijska vremena. Na financiranje Zaklade vjerojatno je utjecalo i smanjenje Proračuna, budući da se u protekloj Covid godini išlo na rebalans od 200 milijuna kuna.

Misli da se Zaklada ne može oslanjati samo na proračunska sredstva svojih osnivača, pa je uvjeren da će nova ravnateljica gospođa Ćulum, pronaći i dodatne izvore financiranja što je izuzetno bitno i važno za sve ono što Zaklada radi, od stipendiranja studenata do cijelog niza aktivnosti koje provodi, a koje doprinose ne samo razvoju grada i Sveučilišta, nego i onima kojima je to prvenstveno namijenjeno, a to su studenti u gradu Rijeci.

9. PETAR PETRINIĆ je iznio kako je prošli tjedan položen kamen temeljac za izgradnju novih 90 POS-ovih stanova na Martinkovcu. Interesira ga kada se može očekivati dovršetak izgradnje tih stanova, o kakvim je stanovima riječ te da li postoje nekakvi drugi slični planovi odnosno projekti vezani uz POS-ovu stanogradnju u narednom periodu i bliskoj budućnosti u gradu Rijeci? Ako da, na kojim lokacijama? 

Ujedno ga interesira da li će na taj model buduće stanogradnje utjecati promjene cijena u građevinarstvu zbog povećanja cijena građevinskog materijala i nedostatka radne snage?

Osobno smatra da je društveno poticana stanogradnja jedna od najboljih i najaktivnijih mjera za zadržavanje i privlačenje mladih ljudi u gradu Rijeci i za poticanje demografske obnove te se nada što većem broju sličnih projekata u budućnosti. 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da se projekt na Martinkovcu sastoji od 90 stanova, 36 jednosobnih i 54 dvosobna stana. Položen je kamen temeljac i započeli su radovi. Predviđeno vrijeme za izvođenje radova, za sve tri građevine sa po 30 stanova, je godinu i pol dana. Ugovor o izvođenju i ishodovanju građevinske dozvole i projektne dokumentacije potpisan je u veljači ove godine, što znači da je izvođač radova u predviđenom roku ishodio građevinsku dozvolu i započeo s izvođenjem radova. Radi se o slovenskoj tvrtki VG5, koja je već sudjelovala na nekim projektima gdje je Grad Rijeka bio investitor i gdje je bio zadovoljan s obavljenim poslom.

Smatra da će radovi biti izvedeni u roku i da će za godinu i pol dana 90 riječkih obitelji dobiti stan i pronaći svoj novi dom na području Martinkovca. Što se tiče drugih lokacija vezanih za izgradnju po modelu poticane stanogradnje, razmatra se jedna lokacija na Krnjevu i jedna na Škurinjskom Plasu. Poznato je da je on u svom programu isticao stanogradnju kao jedan od temelja izbornoga programa i veseli ga da je započeta izgradnja prvih 90 stanova odmah nakon izbora i u tome se ogleda novi ritam Grada. Razmišlja se i o nekim drugim modelima najma stana budući da jedan dio sugrađana ne može riješiti svoje stambeno pitanje kreditnim zaduženjem je nisu kreditno sposobni. Taj model treba razraditi na državnom nivou jer je cijena građevinskih radova i nedostatak radnika u građevinarstvu već konstanta i s tim se građevinske tvrtke svakodnevno muče. Sada je, po Zakonu o poticanoj stanogradnji, cijena limitirana na 10.300 kuna, a ovisi o lokaciji i geografskoj poziciji da li se gradi u Slavoniji, Primorju, Dalmaciji ili u Dubrovniku, gdje je pozicija najatraktivnija. Kako bi se spriječilo manipulacije, napravljene su određene izmjene Zakona o poticanoj stanogradnji i sada je praktički nemoguće u prvih pet do deset godina prodati stan. Koliko je njemu poznato u riječkoj Agenciji za poticanu stanogradnju toga nije ni bilo. Postoji lista koja je veća od broja stanova koji se mogu izgraditi. Taj projekt je vrijedan oko 55 milijuna kuna, od čega je 4 milijuna kuna osigurao Grad Rijeka, kroz potrebnu infrastrukturu i kroz vrijednost zemljišta, 11 milijuna kuna osigurano je u Proračunu Republike Hrvatske, a ostalo su sredstva onih koji kupuju stanove. Tako je zamišljen model poticane stanogradnje.

Smatra da se mora promisliti model najma jer omogućuje veću fleksibilnost i mobilnost ljudi koji su u najmu i treba pronaći način na koji će i Grad Rijeka sudjelovati u tom projektu.

10. VEDRAN VIVODA je, vezano uz uređenje kompleksa Benčić, iznio kako su 3. svibnja imali priliku vidjeti prezentaciju o budućem izgledu javne površine unutar kompleksa Benčić, a u srpnju je otvoren i parking. U prezentaciji se vidjelo da je trebalo biti zasađeno 30 stabala odnosno tri reda drvoreda uz sam parking, pa ga zanima zašto se već nije pristupilo sadnji tog drveća, obzirom da je parking već otvoren.

Zanima ga koliko kasne radovi na uređenju kompleksa Benčić odnosno javne površine obzirom da su radovi započeli u mjesecu travnju 2019. godine, a koštali su 53 milijuna kuna, koliko će biti naknadnih radova i troškova obzirom na takav način rada, budući da se već vidi da na parkingu nema punjača za električne bicikle, a nema ni drvoreda?

Nada se da će preostalo uređenje unutar samog kompleksa biti bolje isplanirano.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako se radi o vrlo složenom projektu uređenja javnih površina u kompleksu Benčić, budućem Art-kvartu u Rijeci, odnosno jednom dnevnom boravku Riječanki i Riječana, koji se nalazi na svega sedam do deset minuta šetnje od kraja Korza. Na tom području su već otvoreni Muzej grada Rijeke i Dječja kuća, a intenzivirali su se radovi na novoj Gradskoj knjižnici, koja bi trebala biti useljena do 1. svibnja iduće godine. U tom kontekstu na istom mjestu radi se na četiri do pet gradilišta na kojima postoji problem podzemnih voda zbog čega se taj dio grada i zove Potok. Tamo je dio Škurinjskoga potoka i dio potoka Brajda. Prezentirano je arhitektonsko rješenje uređenja zelenih površina, jednog novog trga ili parka s otvorenim dijelom potoka, što će biti izuzetno atraktivno kada se radovi završe. Trenutno se postavlja javna rasvjeta, taj potok se otvara i u određenom dijelu rješava se dio partera. U sklopu cijelog kompleksa, nalazi se i parkiralište sa 71 parkirnim mjestom, koje se već koristi. Obzirom da je sada ljeto, stabla će biti zasađena na jesen, kako je i prezentirano u arhitektonskom rješenju. Tamo je predviđena i jedna zgrada za prezentaciju Murtićevoga mozaika, koji je bio u zgradi stare pošte i koji će tu naći svoje mjesto. Kada kompleks bude završen, uvjeren je da će ga koristiti mnoge Riječanke i Riječani, a i gosti. 

Znači, na gradilištu se izvode radovi koji bi trebali biti gotovi do mjeseca studenoga ove godine, a do tada će biti posađena i stabla.

11. DANIJELA BRADAMANTE je iznijela kako je u travnju 2021. godine potpisano pismo namjere između Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije, kojim je izrečena spremnost da do prosinca 2021. godine, zajednički osiguraju 2 milijuna kuna u svojim proračunima za obnovu travnjaka na igralištu Robert Komen, pa je interesira da li je Grad stvorio preduvjete za realizaciju projekta i ukoliko je, kada bi se mogla očekivati njegova realizacija? 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako su bivši gradonačelnik i župan potpisali pismo namjere o realizaciji obnove travnjaka na igralištu Robert Komen u mjesecu travnju ove godine. Primorsko-goranska županija se tim sporazumom obavezala osigurati iznos od negdje točno milijun kuna, a ostatak Grad Rijeka. U zadnjem razgovoru sa Županom rečeno mu je da se čeka da Županijska skupština, koja bi se trebala održati 29. srpnja o.g., usvoji Rebalans Proračuna, u kojem su osigurana sredstva za tu investiciju, nakon čega će TD Rijeka sport krenuti u proces javne nabave, a nakon toga i u izvođenje radova, koji bi do kraja godine trebali biti završeni. 

Sada su izvedeni i nešto manji radovi na nogometnom igralištu na kojem trenira Lokomotiva, u vrijednosti od 150 tisuća kuna. Svjestan je da su sa terenima u određenom deficitu i da je uvijek borba za termine. Obzirom da je gđa Bradamante aktivna u Upravnom odboru Orijenta, poznato joj je da u jednom segmentu dio igrališta ne zadovoljava. Jedan od prvih sastanaka sa Županom je bio vezan za ovaj problem i dogovoreno je da se u ove četiri godine obnove sva igrališta na području grada Rijeke, za što treba osigurati određena sredstva u proračunu Županije i Grada.

U razgovoru sa rektoricom Sveučilišta govorilo se o mogućnosti izgradnje još jednog igrališta na području Kampusa koji se već nalazi u prostornim planovima. To je nešto zahtjevnija investicija u vrijednosti od oko 15 milijuna kuna, te se nada da će se i to igralište izgraditi u ovom mandatu, što bi značajno rasteretilo termine na istočnoj strani grada.

12. JOSIP OSTROGOVIĆ je iznio kako je prije četiri godine, kada je prvi put postao gradski vijećnik, sazvao press konferenciju vezano uz vrtiće na kojoj je iznio neke teze koje su tada bile aktualne, a koje su nažalost aktualne i danas. Pred četiri godine se također 500 djece nije u prvom krugu upisalo u vrtiće, a cijena vrtića u gradu Rijeci je, npr. u Srdočima, koštala oko 30 milijuna kuna, znači duplo više nego cijena koštanja takvog vrtića na Viškovu, koji je koštao otprilike 15 milijuna kuna. Nakon četiri godine, broj stanovnika u Rijeci se smanjio, a broj neupisane djece je ostao gotovo isti. Ne zna da li je poznato da je Hrvatska u protekle dvije godine iskoristila preko 318 milijuna bespovratnih EU kuna za unapređenje rada vrtića, pa ga zanima, obzirom da se dosadašnja gradska uprava hvalila da je povukla jako puno sredstava iz europskih fondova, koliko je povukla sredstava iz fondova za unapređenje rada vrtića i koliko će djece ove godine ostati neupisano u gradske vrtiće?
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je naveo kako je na zadnji dio pitanja njegova zamjenica gospođa Krpan dala dosta iscrpan odgovor pa nema potrebe da to ponavlja. Podsjetio je da su u proteklih šest–sedam godina sagrađena dva nova vrtića i kapaciteti povećani za još 600 djece. Zadnja dva vrtića koja su izgrađena, Đurđice i Morčić, na Vojaku i na Vežici, sveukupno su koštala oko tridesetak milijuna kuna, jer su bila rađena na principu modularne izgradnje po kojem će se graditi i ostali vrtići, jer je taj sistem znatno jeftiniji, ali i brži, tako da su zadnja dva vrtića na istočnom dijelu grada kompletno srušena i izgrađena u samo šest mjeseci. 

Grad ima potpisan sporazum sa Talijanskom unijom o gradnji vrtića, gdje je Grad preuzeo određene obveze, a Talijanska unija nije ispunila neke od obveza koje je preuzela. Radi se o vrtiću koji se nalazi na granici MO Sveti Nikola i Gornjeg Zameta gdje su sređeni imovinsko-pravni odnosi i može se započeti gradnja. Obveza  Talijanske unije je bila ishođenje projektne dokumentacije, što nije provedeno do kraja, a jedan od razloga je i pandemija Covida-19. Talijanska unija traži rješenje za izgradnju tog vrtića, a ukoliko to ne bude moguće, a što bi trebalo biti poznato do kraja 9.-tog mjeseca, onda će Grad krenuti u izgradnju tog vrtića, jer je pripremljena lokacija i projektna dokumentacija, pa ga je moguće najbrže realizirati. Ponovio je ono što je rekla i njegova zamjenica gđa Krpan, da je pojačavanje kapaciteta u brizi o najmlađima prvenstvena zadaća i u tom kontekstu, za vrtić na Rastočinama već postoji glavni projekt, ali nije predviđena modularna izgradnja radi specifičnosti lokacije. Međutim, razmotrit će se mogućnost da se i on izgradi po modularnom sistemu građenja, uz neke inovativne pristupe u financiranju vrtića, o kojima ne bi sada govorio jer su pregovori još u tijeku. 

JOSIP OSTROGOVIĆ je odgovorio kako je nezadovoljan odgovorom Gradonačelnika te je ponovio da ga zanima koliko je Grad povukao bespovratnih sredstava iz EU fondova za unapređenje rada vrtića. Nadalje je iznio kako je po njegovom saznanju Grad povukao nula kuna, jer ga nije zanimalo da netko da besplatno novac da djeca idu u vrtiće, da imaju bolje didaktičke igračke i da imaju dvosmjenski rad vrtića. Grad zanima graditi vrtiće po cijeni od 30 milijuna kuna, koji inače koštaju 15 milijuna kuna. Primjera radi iznio je kako su Gradovi Zadar, Dubrovnik i Split povukli bespovratna sredstva u visini od po 14 milijuna kuna svaki. U Rijeci u dvosmjenski rad vrtića ide samo 80 djece, u Zadru 400, a u Splitu 610 djece. Zadar ima 30 tisuća stanovnika manje od Rijeke, a ima gotovo pet puta više djece upisane u dvosmjenski rad vrtića. To znači da se do sada u vrtiće u proteklom razdoblju nije ništa ulagalo, jer to bivšem Gradonačelniku nije bilo bitno, već su mu bile bitne  neke olupine u koje je ulagao milijune kuna, a to što će u 9. mjesecu roditelji ostati bez upisa djece u vrtiće, to ga nije zanimalo. Nada se da će se oko toga nešto promijeniti u pozitivnom smjeru te je zatražio pisani odgovor na njegovo pitanje.
13. ŠTEFICA JAGIĆ RAĐA je, vezano za čistoću grada, iznijela kako se u zadnje vrijeme primjećuje da se kosi trava, ali posao nije dovršen do kraja jer trava ostaje s ostalim smećem nepokupljena i neodvežena. Trava je visoka i suha, što predstavlja opasnost od požara. Upitala je Gradonačelnika zašto se čekao mjesec srpanj da se trava pokosi, obzirom da je to trebalo obaviti puno ranije i zašto KD Čistoća ne čisti šahte na ulicama grada uz koje raste crnogorica? Navela je kako svi znaju da je funkcija šahte odvodnja otpadnih voda, što nije slučaj na Donjem Zametu, u ulici Braće Cetina, između kućnog broja 2 i 4, gdje funkcija šahte nema svoj smisao, jer nakon većih količina kiše tu dolazi do kolapsa i praktički nastane jezero. U subotu, za vrijeme kiše, došlo je mini vozilo KD Čistoća i to je očišćeno za svega pet minuta. Smatra kako bi ubuduće trebalo voditi računa o tome da se to više ne dešava.
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako gđa Rađa nije jedina koja se žali na čistoću grada jer on dobiva mnogobrojne mailove građana koji upozoravaju na taj isti problem. Takva situacija se u određenom dijelu može pravdati pandemijom i smanjenjem sredstava za čišćenje javnih površina, u što spada i odčepljivanje šahti, ali on poziva sve sugrađane da takve slučajeve prijave kao i u ovom slučaju, kada je Čistoća reagirala promptno.

Kada se govori o košenju trave, postoje određena prioritetna područja i kapaciteti KD Čistoća su takvi kakvi jesu i ne može se sve stići pokositi. Ovo je bila vrlo kišovita godina koja potiče i rast trave. KD Čistoća čini sve napore koji su u njenoj mogućnosti da pokosi travu i da je nakon toga ukloni i zbrine na odgovarajući način. Pozvao je sve da ovakve slučajeve prijave nadležnim službama KD Čistoća ili putem aplikacije Gradsko oko,  jer nakon prijava takvih situacija KD Čistoća relativno promptno reagira. Naveo je kako će u idućem Proračunu voditi računa da se povećaju sredstva za čišćenje grada, jer ljudi smatraju da plaćajući račune KD Čistoća plaćaju i taj dio. Međutim, građani plaćaju odvoz i zbrinjavanje otpada, a ovaj dio financira se iz gradskog proračuna. 

ŠTEFICA JAGIĆ RAĐA se zahvalila na odgovoru i zamolila da se navedene ulice uzmu u obzir prilikom čišćenja kako ne bi dolazilo do tih začepljenja i poplava. U Gradu Rijeci treba biti čist ne samo centar, već i prigrad.

14. DANIJEL IMGRUND je iznio kako su se u kampanji iznosile različite brojke vezane za proračunski dug iz prethodnih godina, te ga zanima koliko taj dug zaista iznosi na dan 30.6.2021. godine? Pretpostavlja da su se obavila snimanja proračunskih stavki i da su ti podaci sada poznati.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da je činjenica da određeni dug postoji. U ovom trenutku su obaveze Grada oko 75 milijuna kuna. Plaćanja su svedena na kašnjenje manje od 30 dana, tako da je u tom kontekstu postignut određeni napredak. Gotovo je i šestomjesečno izvješće o izvršenju proračuna i o njemu će Gradsko vijeće moći raspravljati u 9. mjesecu. Naveo je kako su gradske financije stabilne i u plusu. Međutim, u tom kontekstu treba spomenuti poreznu reformu koja je Grad Rijeku kao i ostale jedinice lokalne samouprave koštala oko 20 milijuna kuna. Prošle godine su Rebalansom proračuna prihodi smanjeni za preko 200 milijuna kuna, jer se izašlo u susret poduzetnicima na području grada Rijeke, prije svega ugostiteljskoj branši, koja je bila najpogođenija pandemijom, čime se Grad odrekao značajnog dijela prihoda. 

Ne zna se kako će se situacija razvijati i koliko će pandemija potrajati. Nada se da će epidemiološka situacija, barem u Rijeci i Primorsko-goranskoj županiji, biti takva da će omogućiti da na ovom području boravi veliki broj turista, a turizam značajno utječe na bruto društveni proizvod, preko 18 posto i u tom kontekstu je ta grana gospodarstva izuzetno bitna. 

Što se tiče duga, Grad je poduzeo određene mjere, razgovaralo se s Ministarstvom graditeljstva i državne imovine o smanjenju duga. Pregovori su započeli još u proteklom mandatu i u tom kontekstu je potpisan i sporazum sa Ministarstvom temeljem kojeg bi do kraja godine trebalo realizirati prebijanje duga od gotovo 50 milijuna kuna, a moglo bi se do kraja godine razriješiti još 27 preostalih milijuna kuna duga, ako se i oko tog dijela postignu sporazumi.

Njegov dugoročni cilj je da se u ovom mandatu taj dug svede na nulu, da Grad Rijeka nakon četiri godine bude u cijelosti bez dugova, osim onih koji su investicijski i dugoročni, a plaćanja da budu po dospijeću. Tom cilju je posvećen zajedno sa svojim zamjenicima i cijelom gradskom upravom.

· DNEVNI RED 
Na prijedlog dnevnog reda koji je dostavljen uz poziv za sjednicu nije podnesen prigovor. 
Za točku 1. predloženog dnevnog reda IZBORI I IMENOVANJA dostavljen je materijal za izbor 13 stalnih odbora Gradskog vijeća Grada Rijeke.
Naknadno su, sukladno odredbi članka 125. stavka 1. Poslovnika Gradskog vijeća, dostavljeni prijedlozi za DOPUNU DNEVNOG REDA sjednice sljedećim točkama: 

- Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Detaljnom planu uređenja dijela komunalno - servisne zone Škurinje 

- Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Rijeke i 
- Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Zamet.

Uz prijedloge za dopunu dnevnog reda dostavljeni su i materijali za predložene točke dnevnog reda.

O prijedlozima za dopunu dnevnog reda sjednice članovi Gradskog vijeća glasovali su putem Aplikacije e-sjednice od petka, 16. srpnja od 13,00 sati do ponedjeljka 19. srpnja 2021. godine do 12,00 sati.

VEĆINOM GLASOVA (21 za, 10 protiv) usvojena su dva prijedloga za dopunu dnevnog reda sjednice točkama kako slijedi: 

- „Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Rijeke” (točka 8.) i
- “Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Zamet” (točka 9.). 
Prijedlog da se dnevni red dopuni točkom: “Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Detaljnom planu uređenja dijela komunalno - servisne zone Škurinje“ nije usvojen (15 glasova za, 16 glasova protiv).
O rezultatima glasovanja o predloženim dopunama dnevnog reda sjednice članovi Gradskog vijeća dobili su pisanu obavijest.

Gradsko vijeće je usvojilo sljedeći

D N E V N I   R E D

1. Izbori i imenovanja

Prijedlog za izbor stalnih odbora Gradskog vijeća Grada Rijeke

2. Prijedlog odluke o razrješenju ravnateljice Dječjeg vrtića More i Prijedlog odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića More

3. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Dječjeg vrtića Rijeka

4. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Dječjeg vrtića More

5. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Dječjeg vrtića Sušak

6. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine

7. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za mjesec travanj 2021. godine

8. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Rijeke i 

9. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Zamet.
Raspravi o točkama usvojenog dnevnog reda prisustvovali su svi članovi Gradskog vijeća (31 član Gradskog vijeća).

O prijedlozima akata po utvrđenom dnevnom redu glasovalo se putem aplikacije e-sjednice od trenutka otvaranja glasovanja, u utorak 20. srpnja 2021. godine, do srijede 21. srpnja do 16,00 sati.

Glasovanju su pristupili svi članovi Gradskog vijeća (31 član Gradskog vijeća):

Danijela Bradamante, Ljiljana Cvjetović, Kristian Čarapić, Iva Davorija, Danijel Imgrund, Nikola Ivaniš, Štefica Jagić Rađa, Željko Jovanović, Petra Karanikić, Maša Magzan, Petra Mandić, Sabina Marov, Tajana Masovčić, Željka Matković, Tea Mičić Badurina, Marijan Mihajić, Aleksandar-Saša Milaković, Marin Miletić, Duško Milovanović, Josip Ostrogović, Petar Petrinić, Nadja Poropat, Ivana Prica, Marin Račić, Iva Rinčić, Adrijano Rogić, Robert Salečić, Davor Štimac, Ana Trošelj, Vedran Vivoda i Nebojša Zelič.
TOČKA 1.
Izbori i imenovanja

Prijedlog za izbor stalnih odbora Gradskog vijeća Grada Rijeke

Predsjednica Gradskog Vijeća Ana Trošelj je izvijestila da je za ovu točku dnevnog reda Odbor za izbor, imenovanja i razrješenja, na jučerašnjoj sjednici, utvrdio i dostavio Gradskom vijeću prijedlog za izbor 13 stalnih odbora Gradskog vijeća, da su materijal za ovu točku dnevnog reda članovi Vijeća dobili jučer nakon sjednice Odbora te da će se o prijedlozima odluka, kojih ima ukupno 13, glasovati odvojeno putemaAplikacije e-sjednice do sutra do 16,00 sati.

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Željko Jovanović.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Marin Miletić ispred Kluba MOSTA, Duško Milovanović ispred Kluba SDP, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Vedran Vivoda, Marin Miletić, Petra Mandić, Duško Milovanović, Željko Jovanović, Josip Ostrogović, Marin Račić, Petra Karanikić i Davor Štimac.
Nakon rasprave, predsjednica Gradskog vijeća je zamolila da se u aplikaciji e-sjednice otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultati glasovanja: 
Gradsko vijeće je donijelo sljedeće odluke:
I.

U Odbor za Statut, Poslovnik i propise Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednika

Petar Petrinić,

za potpredsjednika

Marko Smojver,

za članove

Mia Mihelčić,

Oskar Skerbec,

Petra Mandić.
(Odluka je donesena JEDNOGLASNO – 31 glas za)
II.

U Odbor za gospodarstvo i razvoj Grada Rijeke biraju se:

za predsjednika


Nikola Ivaniš,

za potpredsjednika

Bruno Pavlović,



za članove

Neda Eleta-Barišić,

Ana Marković,

Saša Jurešić,

Ivan Mencer,

Vedran Jakominić.

(Odluka je donesena VEĆINOM GLASOVA 27 za, 4 protiv)

III.


U Odbor za promet Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednicu 


Sabina Marov,

za potpredsjednika

Vedran Devčić,

za članove

Krunoslav Pribanić,

Robert Urek,

Marijan Bačić.

(Odluka je donesena VEĆINOM GLASOVA 27 za, 4 suzdržana)
IV.


U Odbor za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednicu 


Tajana Masovčić,

za potpredsjednika

Danijel Imgrund,

za članove

Boris Marinac,

Helena Pehovac Baričević,

Stjepan Gadžo.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

V.

U Odbor za urbanizam i prostorno uređenje Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednika 


Adrijano Rogić,

za potpredsjednika

Marin Račić,

za članove

Marin Barać,

Marijan Šegota,

Sandro Vizler.

(Odluka je donesena VEĆINOM GLASOVA 27 za, 4 suzdržana)

VI.


U Odbor za komunalno gospodarstvo Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednika 

Vedran Vivoda,

za potpredsjednika

Darko Kauzlarić,

za članove

Edo Grubešić,

Željko Ševerdija,

Leonida Domijan Fišter.

(Odluka je donesena VEĆINOM GLASOVA 27 za, 4 suzdržana)
VII.
U Odbor za kulturu Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednicu 


Maša Magzan,

za potpredsjednika

Miga Lukić,

za članove

Bernard Koludrović,

Carmen Aji,

Antonija Marković.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

VIII.

U Odbor za sport i tehničku kulturu Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednicu 


Danijela Bradamante,

za potpredsjednika

Igor Majkić,

za članove

Zoran Miličković,

Danijel Premuš,

Rafaela Surina.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

IX.

U Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednika


Davor Štimac,

za potpredsjednika

Aleksandar Bulog,

za članove

Maša Cek,

Mate Tomljanović,

Tanija Čaušević,

Višnja Koren,

Rudolf Ljubičić.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

X.


U Odbor za predškolski odgoj i obrazovanje Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednicu


Iva Davorija,

za potpredsjednicu

Ksenija Beljan,



za članice

Božidarka Matija Čerina Kapetanović,

Ivana Vukonić,

Tina Jakoplić,

Dajna Jogan,

Jasna Buketa.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

XI.

U Odbor za međugradsku i međunarodnu suradnju Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednika 


Aleksandar-Saša Milaković,

za potpredsjednicu

Astrid Massari,

za članove

Aljoša Bratuša,

Stefan Mataja Mafrici,

Igor Sušić.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

XII.

U Odbor za mjesnu samoupravu Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednika 


Josip Ostrogović,

za potpredsjednika

Kristijan Smarčić,

za članove

Marino Mataija,

Zoran Šalov,

Dragan Grgić.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

XIII.

U Odbor za ravnopravnost spolova Gradskog vijeća Grada Rijeke biraju se:

za predsjednicu 


Štefica Jagić Rađa,

za potpredsjednicu

Jadranka Žikić,

za članove

Ćenan Beljulji,

Linda Čulinović Husanović,

Aleksandra Lovrić.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

TOČKA 2.
Prijedlog odluke o razrješenju ravnateljice Dječjeg vrtića More i Prijedlog odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića More


Predsjednica Gradskog Vijeća Ana Trošelj uvodno je izvijestila da je predlagatelj ove točke dnevnog reda Upravno vijeće Dječjeg vrtića More te da je članovima Vijeća dostavljeno očitovanje Gradonačelnika na prijedlog.

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijela je predsjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića More Astrid Massari.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Petra Mandić ispred Kluba MOSTA, Duško Milovanović ispred Kluba SDP, Marin Račić ispred Kluba NL Davora Štimca, Marin Miletić, Iva Rinčić, Petra Mandić, Marin Račić i Željko Jovanović, predsjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića More Astrid Massari te Gradonačelnik Marko Filipović. 
Nakon rasprave, predsjednica Gradskog Vijeća Ana Trošelj je podsjetila da se pod ovom točkom dnevnog reda, putem aplikacije e-sjednice do sutra do 16,00 sati, glasuje o dva prijedloga: o Prijedlogu odluke o razrješenju ravnateljice Dječjeg vrtića More i o Prijedlogu odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića More te je zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.
Rezultati glasovanja: 
Gradsko vijeće je donijelo sljedeće odluke:
1. 

O D L U K U

o razrješenju ravnateljice Dječjeg vrtića More

I.

Razrješuje se Jasna Crnčić dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića More, s danom 20. srpnja 2021. godine.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada Rijeke“.

(Odluka je donesena JEDNOGLASNO 31 glas za)

2.
O D L U K U

o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića More

I.

Za vršiteljicu dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića More imenuje se Jasna Crnčić.

II.

Imenovana će započeti s obavljanjem dužnosti od 21. srpnja 2021. godine.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada Rijeke“.

(Odluka je donesena VEĆINOM GLASOVA 22 za, 2 protiv, 7 suzdržanih).
TOČKA 3.
Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta 
Dječjeg vrtića Rijeka

Predsjednica Gradskog Vijeća Ana Trošelj uvodno je izvijestila da je predlagatelj ove točke dnevnog reda Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rijeka te da je članovima Vijeća dostavljeno očitovanje Gradonačelnika na prijedlog.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave te je predsjednica Gradskog vijeća zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultat glasovanja: 
Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Dječjeg vrtića Rijeka Gradsko vijeće je donijelo JEDNOGLASNO (31 glas za).
TOČKA 4.
Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene 
Statuta Dječjeg vrtića More

Predsjednica Gradskog Vijeća Ana Trošelj uvodno je izvijestila da je predlagatelj ove točke dnevnog reda Upravno vijeće Dječjeg vrtića More te da je članovima Vijeća dostavljeno očitovanje Gradonačelnika na prijedlog.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave te je predsjednica Gradskog vijeća zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultat glasovanja: 
Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Dječjeg vrtića More Gradsko vijeće je donijelo JEDNOGLASNO (31 glas za).

TOČKA 5.
Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene 
Statuta Dječjeg vrtića Sušak

Predsjednica Gradskog Vijeća Ana Trošelj uvodno je izvijestila da je predlagatelj ove točke dnevnog reda Upravno vijeće Dječjeg vrtića Sušak te da je članovima Vijeća dostavljeno očitovanje Gradonačelnika na prijedlog.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave te je predsjednica Gradskog vijeća zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultat glasovanja: 
Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Statuta Dječjeg vrtića Sušak Gradsko vijeće je donijelo JEDNOGLASNO (31 glas za).

TOČKA 6.
Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik Marko Filipović.

U raspravi je sudjelovala članica Gradskog vijeća Petra Mandić ispred Kluba MOSTA.

Nakon rasprave, predsjednica Gradskog vijeća je zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultat glasovanja: 
Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine Gradsko vijeće je donijelo JEDNOGLASNO (31 glas za).

TOČKA 7.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke 

za mjesec travanj 2021. godine

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave te je predsjednica Gradskog vijeća zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultat glasovanja: 
Zaključak o prihvaćanju Izvješća o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za mjesec travanj 2021. godine Gradsko vijeće je donijelo VEĆINOM GLASOVA (27 za, 4 suzdržana).
TOČKA 8.
Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Rijeke
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave te je predsjednica Gradskog vijeća zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultat glasovanja: 
Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Rijeke Gradsko vijeće je donijelo VEĆINOM GLASOVA (27 za, 4 suzdržana).

TOČKA 9.
Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Zamet

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave te je predsjednica Gradskog vijeća zamolila da se otvori glasovanje po ovoj točki dnevnog reda.

Rezultat glasovanja: 

Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Zamet Gradsko vijeće je donijelo VEĆINOM GLASOVA (27 za, 4 suzdržana).

      Tajnica
 




       
Predsjednica
   Gradskog vijeća




       
Gradskog vijeća
Mirna Pavlović -Vodinelić, v.r.



        Ana Trošelj, v.r.
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