ZAPISNIK
5. sjednice Gradskog vijeća Grada Rijeke održane 
30. studenoga 2021. godine 
Sjednicu je u 10,10 sati otvorila predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj.
Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da su sjednici nazočna 23 člana Gradskog vijeća te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke. 

Naknadno je pristupilo osam članova Gradskog vijeća tako da je sjednici bio nazočan ukupno 31 član Gradskog vijeća.


Sjednici su bili nazočni članovi Gradskog vijeća: Danijela Bradamante, Ljiljana Cvjetović, Kristian Čarapić, Iva Davorija, Danijel Imgrund, Nikola Ivaniš, Štefica Jagić Rađa, Željko Jovanović, Petra Karanikić, Maša Magzan, Petra Mandić, Sabina Marov, Tajana Masovčić, Željka Matković, Tea Mičić Badurina, Marijan Mihajić, Aleksandar-Saša Milaković, Duško Milovanović, Mile Opačić, Josip Ostrogović, Petar Petrinić, Nadja Poropat, Ivana Prica, Marin Račić, Iva Rinčić, Adrijano Rogić, Robert Salečić, Davor Štimac, Ana Trošelj, Vedran Vivoda i Nebojša Zelič.


Član Gradskog vijeća Mile Opačić je, uslijed propisanih epidemioloških mjera i preporuka, sjednici prisustvovao s udaljene lokacije putem aplikacije za održavanje sjednica na daljinu.
Sjednici nije bio nazočan član Gradskog vijeća Marin Miletić.

Na zapisnik 4. sjednice Gradskog vijeća održane 28. listopada 2021. godine nije bilo primjedbi.

· AKTUALNI SAT

1. MAŠA MAGZAN je iznijela da se u posljednjih desetak godina utrostručio broj djece kojima je potrebna pomoć logopeda te da se, zbog kroničnog nedostatka stručnjaka ovog profila, u Rijeci nedavno otvorio studij logopedije. Međutim, stručnjaci će izaći na tržište rada tek za pet godina. Do tada bi trebalo riješiti dva ključna pitanja oko pružanja logopedske pomoći riječkoj osnovnoškolskoj djeci koja se odnose prvenstveno na organizaciju. Oko šestotinjak djece odlazi po logopedsku pomoć na dvije lokacije u gradu, u Osnovnu školu „Kozala” i Osnovnu školu „Vladimir Gortan”. Međutim, zbog potkapacitiranosti, samo tri logopeda djeluju na oba punkta, stoga nije moguće organizirati više od jedne mjesečne posjete za svako dijete. 
Kada se zna da je za učinkovitost rada s djecom potrebno doći na terapiju minimalno jedan puta tjedno, postavlja se pitanje smislenosti ovakve organizacije i učinkovitosti rada na ovaj način. Drugo, što se tiče dostupnosti logopedske pomoći, riječka djeca iz škola koje imaju nekog drugog osnivača, kao što je to Waldorfska škola ili Katolička škola „Josip Pavlišić” imaju pravo na logopeda, međutim u stvarnosti to pravo ne konzumiraju. Već nekoliko godina djeca ovih škola su zapravo uskraćena za logopedsku podršku zbog toga što je prijavljen preveliki broj djece iz škola čiji su osnivači Grad i Županija. Oba problema, a to su organizacija i dostupnost logopedske podrške, trebaju biti adresirana zbog toga što trenutno stvari funkcioniraju tako da pravo organizacije i pravo pristupa korisnika zapravo reguliraju škole u kojima se programi nude, pa se postavlja pitanje koja je odgovornost, odnosno uloga Grada da osigura da ne postoji diskriminacija djece i da sva djeca imaju jednak pristup logopedskoj podršci. 

Zaključno je upitala kako se namjerava osigurati smislenija organizacija i jednako pravo sve djece na kvalitetnu logopedsku pomoć?

Pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo SANDA SUŠANJ je odgovorila da je riječ o vrlo akutnom pitanju i akutnom problemu te da je u ovom trenutku, nažalost, u Rijeci prisutan kronični deficit logopeda. Grad sufinancira i potpomogao je otvaranje studija logopedije i Logopedskog centra i zaključen je sporazum o suradnji sa studijem logopedije na način da se stručna praksa odrađuje u gradskim odgojno-obrazovnim ustanovama. Uslijed epidemiološke situacije to u ovom trenutku nije provedivo. Postoji i problem manjka stručnih suradnika logopeda koji moraju mentorirati svaku praksu koja se obavlja u odgojno-obrazovnoj ustanovi. 

Nadalje, Grad Rijeka već godinama dodjeljuje stipendije prema kriteriju deficitarnosti upravo za studij logopedije, za koje se u proteklim godinama znalo desiti da se nitko ne javi iz razloga jer je u Hrvatskoj postojao samo jedan studij, a ove godine postoji povećani odaziv te se nada da će to potencijalno u perspektivi biti budući kadar u gradskim ustanovama, s obzirom da će se ugovorima vezati dobivanje stipendija sa obavezom zapošljavanja u ustanovama kojih je Grad Rijeka osnivač.

Grada Rijeka je pokušao u nekoliko navrata s Ministarstvom riješiti problematiku obaveze zapošljavanja stručnih suradnika i kadra u osnovnim školama, ali Ministarstvo je to višekratno ignoriralo i škole nikada nisu dobile pisanu suglasnost Ministarstva. Međutim, sve da se ta suglasnost i dobije, škole u ovom trenutku ne bi imale koga zaposliti. Ovaj se problem stoga rješava vatrogasnim mjerama, što nije ni dobro ni zahvalno, ali je nužnost.

U planu je, početkom 2022. godine, krenuti u izradu nove mreže škola, obzirom da su punktovi zapravo uvjetovani mrežom škola, rasporedom, znači, svih ostalih usluga, odnosno mjesta upisa za svakog učenika, pa će se i u okviru toga pokušati naći neko kreativnije i bolje rješenje, iako objektivno bez suradnje s Ministarstvom i bez realnih logopeda na tržištu rada, svaki pokušaj će biti zaista samo pokušaj. 

Što se tiče škola drugih osnivača, svojevremeno kada se radila mreža i kada su se radili punktovi, tih škola nije bilo. Osnivači tih škola imaju mogućnost zapošljavati stručne suradnike, prema Državnom pedagoškom standardu, pa tako i logopede. Bilo bi optimalno zapravo da nema punktova, nego da postoji logoped u svakoj školi ili barem u onim školama gdje postoji pojačani interes, s obzirom da se govorne teškoće ne vezuju samo uz djecu s teškoćama u razvoju, nego su, zapravo, razvojna posljedica nekakvih uvjeta življenja. 

S novom mrežom škola pokušat će se obuhvatiti širi spektar djece, ali bez logopeda na tržištu rada, potreba neće biti zadovoljena. 

MAŠA MAGZAN je u osvrtu na dobiveni odgovor iznijela da je svjesna da je s jedne strane potrebno zeleno svjetlo Ministarstva, a da je s druge strane realan deficit logopeda prijetnja rješenju ove situacije. Međutim, dok se zidovi ne pomaknu i ne otvore, potrebno je razmišljati o alternativnim rješenjima kojima se može premostiti trenutna situacija. Primjerice, u jednom današnjem dnevnom listu je izašla informacija da je riječki profesor s Tehničkog fakulteta osmislio digitalnu vježbenicu, aplikaciju, kojom djeca mogu vježbati izgovor i artikulaciju određenih glasova pa je i to možda jedan od puteva o kojima treba razmišljati pa da se i takav rad s djecom integrira kao dopuna postojećem modelu rada logopeda pa bi se na taj način moguće djelomično premostio deficit tog kadra.

2. IVA RINČIĆ se nadovezala na problematiku logopeda pa je iznijela da je prije nekoliko dana izašla rang-lista dobitnika stipendija Grada Rijeke u tri postojeće kategorije, za darovite, za deficitarna zanimanja i po socijalnim kriterijima. Što se tiče socijalnih kriterija, bilo je najavljeno 11 stipendija i stiglo je 15 prijava. Čini joj se da su to sve dosadašnji korisnici.

Što se tiče deficitarnih zanimanja, bilo je najavljeno šest stipendija, a 11 je ukupno prijava, pa je zanima, na koji se način definira lista deficitarnih zanimanja? Malo je gledala popis deficitarnih zanimanja koja stipendiraju drugi gradovi i popis je zaista jako dug. 

Nadalje je zanima da li će stipendisti za studij logopedije biti na neki način obvezani da rade u sustavu Grada Rijeke odnosno da li će u tom smislu postojati nekakva ugovorna obaveza kojom će se Grad na neki način osigurati budući kadar u kojeg na taj način ulaže financijska sredstva.

Ono što je posebno zanima su stipendije za darovite. Natječajem je bilo predviđeno ukupno 47 stipendija za učenike srednjih škola i za studente, a prijava je bilo 83. Dakle, postoji puno veća potreba za tim stipendijama od broja stipendija koje se dodjeljuju pa je zanima koliko je od tih stipendija novih stipendija?

Navela je i da je uočljiv pad trenda izdvajanja za stipendije od nekih 1.400.000 kuna 2020. godine, na sadašnjih 1.200.000 kuna. Grad Varaždin je prije nekoliko dana primjerice dodijelio 553 stipendije, a mi ćemo ukupno 109, eventualno. Od te 553 stipendije, Grad Varaždin je dodijelio 2,65 milijuna kuna za 300 novih stipendista. Split, Opatija i još neki gradovi izdvajaju čak i za doktorske studije, a mjesečna je stipendija primjerice, u Zagrebu za izvrsnost, 3800 kuna, dok je u Rijeci između 800 i 1100 kuna. Zaključno je upitala razmišlja li Rijeka o povećanju iznosa i broja stipendija, posebno za izvrsne učenike? 

Pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo SANDA SUŠANJ je iznijela da je riječ o još jednoj iznimno važnoj temi te da osoba koja prima stipendiju prema kriteriju deficitarnosti po završetku studija ima obavezu zaposliti se u jednoj od gradskih ustanova.


Deficitarna zanimanja se određuju prvenstveno na temelju informacija i u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i gradskim ustanovama,. Taj popis je zasigurno daleko širi i veći, ali ovom se mjerom nastoji zapravo pokriti ona zanimanja koja neposredno Gradu trebaju ili u sustavu zdravstva ili u sustavu socijale ili u sustavu odgoja i obrazovanja. 

Konkretno, u ovom trenutku se najveća deficitarnost bilježi upravo kod logopeda, ali, nažalost i kod odgojitelja, kojih je sve manje. Broj stipendija koje se dodjeljuju definiran je natječajem, dakle dodjeljuje se točno onaj broj stipendija koji je raspisan natječajem, a natječajem je broj stipendija definiran na način da se najprije utvrdi tko je sve završio školovanje, bez obzira radi li se o srednjoškolskom ili o visokom obrazovanju i tko eventualno nije ispunio uvjete za nastavak primanja stipendije, nakon čega se definiraju kvote. Što se tiče stipendija prema socijalnom kriteriju, ove godine su prema tom kriteriju dodijeljene stipendije svim učenicima koji su zadovoljili uvjete natječaja, tako da nema nikog tko neće primiti stipendiju.

IVA RINČIĆ je dodatno iznijela sugestiju da se razmisli i o potrebama realnog sektora, koji se susreće s nedostatkom inženjera računarstva i sl., kao i o povećanju ukupnog iznosa sredstava za dodjelu stipendija.

3. ŠTEFICA JAGIĆ RAĐA je iznijela da se zadnjih dana moglo pročitati na portalima da pojedini gradovi objavljuju podatke o visini božićnica i o visini prihodovnih cenzusa za umirovljenike i za sve starije od 65 godina. U nastavku je iznijela primjer Grada Crikvenice u kojem je prihodovni cenzus 2500 kuna, a isplata je 300 kuna i to u gotovini te gradova Županje i Bakra u kojima je prihodovni cenzus 3000 kuna, a isplata također 300 kuna u gotovini. 

S obzirom da je gradonačelnik dao izjavu da Grad Rijeka ostaje na prošlogodišnjoj razini, a to je 2500 kuna prihodovnog cenzusa i 300 kuna isplate u bonovima u određenom trgovačkom lancu i to jednokratnom kupnjom, upitala je zašto se riječke umirovljenike isplaćuje u bonovima, a ne u gotovini i zašto se uvijek pogoduje jednom određenom trgovačkom lancu, konkretno Plodinama? I zašto Grad Rijeka nije eventualno razmišljao o usklađenju prihodovnog cenzusa s mjesečnim pragom siromaštva za samce, koji u Hrvatskoj iznosi 2927 kuna? Zamolila je da se umirovljenike obavijesti kada će bonove dobiti na kućne adrese. 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da je pravo na poklon-bon osigurano za negdje 1650 umirovljenika, za što je osigurano gotovo 500 tisuća kuna u gradskome proračunu. Navedeno pravo će ostvariti 500 umirovljenika s mirovinom manjom od 1700 kuna koji u 2021. godini ostvaruju pravo na novčanu pomoć za umirovljenike Grada Rijeke te oko 150 osoba starijih od 65 godina koji ostvaruju pravo na novčanu pomoć za osobe bez prihoda. I umirovljenici koji ostvaruju pomoć za umirovljenike te starije osobe koje ostvaruju pravo na pomoć za osobe bez prihoda ne moraju podnositi zahtjev. Njima će poklon-bonovi biti dostavljeni na kućnu adresu i uvjeren je da je distribucija odrađena već prošli tjedan. Grad Rijeka je prošle godine podigao dohodovni cenzus sa 1700 na 2500 kuna i time je omogućen veći obuhvat poklon-bonova, naravno, uz predočenje dokaza, to jest odrezaka mirovine i dohotka kućanstva. 

Rijeka ima puno veći broj umirovljenika nego primjerice Bakar ili Županja i u tom kontekstu treba biti odgovoran i prema proračunu jer nisu umirovljenici jedina društvena skupina kojoj se pomaže iz proračuna. 

To nije jedino što Grad Rijeka čini za svoje umirovljenike, tu je cijeli niz programa koje provodi Grad Rijeka i koji su skupni dio socijalnog programa upravo za najugroženije umirovljenike. Na području grada Rijeke djeluje 16 klubova za umirovljenike i u tim klubovima se provodi cijeli niz programa namijenjenih najugroženijim umirovljenicima, ali i svima onima starije dobi bez obzira kolike su im mirovine. Dodatno se osigurava i besplatan prijevoz za sve one starije od 65 godina s mirovinama nižim od 2000 kuna, pa se i na taj način pomaže umirovljenicima, a to će se nastojati činiti i dalje. 

Razmišlja se i o povećanju cenzusa, no to za sada zbog proračunskih mogućnosti ove godine nije moguće, ali će možda biti moguće u rebalansu za iduću godinu.

ŠTEFICA JAGIĆ RAĐA je dodatno iznijela da ne može shvatiti zašto umirovljenici ne mogu dobiti tih 300 kuna u gotovini, jer bi s tim novcima onda možda kupili neke vitamine ili lijekove, a ovako su primorani jednokratnom kupnjom kupovati u određenom trgovačkom lancu. 

Primjerice, Grad Osijek je izdvojio 2.300.000 kuna za isplatu božićnica u gotovini, kojima će biti obuhvaćeno 10 tisuća umirovljenika, a u Osijeku se umirovljenicima isplaćuje i uskrsnica, pa predlaže da se i o toj ideji razmisli.

4. NIKOLA IVANIŠ je postavio pitanje koje se odnosi na uvjete rada hitne medicinske pomoći u Rijeci za koje je općepoznato da nisu sjajni i da Zavod za hitnu medicinu prilično kuburi sa prostorima i uvjetima za rad. Od prostornih uvjeta pa do parkinga, mjesta gdje stoje vozila za hitnu pomoć, sve je to za rješavanje. U tijeku je inicijativa i ide u realizaciju izgradnja nove hitne medicinske pomoći na Rujevici, koja će riješiti te probleme, međutim neke probleme trebali bi rješavati već sada jer se ta nova hitna pomoć neće riješiti ni u sljedećih šest mjeseci ni u sljedećih godinu dana, iako u 2022. godini kreće realizacija tog projekta kao županijsko-gradskog projekta. 

Konkretno je iznio da u donjoj zgradi na Podmurvicama, na adresi Franje Čandeka 6a postoje tri prostorije koje je prije koristio Dom zdravlja, a sada su napuštene i u prilično lošem stanju. Grad Rijeka je vlasnik cijele zgrade, a hitna pomoć je iskazala želju da se te tri prostorije dodijele na korištenje hitnoj pomoći, koja bi ih uredila, preuzela u najam i koristila. Zaključno je upitao da li je Grad Rijeka spreman to pitanje efikasno riješiti i dati te prostorije u Čandekovoj 6a u najam hitnoj pomoći?

Zamjenik Gradonačelnika GORAN PALČEVSKI se složio s iznesenim da hitna medicinska pomoć ne radi u odgovarajućim uvjetima i da to treba unaprijediti i zbog toga je Grad pristao biti partner u obavezi izgradnje novog objekta koji će biti na Turniću.

Što se tiče spomenutih prostorija, ne vidi apsolutno nikakav problem da ga sutra nazove ravnatelj hitne medicinske pomoći i da se zajedno krene u realizaciju spomenutog.

5. NEBOJŠA ZELIČ je postavio pitanje vezano za Mihačevu Dragu, točnije vezano za cestu uz sortirnicu. Iznio je da je tamo sada, budući da se gradi sortirnica, pojačan promet kamionima, a budući da se ne može ići sa gornje strane zbog zavoja, ide se s donje strane, gdje je u jutarnjim satima pojačani promet osobnim vozilima. U jutarnjim satima je pogotovo pojačan pješački promet, tim više što se na dnu ulice nalazi osnovna škola, a na tom dijelu ceste nema uređenog nogostupa ni javne rasvjete, tako da je cijela situacija poprilično loša. Vezano na sve navedeno upitao je kada se planira na tom dijelu izgraditi cesta, odnosno izgraditi nogostup i javna rasvjeta po adekvatnim standardima? 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ se u odgovoru suglasio da cesta koja spaja dio Mihačeve Drage i Kozalu nije baš u najboljem stanju. Sada je u tijeku investicija u sortirnicu u vrijednosti od cca 30-tak milijuna kuna, sufinancirana od Fonda za energetsku učinkovitost. Završetak radova se očekuje negdje u veljači iduće godine, što će bitno smanjiti intenzitet sadašnjeg prometa uzrokovanog radovima na toj lokaciji. Što se tiče realizacije nogostupa i javne rasvjete, dio ulice definitivno ima i nogostup i javnu rasvjetu, do prvog zavoja i prostora nužnog smještaja. Dio ulice od tog zavoja prema sortirnici nema ni nogostupa ni javne rasvjete. To nije jedina cesta u Rijeci bez nogostupa i javne rasvjete tako da je nesporno da je potrebno izvršiti ulaganja u tom smislu, s time da je potrebno prethodno izraditi projektnu dokumentaciju za cestu. Nije mu poznato da li je to u prioritetima vijeća mjesnog odbora za iduću godinu iskazano kao potreba ili nešto što su oni smatrali prioritetom. To može provjeriti i dati pisani odgovor na taj dio pitanja. Zaključno je iznio da kod izvođenja radova prvenstveno treba voditi brigu o sigurnosti, kako sudionika u gradnji, tako i građana koji su neposredno uz gradilište ili učenika koji pohađaju osnovnu školu u neposrednoj blizini. Smatra da je zadaća mjesnog odbora da inicira rješavanje tog problema kroz predlaganje proračuna i komunalnih prioriteta.

NEBOJŠA ZELIČ je dodatno iznio kako smatra da su pitanja nogostupa i javne rasvjete nužni elementi i da se kao takvi možda i ne bi trebali financirati iz komunalnih prioriteta. Komunalni prioriteti bi po njegovom mišljenju trebali biti shvaćeni kao nešto što daje nadstandard koji stanovnici određenog mjesnog odbora odluče imati, a ovakve stvari koje su nužno potrebne za kretanje po gradu ipak bi trebale biti financirane iz proračuna, a ne iz komunalnih prioriteta.

6. IVA DAVORIJA je iznijela da su na prostoru Rikarda Benčića ukinuta 352 parkirna mjesta te je sada dostupno njih 60, s time da je vremensko ograničenja parkiranja dva sata.

Upitala je kako će se nadomjestiti tih 300 parkirnih mjesta koja sada stanovnicima tog kvarta uistinu nedostaju?

Ukoliko je sve to u svrhu smanjenja prometa u samom centru grada, to pozdravlja, jer su i sami u kampanji to isticali kao problem, međutim smanjenje parkirnih mjesta samim stanovnicima grada, možda i nije baš najbolji način rješavanja pitanja prometa. 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je ustvrdio da je vijećnica u svojem pitanju dala i odgovor. Opće poznato je da Grad Rijeka provodi jednu od najvećih investicija u kulturi od samostalnosti Republike Hrvatske. Tamo gdje je nekada bila tvornica Rikard Benčić, danas je Art-kvart, koji će sljedeće godine zasjati u svom punom sjaju dovršetkom Gradske knjižnice i jedne zelene površine koja definitivno fali, ne samo u centru grada, nego i šire. U tom kontekstu, parkiralište je bilo privremeno, a sada je omogućeno šezdesetak parkirnih mjesta, prvenstveno za posjet Art-kvartu, ali ih mogu koristiti i stanovnici tog dijela grada, prvenstveno Potoka i Brajde. 

Generalnim urbanističkim planom Grada Rijeke i detaljnim planom uređenja tog područja predviđena je garaža većeg kapaciteta iza područja koje je u vlasništvu Hrvatske elektroprivrede. Za nju, međutim, nisu osigurana sredstva u gradskom proračunu te će trebati angažirati privatnog investitora kada HEP odluči što će s tim prostorom.

Načelno je HEP spreman krenuti u razgovore oko stavljanja u funkciju te lokacije, a intenzivno se razgovara i o realizaciji kompleksa Zapadne Žabice, što isto tako uključuje garažu od 750 do 900 mjesta, ovisno o projektnom rješenju. Kada se te dvije investicije realiziraju, donekle će se riješiti i problem parkinga.

Iskazan je i interes ozbiljnih investitora za još neke garaže u užem centru grada, a to podrazumijeva i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, koji su dosta složeni, a nakon toga i izradu prostorno-planske dokumentacije pa zatim projekta tako da je riječ o procesu koji nije nimalo jednostavan i ponekad traje duže od onog što bi željeli. 

IVA DAVORIJA je iznijela da je riječ o megalomanskim i dugotrajnim projektima, a spomenuti parking kod Benčića nije baš dostupan samim stanovnicima, tako da bi trebalo pronaći neko privremeno rješenje u komunikaciji s mjesnim odborima i samim stanovnicima kvarta dok se ne realiziraju svi ti spomenuti projekti.

7. VEDRAN VIVODA je naveo da je u siječnju 2020. godine sklopljen novi sporazum sa privatnom tvrtkom Ri-Stan koji će u sljedeće četiri godine koštati 27 milijuna kuna s PDV-om. Komunalno društvo Čistoća je provelo javnu nabavu temeljem koje je sklopljen sporazum i taj se sporazum nažalost ne može sada raskinuti.

Njegovo pitanje glasi: „Zašto je 2020. godine propuštena prilika da se poslovi objedinjene naplate povjere tvrtki Poslovni sustavi, koja se ionako bavi potraživanjima i naplatama, a koja je te poslove mogla preuzeti u veoma kratkom roku? Misli li se to napraviti 2023. godine i kako? U kojim fazama te da li o tome postoji neka studija i nekakve analize? 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je iznio da je riječ o aktualnoj temi koja izaziva dosta pažnje. Ugovori koji su potpisani,  rezultat su javne nabave i na njemu kao Gradonačelniku je da ih poštuje, jer bi sve drugo bilo neodgovorno. U tom kontekstu se čine koraci da Poslovni sustavi 2023. godine budu spremni za realizaciju, ne samo ovoga o čemu je vijećnik Vivoda govorio, već su poduzeti i konkretni koraci uvođenjem RCC kartice, kojom je omogućena objedinjena naplata, uz neke već postojeće usluge, usluga Autotroleja, najma RiCiklete te plaćanja parkinga na javnim površinama, parkiralištima i garažama. Uz kupnju godišnjih karata Autotroleja omogućena je sada i dnevna naplata parkinga putem barkoda, a i plaćanje satne parkirne karte. To se radi praktički bez naknade za krajnje korisnike. Registracija i korištenje sustava je potpuno besplatno i to je neka premisa na kojoj se misli raditi i dalje.

Što se tiče Ri Stana, svim korisnicima je omogućeno da plaćaju komunalnu uslugu najamnine i vodnih usluga, koje su objedinjene na računu Ri-Stana. Usluga je dostupna stanodavcima i najmoprimcima, kao i osobama koje imaju odobrenje za plaćanje računa umjesto osoba za koje skrbe ili djecu i roditelje. Neprestano se širi taj segment usluga i misli da je do sada cca 6.000 sugrađana prepoznalo tu mogućnost i taj broj iz dana u dan raste. Registracijom je moguće i korištenje usluga Gradske knjižnice Rijeka.

Jedan dio troškova Ri-Stan plaća Gradu, a riječ je o korištenju baze podataka u iznosu od cca 500 tisuća kuna godišnje, što je prihod gradskog Proračuna. Nije siguran da je iznos kojeg je spomenuo vijećnik Vivoda u potpunosti točan, a on se mora umanjiti i za taj iznos koji Ri-Stan plaća Gradu. Ri-Stan radi i distribuciju i pripremu računa i mora naglasiti da je Grad Rijeka jedan od rijetkih gradova u Hrvatskoj u kojem su ti računi u potpunosti objedinjeni na jednom računu, čime se izbjegava plaćanje dvostrukih ili trostrukih naknada za račune koji se plaćaju u bankama ili u pošti ili gdje već. Intencija je da gradska tvrtka Poslovni sustavi preuzme taj dio poslova, no do 2023. Grad Rijeka je u obavezi poštivati već potpisane ugovore, jer bi svako nepoštivanje ugovora bilo predmet nekakvoga spora. Pri tome se vodi briga i o informatičkoj sigurnosti svih tih operacija i plaćanja i osobno ga veseli da raste broj korisnika, a veseli ga i činjenica da je tvrtka Apsolon, renomirana hrvatska konzultantska kuća, po treći put zaredom proglasila Grad Rijeku gradom koji je najspremniji za digitalnu tranziciju. 

VEDRAN VIVODA je, u osvrtu na dobiveni odgovor, iznio da je Gradonačelnik puno rekao, ali da on nije dobio odgovor koji je tražio, budući je pitanje bilo zašto se propustila prilika da se to napravi već u siječnju 2020. godine.

Što se tiče potpisanog Sporazuma, on je dostupan na stranicama elektroničke javne nabave i u njemu se ne spominje da se baza podataka naplaćuje, već piše da se ustupa Ri-Stanu i nigdje se ne vidi da to košta 500.000 kuna. Jedino što piše je da Ri-Stan plaća najamninu Gradu za prostor u kojem se primaju stranke. 

Budući da Gradonačelnik nije odgovorio na njegova pitanja, zatražio je da mu se dostavi i pisani odgovor.

8. KRISTIAN ČARAPIĆ je iznio da se, unatoč velikim naporima u nabavci novih autobusa i ulaganjima, nedavno moglo vidjeti kako se zapalio autobus Autotroleja pa ga zanima što se planira poduzeti i koje su radnje trenutno u pripremi poduzimanja kako bi se izbjegle ovakve nemile scene.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da se, na žalost, prije nekih malo više od tjedan dana, desila nesreća i izgorio je autobus Autotroleja na cesti D-404 u tunelu Pećine i sva sreća da nitko nije ozlijeđen. Vještačenjem će se utvrditi koji je uzrok požara i što je dovelo do zapaljenja. Do tada su poduzete sve mjere predostrožnosti da se tako nešto ne ponovi, a iz prometa su povučena četiri autobusa iste serije, radi detaljnoga pregleda i istodobno je utvrđen kraći interval za interne tehničke preglede, tako da će se sva starija vozila, umjesto svaka tri mjeseca, kontrolirati svaka dva mjeseca. Dosadašnja praksa dnevnog pregleda vozila ostaje i dalje. 

Jasno je da će se ovaj problem dugoročno riješiti samo nabavom novih autobusa. U proteklom razdoblju su nabavljena 54 nova autobusa. Prije nekoliko dana potpisan je ugovor za nabavku još 37 novih autobusa, sufinanciranih europskim sredstvima. Kada ti autobusi budu u funkciji, prosječna starost voznog parka Autotroleja bit će manja od šest godina, jer se stavljanjem u funkciju novih autobusa oni najstariji stavljaju van funkcije. Prema najavama, ne samo iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti nego i ITU mehanizma, bit će mogućnosti za nabavku novih autobusa i u nekim novim europskim projektima, tako da Autotrolej i Grad Rijeka prate što se dešava. Prema nekim najavama, u narednom periodu će postojati mogućnost nabave autobusa pogonjenih na električni pogon, tako da Autotrolej obavlja intenzivne pripreme da bude spreman za te natječaje, kako bi se smanjila starost voznog parka i samim time povećala sigurnost putnika i vozača.

9. PETAR PETRINIĆ je iznio da se proteklih tjedana u medijima moglo pročitati kako Grad Rijeka planira i namjerava uvesti takozvani Winter Pass koji bi omogućavao turistima i ostalim posjetiteljima grada Rijeke da u zimskim mjesecima besplatno koriste određene gradske sadržaje, prvenstveno gradske muzeje i slično.

Upitao je Gradonačelnika da li može dati malo detaljnije informacije o tom projektu i koja su njegova očekivanja od Winter Passa te o kojim sadržajima je riječ? 

Dodatno je izrazio osobno mišljenje da je riječ o interesantnom i inovativnom projektu koji na neki način grad Rijeku diferencira u odnosu na ostala turistička središta u Republici Hrvatskoj i daje nekakvu dodatnu dimenziju. 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je iznio da se radi o novoj usluzi Turističke zajednice, koja promišlja posjet gostiju i turista koji posjećuju Rijeku kao destinaciju. Svi oni koji ostanu više od dva dana u svojem smještaju, neovisno da li je to hotel, hostel ili neki drugi oblik privatnoga smještaja, dobivaju QR kod putem kojega mogu praktički besplatno koristiti i posjetiti Muzej grada Rijeke (stari prostor u Kockici i novi u Palači Šećerane), Astronomski centar Rijeka, Bazene Kantrida, Muzej moderne i suvremene umjetnosti, Prirodoslovni muzej, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja, JGL Muzej farmacije, Peek&Poke – Muzej djetinjstva i Muzej informatike te Trsatski kaštel. Znači, sve ono što grad nudi kao turistički sadržaj. Funkcionira na način da se prilikom rezervacija smještaja na mail dostavlja taj QR kod, koji se onda vrlo jednostavno koristi pri ulazu u navedene institucije. 


Podsjetio je da je, unatoč pandemiji, broj turista i posjetitelja u gradu Rijeci na razini 80 posto rekordne 2019. godine, a puno veći nego pandemijske 2020. godine. Turistička zajednica provodi cijeli niz promotivnih aktivnosti kako bi čim veći broj turista i gostiju došao u Rijeku i u mjesecima van klasične turističke sezone sedmog i osmog mjeseca. U suradnji s ugostiteljima i svima ostalima održan je cijeli niz sastanaka kako bi ponuda bila čim raznovrsnija.

10. IVANA PRICA je postavila pitanje koje se tiče rješavanja problema streljane na Drenovi te je iznijela da je problem bio u tome što Grad Rijeka nije bio vlasnik zemljišta te je Grad Rijeka u tu svrhu poslao zahtjev u Ministarstvo državne imovine radi izdavanja isprave za uknjižbu prava vlasništva. Ministarstvo državne imovine tražilo je izradu dodatne dokumentacije, pogotovo zbog toga što nisu bile usklađene katastarske i zemljišno-knjižne, odnosno gruntovne čestice. Grad Rijeka je prošle godine izradio geodetski elaborat te je ishodio još i dodatnu dokumentaciju te je sve poslano u Ministarstvo državne imovine. Zanima je postoje li kakve nove informacije vezano za rješavanje tog problema?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je iznio da je riječ o problemu na čijem rješavanju se radi od 2019. godine. Trenutno streljanu koristi Ministarstvo unutarnjih poslova za svoje potrebe te je onemogućeno korištenje streljane za streličarske i streljačke klubove iz Rijeke i okolice. Nekidan, prije možda tjedan dana održao je sastanak s predstavnicima streljačkih klubova, ne samo iz Rijeke nego i Istre i Like, koji također gravitiraju toj streljani i koji su iznijeli prijedlog da Ministarstvo ustupi predmetnu nekretninu na korištenje Gradu Rijeci, što je bila intencija i prije. Grad Rijeka je Ministarstvu dostavio svu potrebnu dokumentaciju, međutim Ministarstvo gospodarstva je tražilo da za ustupanje predmetne nekretnine bude ispunjen uvjet da Grad Rijeka nema dugovanja prema Državnom proračunu, što Grad Rijeka nije mogao ispuniti jer je u tijeku rješavanje s državom pitanja nekih dugovanja i procjene nekretnina, od čega je jedan dio već riješen, a drugi dio je pred potpisivanjem. Grad je zatražio da, dok ne bude riješen i taj formalni uvjet, Ministarstvo ustupi streljanu Gradu na korištenje, jer Grad zasigurno može bolje upravljati tom nekretninom. Mišljenja je da bi bilo najbolje da streljanom upravlja Rijeka sport, kao trgovačko društvo koje gospodari svim drugim sportskim objektima.

Zaključno je iznio da je postignut dogovor da predstavnici spomenutih streljačkih klubova dostave punomoći streljačkih klubova Gradu Rijeci, Odjelu za gospodarenje imovinom, koji će nakon toga ponovno uputiti zahtjev Ministarstvu gospodarstva i državne imovine te se nada da će uslijediti i promptna reakcija Ministarstva na taj zahtjev, sve kako bi streljački klubovi mogli provoditi svoje aktivnosti u tom prostoru. On osobno će svakako učiniti sve što je u njegovoj moći i nadležnosti da se taj problem što prije razriješi.

IVANA PRICA je, s obzirom da je riječ o pitanju koje muči mnoge građane koji se bave streljaštvom, zatražila i pisani odgovor na postavljeno pitanje. 

11. DAVOR ŠTIMAC se nadovezao na raspravu s prošle sjednice o problemu ulaska u novi Klinički bolnički centar, odnosno prostora za koji se moglo pročitati da su se u međuvremenu dogodili neki pomaci i da je riješeno spornih 14 kvadrata zemljišta. 

Međutim, uvidom u ono što se planira proračunom za 2022. godinu, evidentno je da se iduće godine taj problem neće riješiti, jer je nemoguće da se problem ulaska i čitavog tog križanja i rotora riješi za 230 tisuća kuna, koliko je u tu svrhu planirano u Proračunu. S obzirom da je najavljeno da je završetak radova planiran u proljeće, a useljenje u novu bolnicu za majku i dijete negdje u drugoj polovici godine, zanima ga kako će se riješiti ulazak u bolnicu? Smatra da je riječ o ogromnom problemu i da tu stvari stoje. 

Na tu problematiku nadovezuje se i prodaja zemljišta na Kantridi planirana u Proračunu i u projekcijama proračuna za iduće godine, tako da ga zanima kako je i to planirano i kako će se uskladiti te dvije stvari, obzirom da je riječ o najvećim planiranim prihodima proračuna, uz planirani prihod od prodaje lokacije za Autobusni kolodvor. S obzirom da to nije riješeno unazad 20 godina, teško je za vjerovati da će se sada riješiti. Riječ je o planiranim prihodima u sljedećoj godini u vrijednosti od 18,9 milijuna kuna.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da je rješavanje pristupa Kliničkom bolničkom centru na Sušaku jedna složena tematika. Riječ je o Dukićevoj ulici, koja ima dvije faze. Prva faza je sama Dukićeva ulica, a druga je rotor. Njegov zamjenik, gospodin Palčevski se vrlo intenzivno uključio u rješavanje navedenoga problema i misli da će vrlo brzo imati sastanak i sa gospođom koja se spori oko izdavanja dozvola. Ako to ne bude moguće riješiti razgovorom, Grad će biti prisiljen to riješiti sudskim putem, što može potrajati dosta dugo.

Naglasio je da se u svakom slučaju čini sve da se taj problem riješi. Na sastanku s ministrom Butkovićem iskazana je obostrana namjera da se taj problem riješi na način na koji je riješeno i raskrižje na Škurinjama, za što postoji mogućnost sufinanciranja od strane Ministarstva unutarnjih poslova i intenzivno se radi na pripremi toga projekta. 

Što se tiče Proračuna, on je dostavljen u skladu sa zakonskom obavezom, predsjednici Gradskog vijeća 15. studenoga, a ona ga je proslijedila svim vijećnicima. Za raspravu o Proračunu i odgovore na sva pitanja bit će prilike na sjednici Gradskog vijeća 14. prosinca.

Preseljenjem Dječje bolnice koja sada djeluje na lokalitetu Kantrida na Sušak, stvorit će se uvjeti za stavljanje u funkciju zemljišta na Kantridi. Sukladno Generalnom urbanističkom planu namjena tog prostora je turistička i turističko-zdravstvena i u tom kontekstu se izrađuje jedna konzervatorska studija, koja će dati arhitektonsku podlogu onoga što se može tamo graditi, što će definirati i cijenu zemljišta i način raspolaganja tim zemljištem. O tome će, naravno, odluku donositi Gradsko vijeće na njegov prijedlog. Intencija je, a to se da iščitati i iz proračuna, da to zemljište nađe svojeg vlasnika i da se tamo realizira turistička investicija. Isto tako, u pripremi je i natječaj za projekt Zapadna Žabica, za koji građevinska dozvola praktički može biti izdana sutra, a za koji također već postoje određena pisma namjere, koja će se morati valorizirati po raspisivanju natječaja. Procjena zemljišta je izvršena i procjeniteljsko povjerenstvo je utvrdilo početnu cijenu i to je nešto što će se dešavati tijekom iduće godine, pa je u proračunu onda i predviđeno kao prihod proračuna Grada Rijeke. 

Za sada su za Dukićevu ulicu osigurana sredstva u proračunu za prvu fazu, a realizacija projekta ovisi i o dogovoru sa privatnim vlasnicima i iz tog razloga nisu predviđena dodatna sredstva u proračunu, ali to ne znači da rebalansom proračuna ta sredstva neće biti osigurana, nakon što se postigne dogovor sa privatnim vlasnicima ili realizacija projekta dogovori s Ministarstvom unutarnjih poslova. 

DAVOR ŠTIMAC je dodatno iznio da ga zanimaju rokovi, budući da Gradonačelnik u svojem odgovoru nije spomenuo niti jedan rok i niti jedan datum, već je sve iznio uopćeno tako da mu se čini, kako sada stvari stoje, da će sve kasniti i da neće biti usklađeno. Pojasnio je da ga konkretno zanima kada se očekuje da će situacija pred ulaskom u bolnicu biti gotova i koji su rokovi vezano za spomenuto zemljište na Kantridi? Očekuje pisani odgovor.

12. MARIN RAČIĆ je naveo da ima tehničko pitanje o poštivanju pravilnika i propisa Republike Hrvatske, na što se i Gradonačelnik u svojim izlaganjima danas već nekoliko puta pozvao. Konkretno, navest će dva primjera. 

U prvom je riječ o Pravilniku o prostornim i tehničkim uvjetima za priređivanje igara na sreću u kasinima, na automatima i uplatnim mjestima kladionica prema kojem udaljenost lokacije poslovnog prostora kasina ili tako neke djelatnosti ne smije biti manja od 500 metara od odgojno-obrazovnih ustanova, vjerskih objekata itd. Pitanje je da li je npr. kasino na Žabici udaljen 500 metara u odnosu na kapucinsku crkvu ili na još neke lokacije koje su realizirane u gradu. Svjestan je da je Pravilnik dopunjavan često puta, tako da su neki objekti realizirani prije, a neki dok je Pravilnik bio na snazi. 

Kao drugi primjer je istaknuo primjer stadiona na Rujevici. Kada se taj stadion puštao u pogon, kada je bila prva utakmica, ispod istočne tribine nije bilo niti jednog sanitarnog čvora pa je onda to izgledalo dosta živopisno kada tri tisuće ljudi nema gdje otići na WC, pa ljudi onda obavljaju nuždu pod tribinom. Općepoznata je činjenica da bi se neki javni objekt pustio u uporabu, on mora proći tehnički pregled, odnosno mora biti izveden do konačne gotovosti.

Vezano na sve navedeno, nada se da je riječ o izuzecima i da će se ubuduće propisi ipak poštivati, ali ga zanima osvrt Gradonačelnika na izneseno i odgovor na pitanje kako Grad misli reagirati da to zaista i bude tako.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je izvijestio da će članu Vijeća biti dostavljen pisani odgovor te je u nastavku iznio da, koliko je njemu poznato, dozvolu za rad spomenutih objekata izdaje Ministarstvo financija i Grad s tim nema nikakve veze, niti može uskratiti minimalne tehničke uvjete. Minimalne tehničke uvjete izdavao je prije Ured državne uprave, a čini mu se da su ovlasti tog ureda, u posljednjem valu decentralizacije, potpale pod odjel u Primorsko-goranskoj županiji.

Iznio je da je i on mišljenja da takvim objektima nije mjesto na takvim lokacijama. Pitanje je u kojoj mjeri i on kao gradonačelnik ili vijećnici donošenjem određenih odluka mogu spriječiti određenu gospodarsku djelatnost na nekom području koja je neprimjerena tom području. Inicijativa je hvalevrijedna, treba je razmotriti i vidjeti da li se predmetno uopće može regulirati na lokalnoj razini.

13. DANIJEL IMGRUND se osvrnuo na najavljeno pripajanje Rijeka prometa trgovačkom društvu Rijeka plus, te iznio da se ne tako davno uspostavio novi organizacijski koncept u kojem su osnovana dva trgovačka društva Poslovni sustavi i Rijeka plus. Također je poznato da je taj proces bio temeljen na analizama američkih konzultantskih tvrtki AT Kearney i Boston Consulting Group. Kako su te usluge navedenih konzultanata plaćene oko milijun kuna i trebale su dovesti do znatnih ušteda i povećanja kvalitete usluga navedenih tvrtki, zanima ga da li je Gradonačelnik upoznat sa sadržajem tih studija i da li su sa studijama upoznati njegovi suradnici, odnosno svi involvirani koji su bili uključeni u taj proces tada? Također ga zanima u kojoj su mjeri navedene studije korištene u sadašnjem procesu? 

Zatražio je pisani odgovor na postavljeno pitanje te je ujedno zamolio da te studije budu dostavljene svim gradskim vijećnicima. 

· DNEVNI RED 

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila Vijeće da je prijedlog dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv za sjednicu Vijeća te da je za točku 1. predloženog dnevnog reda Izbori i imenovanja dostavljen jedan materijal: Prijedlog odluke o izboru predsjednice i članova Odbora za javna priznanja Grada Rijeke.

Na prijedlog dnevnog reda nije podnesen prigovor tako da je dnevni red usvojen kako je predloženo.

Gradsko vijeće je usvojilo sljedeći
D N E V N I   R E D
1. Izbori i imenovanja
Prijedlog odluke o imenovanju predsjednice i članova Odbora za javna priznanja Grada Rijeke 

2. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o porezima Grada Rijeke
3. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Grada Rijeke za realizaciju kapitalnog projekta

4. Prijedlog odluke o pripajanju trgovačkog društva RIJEKA PROMET d.d. trgovačkom društvu RIJEKA plus d.o.o.
5. Prijedlog odluke o proširenju Urbane aglomeracije Rijeka i utvrđivanju Konačnog prijedloga obuhvata Urbane aglomeracije Rijeka
6. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine
Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da su zaključci svih odbora koji su razmatrali materijale za ovu sjednicu dostupni članovima Gradskog vijeća u aplikaciji e-sjednice, o čemu su članovi Vijeća dobili obavijest mailom.

TOČKA 1.
Izbori i imenovanja

Prijedlog odluke o izboru predsjednice i članova 

Odbora za javna priznanja Grada Rijeke

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Željko Jovanović.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultati glasovanja: 
Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo sljedeću

O  D  L  U  K  U

o imenovanju predsjednice i članova Odbora

za javna priznanja Grada Rijeke

I.


U Odbor za javna priznanja Grada Rijeke imenuju se:

· Ana Trošelj, za predsjednicu,

· Duško Milovanović, za člana,

· Željka Matković, za članicu,

· Tea Mičić Badurina, za članicu,

· Nebojša Zelič, za člana,

· Iva Rinčić, za članicu, 

· Petra Mandić, za članicu,

· Tajana Masovčić, za članicu,

· prof.dr.sc. Stipan Jonjić, za člana,

· Zoran Roje, za člana,

· Mladen Urem, za člana.

II.


Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada Rijeke“. 
TOČKA 2.
Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o porezima Grada Rijeke
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik Marko Filipović.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Tea Mičić Badurina ispred Kluba PGS-LABURISTI, Petra Karanikić ispred Kluba SDP, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Aleksandar-Saša Milaković ispred Kluba MOSTA, Iva Davorija, Željko Jovanović, Nebojša Zelič, Vedran Vivoda, Marin Račić, Kristian Čarapić, Josip Ostrogović, Duško Milovanović, Maša Magzan, Nadja Poropat, Aleksandar-Saša Milaković, Iva Rinčić, Petra Mandić te završno Aleksandar-Saša Milaković ispred Kluba MOSTA i Petra Karanikić ispred Kluba SDP.
Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (24 za, 2 protiv, 5 suzdržanih) donijelo Odluku o izmjeni Odluke o porezima Grada Rijeke.
TOČKA 3.
Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Grada Rijeke 
za realizaciju kapitalnog projekta


Predsjednica Odbora za kulturu Maša Magzan je dodatno izvijestila Gradsko vijeće o stajalištima koje je taj Odbor zauzeo razmatrajući ovaj Prijedlog.
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Petra Mandić ispred Kluba MOSTA, Petar Petrinić ispred Kluba SDP, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Petra Mandić i Vedran Vivoda, pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu Ivan Šarar te Gradonačelnik Marko Filipović.
Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (16 za, 3 protiv, 12 suzdržanih) donijelo Odluku o izmjeni Odluke o zaduživanju Grada Rijeke za realizaciju kapitalnog projekta.
TOČKA 4.
Prijedlog odluke o pripajanju trgovačkog društva RIJEKA PROMET d.d. trgovačkom društvu RIJEKA plus d.o.o.
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijeli su pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Maja Malnar i Gradonačelnik Marko Filipović.


Predsjednik Odbora za komunalno gospodarstvo Vedran Vivoda dodatno je izvijestio Gradsko vijeće o stajalištima koje je taj Odbor zauzeo razmatrajući ovaj Prijedlog.
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Tea Mičić Badurina ispred Kluba PGS-LABURISTI, Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Nebojša Zelič ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera, Aleksandar-Saša Milaković ispred Kluba MOSTA, Kristian Čarapić ispred Kluba SDP, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Vedran Vivoda, Tea Mičić Badurina, Kristian Čarapić, Nebojša Zelič, Aleksandar-Saša Milaković, Željko Jovanović, Marin Račić, Nikola Ivaniš, Adrijano Rogić, Tajana Masovčić, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Maja Malnar, direktor TD Rijeka plus d.o.o. Željko Smojver, Gradonačelnik Marko Filipović te završno Vedran Vivoda ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera, Tea Mičić Badurina ispred Kluba PGS-LABURISTI, Aleksandar-Saša Milaković ispred Kluba MOSTA, Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a i Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca.

Gradonačelnik Marko Filipović je u raspravi, prije prelaska na glasovanje, na temelju prijedloga iznesenih u raspravi od strane članova Vijeća Željka Jovanovića i Josipa Ostrogovića ispred Kluba vijećnika HDZ-a, izvijestio da se članak 6. Prijedloga odluke dopunjuje na način da sada glasi: „Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Rijeke za poduzimanje svih radnji za provedbu ove Odluke i zadužuje se da o tome kontinuirano izvještava Gradsko vijeće.“

Rezultat glasovanja: 
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (16 za, 10 protiv, 3 suzdržana) donijelo
Odluku o pripajanju trgovačkog društva RIJEKA PROMET d.d. trgovačkom društvu RIJEKA plus d.o.o.

TOČKA 5.
Prijedlog odluke o proširenju Urbane aglomeracije Rijeka i utvrđivanju Konačnog prijedloga obuhvata Urbane aglomeracije Rijeka
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je pročelnik Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Srđan Škunca.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (25 za, 1 suzdržan) donijelo Odluku o proširenju Urbane aglomeracije Rijeka i utvrđivanju Konačnog prijedloga obuhvata Urbane aglomeracije Rijeka.
TOČKA 6.
Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (25 glasova za) donijelo Odluku o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rijeke za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine.

Sjednicu su napustili prije završetka članovi Gradskog vijeća: Nikola Ivaniš, Petra Mandić, Marijan Mihajić, Iva Rinčić i Vedran Vivoda.
Sjednica je zaključena u 15,45 sati. 

   Tajnica
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   Ana Trošelj, v.r.
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