ZAPISNIK

10. sjednice Gradskog vijeća Grada Rijeke održane 

2. lipnja 2022. godine
Sjednicu je u 9,45 sati otvorila predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj.
Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je sjednici nazočno 28 članova Gradskog vijeća te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke. 

Naknadno su sjednici pristupila tri člana Gradskog vijeća tako da je sjednici bio nazočan ukupno 31 član Gradskog vijeća.

Sjednici su bili nazočni članovi Gradskog vijeća: Danijela Bradamante, Ljiljana Cvjetović, Kristian Čarapić, Iva Davorija, Danijel Imgrund, Nikola Ivaniš, Štefica Jagić Rađa, Željko Jovanović, Petra Karanikić, Stipo Karaula, Maša Magzan, Petra Mandić, Sabina Marov, Tajana Masovčić, Tea Mičić Badurina, Marijan Mihajić, Aleksandar-Saša Milaković, Duško Milovanović, Mile Opačić, Josip Ostrogović, Petar Petrinić, Nadja Poropat, Ivana Prica, Marin Račić, Iva Rinčić, Adrijano Rogić, Robert Salečić, Marijan Šegota, Davor Štimac, Ana Trošelj i Vedran Vivoda. 

Sjednici nije bio nazočan član Gradskog vijeća Nebojša Zelič.

Na zapisnik 9. sjednice Gradskog vijeća održane 28. travnja i 4. svibnja 2022. godine nije bilo primjedbi.
Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je dala obavijest da je dana 24. svibnja 2022. godine konstituiran Savjet mladih Grada Rijeke te da je za predsjednika izabran Luka Čanković, a za zamjenika predsjednika Valentino Saršon.  

· AKTUALNI SAT

1. IVA RINČIĆ je u svezi  projekta koji je najavljen još 2008. godine, koji je navodno vrijedan 50 milijuna eura i koji se trebao realizirati na lokaciji između Rastočina i glavnog ulaza u groblje Kozala, iznijela kako se radi o prostoru propale riječke tvrtke Instalater, u kojoj je današnji župan svojedobno bio komercijalni direktor. Na toj lokaciji vlasnik tvrtke Energoplan iskazao je namjeru gradnje stambeno-poslovnog kompleksa za privatnu i javnu namjenu s pješačkim platoom, zelenilom, sportsko-rekreacijskim površinama i dječjim vrtićem za cca 200 djece, poslovnim prostorima, podzemnom garažom s preko tisuću mjesta i ne treba posebno naglašavati koliko bi izgradnja takvog objekta utjecala na kvalitetu života stanara koji žive u tim zgradama i muku muče s parkirnim mjestima, mjestima u vrtiću, jaslicama i tako dalje. 

Tadašnji  Gradonačelnik je 2010. godine najavio da će izgradnja započeti krajem te godine, kada je donesen i Detaljni plan uređenja te je utvrđeno postojanje prometne, komunikacijske i komunalne opremljenosti, početak radova prolongirao se u 2011. godinu, ali se do danas ništa nije dogodilo. U međuvremenu je potencijalni investitor preminuo, a tvrtka Energoplan je otišla u stečaj. Cijeli taj prostor bivšeg Instalatera je u srpnju 2019. godine sravnjen sa zemljom. 

Upitala je da li će se na tom prostoru konačno nešto kvalitetno i multifunkcionalno izgraditi, kako je bilo i najavljeno?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je 2008. godine bio član Poglavarstva Grada Rijeke zadužen za urbanizam, pa se jako dobro sjeća razgovora sa potencijalnim investitorima i njihovog inzistiranja na donošenju Detaljnog plana uređenja prostora na lokaciji bivšeg Instalatera i njihove namjere da izgrade multifunkcionalnu građevinu koja bi se sastojala od jedne garaže sa značajnim brojem parkirnih mjesta i stambenog prostora u tri tornja odnosno nebodera sa značajnim brojem stanova. Radi se o privatnom vlasništvu jer su oni tu lokaciju kupili, s time da je Grad Rijeka jedan dio istočnog dijela te parcele, zamijenio sa jednom lokacijom na Trsatu, koja je također namijenjena stanogradnji, a na tom dijelu istočnog dijela parcele planirana je izgradnja vrtića, sukladno planovima koji su još uvijek važeći.

Podsjetio je kako je 2008. godine nastupila i financijska kriza koja je značajno utjecala na tržište, ne samo nekretnina nego i na građenje i kada je investitor bio u fazi projektiranja odnosno iznalaženja rješenja koja su možda optimalizirala taj projekat. Nešto kasnije, taj teren je u potpunosti raščišćen i izvršena su geomehanička ispitivanja lokacije, kao preduvjet za projektiranje. Jedno vrijeme taj projekt je bio istaknut i na web stranicama investitora kao nešto u što je investitor spreman ići. Međutim, u proteklih godinu dana, koliko je na ovoj funkciji, nije bilo kontakata s njihove strane vezano za realizaciju tog projekta. Naravno, realizacija ovisi o privatnom investitoru i dinamici same realizacije projekta. Pokušao ih je i kontaktirati, međutim nisu iskazivali volju da u sadašnjoj situaciji krenu sa izgradnjom, vjerojatno potaknuti cijenama građevinskih radova i materijala. Međutim, to ne znači da se projekt u neko dogledno vrijeme neće realizirati. Za njega postoji planska dokumentacija na temelju koje se može ishoditi dokumentacija za građenje odnosno lokacijska ili građevinska dozvola i temeljem te dozvole pristupiti gradnji.

2. MAŠA MAGZAN je, u svezi obnove ovojnice na Osnovnoj školi Centar, iznijela kako je dobra vijest da je 18. svibnja na gradilište ušao novi izvođač radova. Loša je vijest da je na redovnoj koordinaciji 26. svibnja učinjen izvid pa je u prisutnosti izvođača i nadzora utvrđeno kako postojeća krovna folija ima oštećenja koja su nastala uslijed atmosferskih prilika. Podsjetila je kako škola nema crijepa od kraja studenog, što znači da je škola pod otvorenim nebom, a folija koja je postavljena radi zaštite od oborina više ne funkcionira. To znači da svaki teži prodor vode ulazi u prostorije škole, urede i učionice. Upravo se to dogodilo ovaj vikend, kada je mali tim zajedno sa ravnateljicom škole sizifovski pokušavao spasiti što se spasiti može jer je voda prodirala na sve strane, pa su djeca u utorak morala iseliti iz svojih učionica u prizemlje zgrade tj. u blagovaonicu koja nema prozora.

Interesira je zašto se dopušta da propada imovina, zbog čega pokrivanje krova crijepom nije bila primarna stvar koja će se napraviti na gradilištu nakon uvođenja novog izvođača, zašto nije postavljena nova cerada koja bi pružala bolju zaštitu i tko garantira sigurnost učenika i djelatnika škole kada rade pod ovakvim uvjetima? 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je svima poznato da su postojali određeni problemi sa odabranim izvođačem radova u prethodnom razdoblju i taj ugovor je raskinut, nakon čega je odabran novi izvođač koji je uveden u posao kao bi završio radove koji su bili predviđeni troškovnikom. Vjerojatno se radi o postavi hidroizolacije na daščanoj oplati krova gdje je oštećena i postavljanju crijepa. Naravno da je prioritet i zatvaranje kako voda ne bi curila u učionice i ugrozila sigurnost učenika. Misli da sigurnost učenika u nijednom trenutku nije bila upitna i nastava se prema informacijama kojima on raspolaže odvijala sukladno pravilima. U tom kontekstu, izvođač radova mora u što kraćem roku izvesti potrebne radove. Napomenuo je kako je ta zgrada ili jedan dio zgrade zaštićeno kulturno dobro koje je u zoni zaštite, pa su prilikom izvođenja radova prisutni i konzervatori. Nada se da će Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom u koordinaciji s izvođačem radova i nadzornim inženjerom pronaći rješenje da se ti radovi čim prije završe kako bi se učenici vratili u redovnu nastavu, kako je to i predviđeno. 

3. JOSIP OSTROGOVIĆ je vezano za projekt Žabica iznio da je dana 5. svibnja na gradskom webu osvanula velika vijest da Grad Rijeka raspisuje natječaj za prodaju zemljišta za izgradnju kompleksa Žabica, a 6. svibnja je Gradonačelnik raspisao natječaj za prodaju nekretnina radi izgradnje višenamjenske građevine kompleksa Žabica. Početna vrijednost je veća od 60 milijuna kuna. 

Upitao je Gradonačelnika da li se prodaje zemljište ili se prodaje nekretnina ili se prodaje projekt, odnosno što se točno prodaje, jer je riječ o različitim pojmovima, vrijednostima i postupcima. Zanima ga i tko je Gradonačelniku dozvolio da raspiše natječaj za prodaju gradskih nekretnina koje vrijede daleko više od jedan milijun kuna, a što je prag do kojeg može samostalno raspolagati gradskim nekretninama, prema zakonu i prema Statutu Grada Rijeke. Što će se dalje desiti, da li će Gradonačelnik na iduću sjednicu Gradskog vijeća poslati prijedlog najpovoljnijeg ponuditelja za Žabicu, a da Gradsko vijeće i gradske vijećnike nitko nije pitao da li oni kao predstavnici građana uopće žele prodavati to zemljište. 

Nadalje je upitao temeljem koje studije i elaborata je odlučeno da će se prodati zemljište i da će autobusni kolodvor graditi netko drugi i da to više neće biti projekt Grada. Zašto se nije razmišljalo o nekim drugim modelima, kao što su koncesija, pravo gradnje i sl. 

I konačno, zašto o tom kapitalnom projektu Gradsko vijeće nema nikakve informacije, a građani još manje?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da je očito da gdin Ostrogović ne želi da se desi projekt Zapadne Žabice, pa će on u svom odgovoru pokušati objasniti kronologiju i slijed događanja koji stoje iza ovog projekta. Iznio je kako je Grad 2004. godine sklopio kupoprodajni ugovor s HŽ-om i kupio zemljište i objekte na Žabici, 2005. godine proveden je javni natječaj za izradu arhitektonsko-urbanističkog rješenja Autobusnog kolodvora Zapadna Žabica, a prva nagradu za realizaciju tog projekta dodijeljena je tvrtki 3LHD iz Zagreba. Nakon toga, 2007. godine donesen je Detaljni plan uređenja zemaljskog putničkog terminala Zapadna Žabica, 2008. godine ugovorena je izrada idejnog glavnog i izvedbenog projekta za navedenu lokaciju, 2009. godine smjernicama Gradonačelnika za mandatno razdoblje 2009.-2013. godine realizacija novog autobusnog kolodvora na Zapadnoj Žabici uvrštena je u prioritete Grada Rijeke, što je svima poznato, a 2010. godine sa HŽ-om sklopljen je konačni kupoprodajni ugovor o kupnji zemljišta na Žabici. Lokacijska dozvola za kompleks Zapadna Žabica izdana je 2010. godine, nakon čega su uslijedile sve krize koje su bitno utjecale na realizaciju svih građevinskih zahvata. Izrađena je i dokumentacija za javno-privatno partnerstvo, a sa određenim tvrtkama rađene su i analize predmetne lokacije. 

Podsjetio je kako je Grad Rijeka vlasnik svega toga 53%, a TDS Rijeka plus 47%. Ove godine treba odlučiti na koji način će se realizirati ovaj projekt i nije točno da javnost ne zna ništa o tome jer u materijalu za Kolegij Gradonačelnika od 4. svibnja o.g. vrlo jasno piše što, kako i na koji način se prodaje i koje su garancije koje potencijalni partner mora dostaviti. Vrijednost zemljišta za realizaciju ovog projekta je oko 66 milijuna kuna koja je procijenjena od strane sudskog vještaka, a gradsko procjeniteljsko povjerenstvo je također prihvatilo navedenu cijenu, kako za zemljište tako i za nekretnine koje se nalaze na tome zemljištu. Obveza investitora i budućega partnera je, ukoliko predaju ponude, da sukladno projektnoj dokumentaciji koja se također prodaje, za iznos od oko pet milijuna kuna odnosno polovinu njene vrijednosti, jer mora biti preprojektiranja u određenom dijelu, da se zadrži koncept koji je nagrađenim rješenjem stavljen u realizaciju, da zadrži prvenstveno garažu i autobusni kolodvor, ali i komercijalni dio i da krene u realizaciju projekta.

Samom prodajom, ukoliko su u tu lokaciju uložili oko 43 milijuna kuna a minimalna cijena koja se može postići na tržištu je oko 69 milijuna kuna, bit će ostvaren direktni prihod gradskog proračuna i Rijeka plusa u visini razlike te cijene, a sav rizik realizacije tog projekta preuzima partner. U modele o kojima je govorio gdin Ostrogović nisu išli jer analize koje su rađene sa partnerima ukazuju da je ovaj način najjednostavniji i najbrži za realizaciju. Privatnom partneru je ostavljeno da ishoduje dokumentaciju u roku od 13 mjeseci, kako je navedeno u natječaju, a rok za izgradnju je dvije godine. Misli da je to realno i ostvarivo. 

JOSIP OSTROGOVIĆ je dodao kako su oni htjeli da dođe kolodvor koji građane Rijeke neće koštati ništa i koji će biti financiran sredstvima europskih fondova i Europske unije. U članku 46. Statuta Grada Rijeke stoji da Gradsko vijeće odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina te drugom raspolaganju imovinom Grada Rijeke čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od milijun kuna. Taj projekt prelazi iznos od milijun kuna, pa je upitao zašto oni o tome ne znaju ništa i zašto Gradsko vijeće nije donijelo odluku da će se ići u prodaju tih nekretnina? Naveo je kako Grad neće zaraditi ništa jer nekretnine koštaju puno više nego što ih je Grad prije platio prije jer je takvo tržište. Onaj koji bude investirao dobit će 50 tisuća kvadrata na kojima može graditi i da ima zarade samo tisuću kuna po kvadratu, zaradit će 50 milijuna kuna. 
Prema tome, to što Gradonačelnik priča može pričati svojim partijskim kolegama koji mogu dizati ruku za ovakve stvari, ali tko god razmišlja svojom glavom nikada neće podići ruku da se ide u natječaj bez rasprave na sjednici Gradskog vijeća vezano za projekt Žabica. I neće Grad investirati, već privatni poduzetnik koji se javi na natječaj, a oni kao predstavnici građana nemaju niti natječajnu dokumentaciju, jer nisu platili dvije tisuće kuna po natječaju za projektnu dokumentaciju. To tako neće i ne može ići jer o kapitalnoj investiciji odnosno o gradnji autobusnog kolodvora moraju odlučivati gradski vijećnici i građani u zakonitim i transparentnim postupcima na sjednicama Gradskog vijeća, a ne na kolegijima gradonačelnika, pročelnika, savjetnika i ostalih. Cijeli taj projekt do sada je totalno netransparentan. Grad prodaje zemljište da netko drugi nešto gradi bez garancije da će se tamo graditi kolodvor, da ta firma neće propasti ili da taj projekt neće prodati nekom drugome. Ima tu još milijun pitanja, ali kupit će se jedna ili dvije ruke i prodat će se projekt na štetu svih građana Rijeke. Zatražio je pisani odgovor na pitanje. 

4. DAVOR ŠTIMAC je vezano za zdravlje iznio kako je jedan od tumora koji danas najviše ugrožava stanovništvo kolorektalni karcinom, pa je iz tih razloga podijelio letke vezane uz nacionalni program odaziva na testiranje za krv u stolici. Podsjetio je kako su Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka, pred nekih 14 godina, kada je krenuo projekt, bili prvi po odazivu u Hrvatskoj, a u ovom trenutku su posljednji zajedno sa Splitsko-dalmatinskom županijom. Iznio je da na nivou Hrvatske godišnje umire 2300 ljudi od kolorektalnog karcinoma. U organizaciji Lige za borbu protiv raka, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i brojnih udruga bolesnika, ove subote organizirana je akcija za promociju tog Programa. Međutim, kada je on osobno došao na Korzo, uopće nije bilo prostora koji je trebao biti osiguran za to događanje, a nije bilo ni ljudi ispred vijećnice Grada. Tamo se igrala košarka, što naravno odobrava jer je dobro da se ljudi bave sportom. Međutim, dogovorena su dva događanja u isto vrijeme i ljudi koji su trebali promovirati akciju za zdrav život, bili su smješteni negdje ispod tribina, pa ih praktički nitko nije mogao niti vidjeti. Upitao je kako je moguće došlo do ovakvog propusta  i da se tako jedna važna akcija baci potpuno u zapećak?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je to zaista bitna tema i promocija zdravlja je nešto što Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb kontinuirano provodi sukladno nadležnostima koje ima. Čini mu se da je u subotu na Korzu bio nekakav basket event, koji je zauzeo dobar dio javnih površina i uz to su se očito javile i udruge, pa je očito došlo do određene kolizije. Inače, Odjel gradske uprave za komunalni sustav koji daje na raspolaganje javne površine, u ovom slučaju Korzo, vodi brigu o tome. U svakom slučaju, ubuduće će se voditi računa da se tako nešto više ne ponovi i da adekvatno budu zastupljene i promocija zdravlja i sportske aktivnosti, koje su se očigledno preklopile tog dana na Korzu.

5. IVA DAVORIJA je podsjetila da je na sjednici u studenom izglasano pripajanje Rijeka prometa Rijeka plusu, a u raspravi je naglašeno kako je to prijelazno rješenje, dok se ne osnuje neko zasebno tijelo za promet, direkcija ili nekakav ured za promet pri gradskoj upravi i da bi se to trebalo desiti unutar nekoliko mjeseci. Također je bilo rečeno da će se ozbiljnije pristupiti rješenjima raznih problema u prometu nakon što se to pripajanje dovrši i nakon što se to tijelo unutar gradske uprave i osnuje. Gradonačelnik je na toj sjednici istaknuo da će vijećnici biti redovito obaviješteni o procesu cijelog tog pripajanja.
Kako je sada već lipanj, zanima je kada se može očekivati osnivanje takvog tijela, odnosno u kojoj fazi je cijeli taj proces te je zatražila pisani odgovor na ovo pitanje.

6. NIKOLA IVANIŠ je u vezi problematike kružnog raskrižja na Rujevici preko puta Interspara, odnosno ispod stadiona Hrvatskog nogometnog kluba Rijeka iznio kako je to raskrižje mjesto gdje se svakodnevno dešavaju manje ili veće prometne nesreće. Stručnjaci ga nazivaju klasičnim dvotračnim kružnim raskrižjem, koje za broj ulaza i izlaza sa tog raskrižja (sedam kod ulijevanja i sedam kod izlaza) prema stručnim mišljenjima nije dobro i nije u redu. 
Naime, unutrašnja traka na svim izlazima ulazi u koliziju sa vanjskom trakom i to s obzirom na relativno jače brzine, jer su dva pravca ravna prema njima, proizvodi velike probleme u prometu. Postoji drugi tip raskrižja, koji on ne bi posebno obrazlagao, a koji prometni stručnjaci nazivaju turbokružnim raskrižjem, koje ozbiljno smanjuje kolizijske točke između tokova i omogućava puno bolju razinu uslužnosti ulaza i izlaza nego ovo klasično raskrižje. 
Slijedom svega navedenog, upitao je da li se u okvirima Grada, s obzirom da je ta cesta sada prešla u nadležnost Grada Rijeke, planira pokretanje bilo kakvog preprojektiranja kako bi se pripremila i izvršila rekonstrukcija tog raskrižja. Ono je previše blizu obilaznici, previše blizu posjećenom Intersparu, previše blizu posjećenom stadionu HNK Rijeke i na pravcu je prema značajnom dijelu prigrada i smatra da bi se moralo sve učiniti da ono bude ipak nešto sigurnije nego što je sada.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je rotor Rujevica jedna od najopterećenijih prometnih točaka u gradu, kao što je gospodin Ivaniš istaknuo. Ima četiri privoza, jedan sa zaobilaznice, jedan iz centra grada, jedan prema supermarketu i jedan prema stadionu HNK Rijeke odnosno zapadnom dijelu grada i Općini Viškovo. Tri privoza su dvotračna, pa se u rotor ulazi sa dvije trake, dok je jedan privoz jednotračan odnosno ulaz i izlaz prema supermarketu.

Ta problematika je bila istaknuta, a rotor je pušten u promet oko 2017. godine i do 2021. se dogodilo 40-tak prometnih nesreća, uglavnom zbog oduzimanja prednosti. Međutim, od svibnja 2019. do 2021. godine, po podacima MUP-a, nisu više zabilježene nesreće na tom rotoru. Vjerojatno su se vozači navikli na tu prometnu situaciju. Napomenuo je da su se neke nesreće i dogodile, ali kako nisu bile prijavljene policiji, onda ih niti nema u statistici. Dogodila se i jedna značajnija nesreća koja se dogodila radi epileptičkog napada kojeg je imao vozač, spuštajući se s privozom od strane kampa Nogometnog kluba Rijeka, koja bi se dogodila neovisno o rotoru.

Taj rotor ima uporabnu dozvolu i njime se prometuje. Ovo rješenje koje se sugerira, vezano je za turborotor, međutim budući da je taj rotor radijusa 30 metara, to bi možda i dodatno otežalo promet. O tome postoje različita mišljenja, ali za sada ne vidi potrebu da se ide prema realizaciji turborotora jer su te ulazno-izlazne trake, pa tako i sam rotor neprilagođeni takvom rješenju. To je ujedno mišljenje jednog dijela prometne struke, tako da za sada to nije planirano, ali pratit će se stanje prometa, nakon čega će se vidjeti da li je takvo rješenje možda adekvatnije od postojećeg stanja. Zaključno je ponovio da u posljednje dvije godine nije zabilježena niti jedna nesreća na tom rotoru.

NIKOLA IVANIŠ je zatražio i dodatni pisani odgovor na pitanje.

7. ROBERT SALEČIĆ je, vezano uz vrtiće i niže razrede osnovnih škola, iznio kako je poznato da iz iskustva građana neki ravnatelji vrtića i osnovnih škola vode djecu na izlete u kino i kazalište, a neki ne. Zanima ga da li se ravnateljima vrtića i škola može narediti da djecu vode po tim ustanovama jer smatra da je to socijalizacija djece koja stvara neke dobre navike za budućnosti. On se iz nekih starijih vremena sjeća da su kao djeca svake godine išli u kino, kazalište i na izlete, gdje su upoznavali novu djecu i razvijali svoje intelektualne sposobnosti, pa ga zanima da li se može nešto napraviti po tom pitanju ili o tome odlučuju isključivo ravnatelji?

Zamjenica Gradonačelnika SANDRA KRPAN je odgovorila da je ona bila dugogodišnja ravnateljica škole te iznijela kako se ravnatelju ne može ništa narediti. Znači, školski izleti i ekskurzije su dio sastavnog školskog kurikuluma za određenu školsku godinu, kojeg usvaja Učiteljsko vijeće, Vijeće roditelja i Školski odbor. Slaže se da treba poticati da djeca idu na školske izlete i ekskurzije, jer tako stječu dodatne kompetencije, kao što je važno i da posjećuju kulturne ustanove grada. Vjeruje da je to posljedica ove dvije godine pandemije koronavirusa i da će se to promijeniti. Nakon što su mjere popustile, djeca su ponovno krenula u Dječju kuću i Art-kino za što postoji velika potreba. Preporuka je da škole i vrtići ne zanemare taj segment što one i čine, a ona osobno vjeruje da će biti bolje. 
Ukoliko gdin Salečić ima konkretnih primjera za određenu konkretnu školu, može se razgovarati sa ravnateljem i postići oko toga neko suglasje. 

8. VEDRAN VIVODA je iznio da građani stavljaju na društvene mreže katastrofalne slike na kojima se može vidjeti kako se u gradu održavaju zelene površine. Nadalje je konstatirao da je tome tako zato jer KD Čistoća košnju outsourcea, a uredno ispostavlja račune Gradu. Pa tako, recimo, početkom godine pet firmi daje ponude, a kako se neki kvart otvara, tako tih pet firmi daje dodatne ponude za košnju. Ovisno o tome kako Čistoća traži da se kosi koji dio grada, onda ide natječaj. I, na primjer, može se reći da se Gradu fakturira 75 lipa po metru kvadratnom, a onda Čistoća naplati od tih firmi 60 lipa po metru kvadratnom. Dakle, Čistoća ne radi apsolutno ništa, nego samo pretače sredstva. Npr., zadnje tri godine su Krnjevo i Sveti Nikola kosili Parkovi plus i još neke druge firme. Čistoća sama pokosi možda 30 posto površina u gradu, dok se ostatak outsourcea. Čistoća najčešće sama radi „drugi otkos“, što je puno lakše raditi nego prvi otkos.

Upitao je zašto je 2020. godine Čistoća outsourceala skoro svu košnju, dok je dvije trećine radnika Čistoće „sjedilo“ doma na minimalcu. I zašto Grad onda nije bio u košnji, zašto se nisu ti ljudi angažirali da rade i kose umjesto da sjede doma? Zaključno je postavio pitanje zašto uopće Grad daje Čistoći posao održavanja zelenih površina ako se ti poslovi mogu outsourceati za 30 posto manju cijenu, a da Grad bude puno uredniji?
Pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav MAJA MALNAR je odgovorila da je 2020. godina bila pandemijska godina pa tako i za održavanje javnih zelenih površina, jer je bilo restrikcija po pitanju kadrova i rada od kuće vezano uz službu koja se u KD Čistoća bavi ovom problematikom.

Ukoliko člana Vijeća detaljnije zanima sama organizacijska struktura koja je tada bila na snazi, to je moguće dostaviti pisano. Vezano za pitanje zbog čega Grad Rijeka poslove komunalne djelatnosti održavanja javnih zelenih površina daje KD Čistoća, iznijela je da je to  regulirano Odlukom o povjeravanju obavljanja te komunalne djelatnosti, koju je Gradsko vijeće donijelo nakon stupanja na snagu novog Zakona o komunalnom gospodarstvu 2018. godine, temeljem kojeg su regulirane mogućnosti načina obavljanja te komunalne djelatnosti.

Grad je iskoristio tu mogućnost i prepustio taj posao KD Čistoća, u čijoj djelatnosti je i ova komunalna djelatnost, tako da se u tom dijelu postupa po važećoj odluci koju je donijelo Gradsko vijeće. 
Program košnje se donosi za tekuću kalendarsku godinu. On je sastavni dio ugovora koji Grad Rijeka ima sa KD Čistoća. Kako od vijećnika, tako i od građana, vezano za sam rast vegetacije i vremenske prilike ili neprilike, Odjel dobiva brojna pitanja koja kontinuirano preispituje, tako da su u tom smislu dobrodošle sve sugestije.

VEDRAN VIVODA je dodao kako nije zadovoljan odgovorom i traži da mu se pisano odgovori na to pitanje. Naveo je kako to ne funkcionira već godinama, otkad je to preuzela Čistoća od ranije firme koja je dobila na natječaju. A ne funkcionira jer grad nije pokošen ravnomjerno jer se natječaji za sve kvartove ne raspisuju istovremeno, već se natječaji raspisuju po nekom planu koji očito ne funkcionira. Zna se dogoditi i da se na natječaj ne javi niti jedna od firmi koje se bave tim poslovima jer te firme imaju previše posla. Budući da se Čistoća ni svojim core poslom ne bavi kako treba, nije baš jasno kako se može baviti kako treba još i tim dodatnim poslom, tako da sasvim sigurno treba odvojiti poslove odvoza otpada od hortikulture. 

Na primjer, Bakar i Kostrena imaju komunalna društva koja se bave samo hortikulturom, a Čistoća im odvozi otpad. I to sve puno bolje izgleda nego u gradu Rijeci, tako da poslove održavanja javnih površina treba ili outsouceat ili odvojiti od Čistoće. Komunalno društvo Kozala, s obzirom da održava groblja, ima više veze sa održavanjem zelenih površina nego Čistoća pa bi bolje rješenje bilo i da se Komunalnom društvu Kozala povjere ti poslovi. Ako se neće ići u tom smjeru, predlaže da se raskine ugovor sa Čistoćom i da se taj posao outsourcea jer je siguran da će u tom slučaju za 30 posto manje novaca grad izgledati bolje.

9. PETRA MANDIĆ je iznijela kako je nedavno došla do informacije od udruga koje se bave osiguravanjem Sigurne kuće ženama žrtvama odnosno žrtvama nasilja u obitelji, da imaju problem sa upisom djece u gradske vrtiće odnosno da godinama kontinuirano niti jedna korisnica ne uspijeva, unatoč tome što neke imaju i do šestero djece, upisati djecu u gradske vrtiće. Proučila je Pravilnik o upisu djece, u kojem su u članku 14. i 15. navedeni uvjeti prednosti pri upisu, među kojima ova opcija žena žrtava nasilja i njihove djece nema nikakvu prednost pa pretpostavlja da je to zbog toga što nemaju prebivalište u gradu Rijeci, iako su tu de facto cijelu godinu, koliko imaju pravo biti u Sigurnoj kući. Smatra da bi Grad Rijeka toj djeci morao pružiti mogućnost da se integriraju dalje u društvo i da po mogućnosti ostanu u gradu Rijeci ukoliko se tu osjećaju sigurnima te je upitala da li postoji bili kakva mogućnost da im se osigura prednost pri upisu ili eventualno neka druga opcija?

SANDRA KRPAN je odgovorila da o tom problemu nema nikakvu informaciju pa će to provjeriti. Smatra da  je jako važno da se pomogne žrtvama obiteljskog nasilja koje su našle sigurnost u Rijeci. To je nešto što se mora hitno riješiti, pa će pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo organizirati sastanak sa ravnateljicama vrtića i vidjeti u čemu je problem. Zamolila je članicu Vijeća da dostavi i dodatne konkretne podatke radi daljnjih dogovora.

10. MARIN RAČIĆ je vezano za Autobusni kolodvor Žabica naveo da iz dostupne dokumentacije proizlazi da ako bude odabran ponuđač koji sklopi ugovor sa Gradom Rijekom, on ima mogućnost promjene projekta. U dokumentaciji je navedeno da je „projekt moguće prilagođavati interesu ponuditelja u skladu sa Detaljnim planom uređenja“. Propisani su neki minimalni parametri tipa koliko parkinga, koliko perona itd., ali nije točno navedeno oblikovanje. Dakle, kao što je rekao Gradonačelnik, proveden je arhitektonsko-urbanistički natječaj i dodijeljena je prva nagrada, a projekt je stvarno vrhunski, tako da bi on osobno bio jako sretan da se on i sagradi, međutim, ako dođe neki investitor i sklopi ugovor, nije baš razvidno da on ne može baš kompletno sve promijeniti kako želi, jedino što ga ograničava je suglasnost Grada Rijeke pa je zamolio za komentar na sve navedeno.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je realizacija kompleksa Zapadna Žabica prioritet  koji će se odraditi kada se pronađe partner za realizaciju. O tome ne odlučuje on, već Gradsko vijeće, nakon što on raspiše natječaj i pronađe partnere. Gradsko vijeće će odlučiti da li će se ići u realizaciju tog projekta ili ne, odnosno da li će se odlučiti za koncept prodaje zemljišta i nekretnina ili ne. Naravno da je Grad ovim natječajem uvelike akceptirao mogućnost promjene projekta, jer se u ovih deset godina, otkada je projektna dokumentacija izrađena, promijenio čitav niz propisa i da će određeno preprojektiranje projekta biti nužno potrebno, jer on danas možda ne bi dobio ni građevinsku dozvolu. Projekt konceptualno mora ostati identičan, mora imati garažu, autobusni kolodvor i jedan komercijalni dio. Naravno da će partner koji u to bude ulazio, kupujući naravno i dio dokumentacije koji je već izrađen, morati ostvariti određenu suradnju sa arhitektima koji su bili odabrani na natječaju i izradili projektno rješenje, a sve uz suglasnost Grada Rijeke. Zato je ta odredba vrlo jasno i navedena u natječaju, da se ne izgubi u potpunosti kontrola nad arhitekturom, jer je ona rezultat natječaja, a odabrano rješenje je vrlo interesantno i misli da će doprinijeti jednom arhitektonskom izričaju u našem gradu.
MARIN RAČIĆ se zahvalio na odgovoru te zamolio da mu se dostavi i pisani odgovor. Ujedno ga zanima konkretno, ukoliko bude riječ o nekoj drastičnoj promjeni, kojom se mijenja koncept, da li će se ići na novi arhitektonski natječaj ili će to raditi 3LDH na način da napravi što god želi?
11. MARIJAN ŠEGOTA je iznio kako je krajem ožujka na aktualnom satu postavio pitanje u svezi plana realizacije projekta rekonstrukcije nadogradnje Hrvatskog kulturnog doma na Gornjoj Vežici, na koje mu je dostavljen pisani odgovor kojim nije bio zadovoljan. Odgovoreno mu je da je činjenica da građevinska dozvola, nakon što je produžena, istječe u lipnju 2022. godine, ali Grad Rijeka razmatra mogućnost da u skorije vrijeme pokrene aktivnosti na realizaciji ovog projekta, ukoliko to proračunski prihodi budu omogućili. 

Zanima ga da li je produžena građevinska dozvola koja ističe u lipnju 2022. godine te da li će se u skorije vrijeme pokrenuti aktivnosti na realizaciji projekta, kada konkretno i koje aktivnosti?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da su za Hrvatski kulturni dom na Vežici bile ishođene dozvole za gradnju koje su nažalost istekle, a koje više nije moguće dalje produžiti sukladno Zakonu. U  rebalansu proračuna koji će biti razmatran na ovoj sjednici Gradskog vijeća, u Odjelu za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem predviđena je stavka jednog preprojektiranja izrade projektne dokumentacije, jer su se određene okolnosti u međuvremenu promijenile. Poznato je da je početnim projektom u sklopu rekonstrukcije tog Doma bio planiran i ogranak Gradske knjižnice. Međutim, u konzultaciji sa ravnateljem Gradske knjižnice, budući da je u međuvremenu otvoren i ogranak Gradske knjižnice na Trsatu, upitno je da li su potrebna dva ogranka u tom širem dijelu grada, pa će se kroz preprojektiranje projekta vidjeti da li je to i dalje potrebno. Naravno, cijena građevinskih radova je u međuvremenu astronomski narasla i projektantske cijene više nisu  one koje su bile. 

Ukoliko se na Gradskom vijeću usvoji rebalans, vrlo brzo će se pristupiti  preprojektiranju navedenog projekta nakon čega će se u proračunu za 2023. ili 2024. godinu predvidjeti sredstva za realizaciju ovoga projekta, koji onda podrazumijeva jedan mikrocentar i rješavanje problema u određenom dijelu parkiranja i zadiranja u školski okoliš škole na Gornjoj Vežici.
MARIJAN ŠEGOTA je odgovorio kako se slaže s dobivenim odgovorom što se tiče Gradske knjižnice te je podsjetio da je u sklopu cijelog projekta planiran i športsko-rekreacijski centar na Gornjoj Vežici te da i o tome treba voditi računa.
12. DANIJELA BRADAMANTE je iznijela da je krenuo projekt sanacije podloge umjetne trave na nogometnom igralištu „Robert Komen”, pa je zanima da Gradonačelnik informira Gradsko vijeće o daljnjim ulaganjima u sportsku infrastrukturu.
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako su upravo danas počeli radovi na zamjeni umjetne trave na igralištu „Robert Komen”. Poznato je da su Grad i Primorsko-goranska županija potpisali sporazum, da se iz godine u godinu obnovi trava odnosno zamijeni umjetna trava na igralištima na području grada Rijeke. Misli da je rok za izvođenje radova oko mjesec dana i da bi 1. srpnja na igralištu „Robert Komen” trebala biti nova umjetna trava. Nakon toga bi se sljedeće godine trava zamijenila na Omladinskom igralištu, a 2024. na Kantridi i na drugim bitnim igralištima za bavljenje sportom. 

Jučer je otvoren novouređeni trg pored Dvorane 3. maj, gdje je TD Rijeka sport investirao oko 400 tisuća kuna, sa postavom jednog koša i sedam sprava za vježbanje, te ugradnjom ventilacije u dvorani u iznosu od 500 tisuća kuna.

Znači, sukladno dinamici koja je predviđena u proračunu investira se u sportske objekte koliko god to proračun dopušta, tako da su planirane i investicije u dvorani na Kantridi koje će se realizirati u narednim godinama, a postoji mogućnost i ostalih investicija.

· DNEVNI RED

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila Vijeće da je prijedlog dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv za današnju sjednicu Vijeća, da na prijedlog dnevnog reda nije podnesen prigovor tako da je dnevni red usvojen kako je predloženo.
U nastavku je podsjetila da su za točku 1. predloženog dnevnog reda Izbori i imenovanja dostavljena dva materijala: „Prijedlog odluke o razrješenju člana i izboru članice Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Gradskog vijeća Grada Rijeke i Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Rijeci“.

Predsjednica Gradskog vijeća zatim je obavijestila da će, sukladno dogovoru predsjednika klubova članova Gradskog vijeća, Gradsko vijeće raspravljati po izmijenjenom redoslijedu točaka utvrđenog dnevnog reda tako da će Gradsko vijeće točke 5. i 6. razmatrati kao točke 3. i 4., a točke 3. i 4. kao točke 5. i 6. u redoslijedu točaka utvrđenog dnevnog reda današnje sjednice.

Zatim je objavila da će se rad na sjednici odvijati po izmijenjenom redoslijedu točaka dnevnog reda kako slijedi:

D N E V N I   R E D
1. Izbori i imenovanja

1.1. Prijedlog odluke o razrješenju člana i izboru članice Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Gradskog vijeća Grada Rijeke
1.2. Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Rijeci
2. Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja Grada Rijeke u 2022. godini

3. Prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu

4. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu

5. Informacija o statusu projekta obnove i prenamjene broda Galeb u brod muzej s pratećim komercijalnim sadržajima

6. Prijedlog odluke o raspodjeli financijskog rezultata Grada Rijeke za 2021. godinu

7. Prijedlog izmjena i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 2022. godinu

8. Prijedlog izmjena i dopune Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2022. godinu

9. Prijedlog izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

10. Prijedlog izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini

11. Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopuni Pravilnika o korištenju sredstava spomeničke rente za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke

12. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti na području grada Rijeke 

13. Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Rijeke

14. Prijedlog odluke o kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Rijeke sadašnjem zakupniku
15. Prijedlog odluke o nekorištenju prava prvokupa nekretnina

16. Prijedlog kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Rijeke

17. Prijedlog procjene rizika od velikih nesreća za područje grada Rijeke

18. Prijedlog odluke o određivanju imena ulice na području Grada Rijeke.

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da su zaključci svih odbora koji su razmatrali materijale za ovu sjednicu dostupni članovima Gradskog vijeća u aplikaciji e-sjednice, o čemu su članovi Vijeća dobili obavijest mailom.

TOČKA 1.
                                                 Izbori i imenovanja

1.1. Prijedlog odluke o razrješenju člana i izboru članice Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Gradskog vijeća Grada Rijeke
1.2. Prijedlog zaključka o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Rijeci
Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da je predlagatelj materijala pod ovom točkom dnevnog reda Odbor za izbor, imenovanja i razrješenja.
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Željko Jovanović.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultati glasovanja: 

I. Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (27 za, 1 protiv) donijelo sljedeću

O  D  L  U  K  U

o razrješenju člana i izboru članice Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Gradskog vijeća Grada Rijeke

I.

Razrješuje se Vedran Vivoda dužnosti člana Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Gradskog vijeća Grada Rijeke.

II.

Za članicu Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Gradskog vijeća Grada Rijeke bira se Anet Trope. 

II. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (29 glasova za) donijelo sljedeći 

z a k l j u č a k


1. Predlaže se Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije da se za suce porotnike za mladež Županijskog suda u Rijeci imenuju:

· Manon Giron

· Viviana Cesarec

· Nino Sertić.
2. Ovaj zaključak prosljeđuje se Odboru za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja Županijske skupštine Primorsko-goranske županije. 

TOČKA 2.

Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja Grada Rijeke u 2022. godini

Predsjednica Gradskog vijeća uvodno je izvijestila da je predlagatelj ove točke dnevnog reda Odbor za javna priznanja Grada Rijeke te da je članovima Vijeća dostavljeno očitovanje Gradonačelnika na prijedloge odluka. 

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijela je predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj, kao predsjednica Odbora za javna priznanja.
U raspravi je sudjelovao član Gradskog vijeća Duško Milovanović ispred Kluba SDP.

Rezultati glasovanja:
2.1. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Nagrade Grada Rijeke za životno djelo akademiku Elsu Kuljaniću, prof. emeritusu.

2.2. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Rijeke“ Aleksandri Matić, prof.

2.3. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Rijeke“ Veslačkom klubu Jadran.
2.4. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Rijeke“ Kulturno-umjetničkom društvu Zametski koren. 
2.5. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Rijeke“ Anii Škrobonja.
2.6. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Godišnje nagrade Grada Rijeke dr.sc. Viniciju B. Lupisu.
2.7. Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (28 za, 2 suzdržana) donijelo Odluku o dodjeli Godišnje nagrade Grada Rijeke Ediju Jurkoviću, dipl.soc. 
2.8. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Godišnje nagrade Grada Rijeke Martini Pavletić, dr. med.

2.9. Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (30 glasova za) donijelo Odluku o dodjeli Godišnje nagrade Grada Rijeke Vitomiru Maričiću.
Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je čestitala svim dobitnicima uz obavijest da će javna priznanja biti dodijeljena na svečanoj sjednici Gradskog vijeća koja će se održati 14. lipnja 2022. godine.
TOČKA 3.
Prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu
Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da je na Prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu amandmane podnio Klub vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera (4 amandmana) te da su amandmani dostavljeni članovima Vijeća i Gradonačelniku kao predlagatelju. Predsjednica Gradskog vijeća je nadalje izvijestila da je Gradonačelnik dostavio Gradskom vijeću i pisano očitovanje na podneseni amandman broj 1. te da je očitovanje Gradonačelnika dostavljeno članovima Gradskog vijeća.

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik Marko Filipović.
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Vedran Vivoda ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera, Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Petra Mandić ispred Kluba MOSTA, Petra Karanikić ispred Kluba SDP, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Duško Milovanović, Iva Davorija, Josip Ostrogović, Petra Mandić, Adrijano Rogić, Vedran Vivoda i Štefica Jagić Rađa te Gradonačelnik Marko Filipović. 

Vedran Vivoda je, ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera, iznio da Klub prihvaća očitovanje Gradonačelnika kojim se ne prihvaća amandman broj 1. tog Kluba te da, nastavno na očitovanje Gradonačelnika, Klub vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera odustaje od podnesenog amandmana.

Gradonačelnik Marko Filipović se u raspravi očitovao o ostalim podnesenim amandmanima te je izvijestio da prihvaća amandmane broj 2., 3. i 4. Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera, koji time postaju sastavnim dijelom Prijedloga prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu.

Nakon rasprave, prije prelaska na glasovanje, predsjednica Gradskog vijeća je izvijestila da je amandman broj 1. Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera povučen, a da su amandmani broj 2., 3. i 4. istog Kluba s kojima se suglasio Gradonačelnik, postali sastavni dio Prijedloga proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu te da se o njima neće glasovati.

Rezultat glasovanja:

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA SVIH ČLANOVA GRADSKOG VIJEĆA (17 za, 14 protiv) donijelo Prve izmjene i dopune Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu.
TOČKA 4.

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke 
za 2022. godinu

U raspravi su sudjelovali član Gradskog vijeća Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca i Dženet Brkarić iz Odjela gradske uprave za financije.
Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (17 za, 10 protiv, 4 suzdržana) donijelo Odluku o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu.
TOČKA 5.

Informacija o statusu projekta obnove i prenamjene broda Galeb u brod muzej s pratećim komercijalnim sadržajima

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik Marko Filipović.

Predsjednica Odbora za kulturu Maša Magzan je dodatno izvijestila Gradsko vijeće o stajalištima koje je taj Odbor zauzeo razmatrajući ovu Informaciju.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Aleksandar-Saša Milaković ispred Kluba MOSTA, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Kristian Čarapić ispred Kluba SDP, Adrijano Rogić, Petra Mandić, Vedran Vivoda, Štefica Jagić Rađa, Željko Jovanović, Kristian Čarapić, Duško Milovanović, Aleksandar-Saša Milaković, Marin Račić, Iva Rinčić, Iva Davorija, Nikola Ivaniš i Davor Štimac, pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu Ivan Šarar te Gradonačelnik Marko Filipović. 

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće nije prihvatilo Informaciju o statusu projekta obnove i prenamjene broda Galeb u brod muzej s pratećim komercijalnim sadržajima (14 glasova za, 15 glasova protiv, 1 glas suzdržan).  
TOČKA 6.
Prijedlog odluke o raspodjeli financijskog rezultata Grada Rijeke 
za 2021. godinu

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da su amandmane na Prijedlog odluke podnijeli Klub MOSTA (jedan amandman) i Klub vijećnika HDZ-a (jedan amandman), da su ta dva amandmana identičnog sadržaja te da su amandmani dostavljeni članovima Gradskog vijeća i Gradonačelniku kao predlagatelju.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Aleksandar-Saša Milaković ispred Kluba MOSTA, Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Adrijano Rogić i Davor Štimac te Gradonačelnik Marko Filipović. 

Gradonačelnik Marko Filipović je izvijestio da nije suglasan s podnesenim amandmanom Kluba MOSTA i Kluba HDZ-a.
Nakon rasprave, predsjednica Gradskog vijeća je podsjetila da su amandmani identičnog sadržaja te da će se stoga glasovati o amandmanu Kluba MOSTA koji je prvi u redoslijedu podnošenja.

Rezultat glasovanja:

Amandman Kluba MOSTA Gradsko vijeće je prihvatilo (16 glasova za, 14 glasova protiv).

Nakon glasovanja o amandmanu, Gradonačelnik Marko Filipović je izvijestio Gradsko vijeće da kao predlagatelj povlači materijal pod ovom točkom dnevnog reda.
TOČKA 7.

Prijedlog izmjena i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 2022. godinu

Predsjednica Odbora za kulturu Maša Magzan je dodatno izvijestila Gradsko vijeće o stajalištima koje je taj Odbor zauzeo razmatrajući ovaj Prijedlog.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (18 za, 6 protiv, 4 suzdržana) donijelo Izmjene i dopunu Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 2022. godinu.
TOČKA 8.

Prijedlog izmjena i dopune Plana raspodjele sredstava spomeničke rente 
za 2022. godinu

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da je Klub MOSTA podnio amandman na Prijedlog izmjena i dopune Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2022. godinu te da je amandman dostavljen članovima Vijeća i Gradonačelniku kao predlagatelju.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Marijan Šegota  ispred Kluba MOSTA, Maša Magzan i Marijan Šegota, pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu Ivan Šarar te Gradonačelnik Marko Filipović. 

Gradonačelnik Marko Filipović se nije suglasio s podnesenim amandmanom Kluba MOSTA, slijedom čega je predsjednica Gradskog vijeća izvijestila da će se o amandmanu Kluba MOSTA glasovati.

Rezultati glasovanja: 

I. Amandman Kluba MOSTA Gradsko vijeće nije prihvatilo (14 glasova za, 13 glasova protiv, 2 glasa suzdržana).

II. Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (15 za, 10 protiv, 4 suzdržana) donijelo Izmjene i dopunu Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2022. godinu.
TOČKA 9.
Prijedlog izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture 
za 2022. godinu

U raspravi je sudjelovao član Gradskog vijeća Adrijano Rogić ispred Kluba vijećnika HDZ-a.
Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (18 za, 6 protiv, 5 suzdržanih) donijelo Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
TOČKA 10.

Prijedlog izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture 
u 2022. godini

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (15 za, 14 suzdržanih) donijelo Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini.
TOČKA 11.

Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopuni Pravilnika o korištenju sredstava spomeničke rente za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da je amandmane na Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopuni Pravilnika o korištenju sredstava spomeničke rente za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke podnio Klub vijećnika HDZ-a (3 amandmana) te da su amandmani dostavljeni članovima Gradskog vijeća i Gradonačelniku kao predlagatelju.

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu Ivan Šarar.
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Adrijano Rogić ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Petra Mandić, Marijan Šegota, Adrijano Rogić i Vedran Vivoda, pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu Ivan Šarar te Gradonačelnik Marko Filipović.

Gradonačelnik Marko Filipović se nije suglasio s podnesenim amandmanima Kluba vijećnika HDZ-a, slijedom čega je predsjednica Gradskog vijeća izvijestila da će se o amandmanima Kluba vijećnika HDZ-a glasovati.

Rezultati glasovanja: 

1. Amandman broj 1. Kluba vijećnika HDZ-a Gradsko vijeće nije prihvatilo (14 glasova za, 14 glasova protiv, 1 glas suzdržan).

2. Amandman broj 2. Kluba vijećnika HDZ-a Gradsko vijeće nije prihvatilo (14 glasova za, 13 glasova protiv, 2 glasa suzdržana).

3. Amandman broj 3. Kluba vijećnika HDZ-a Gradsko vijeće je prihvatilo VEĆINOM GLASOVA (15 za, 13 protiv, 1 suzdržan).

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (28 za, 1 suzdržan) donijelo Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o korištenju sredstava spomeničke rente za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke.
TOČKA 12.
Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti na području grada Rijeke

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Stipo Karaula ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Vedran Vivoda i Stipo Karaula te Gradonačelnik Marko Filipović.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (28 za) donijelo Odluku o izmjenama Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti na području grada Rijeke.
TOČKA 13.
Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Rijeke

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik Marko Filipović.
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Aleksandar-Saša Milaković ispred Kluba MOSTA, Iva Rinčić ispred Kluba NL Davora Štimca, Duško Milovanović ispred Kluba SDP, Marin Račić, Vedran Vivoda, Adrijano Rogić i Iva Rinčić te Gradonačelnik Marko Filipović. 

Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (28 za) donijelo Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Rijeke.
TOČKA 14.
Prijedlog odluke o kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Rijeke sadašnjem zakupniku
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (25 za, 1 suzdržan) donijelo Odluku o kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Rijeke sadašnjem zakupniku.
TOČKA 15.
Prijedlog odluke o nekorištenju prava prvokupa nekretnina

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (25 za, 1 suzdržan) donijelo Odluku o nekorištenju prava prvokupa nekretnina.
TOČKA 16.

Prijedlog kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Rijeke

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da je predlagatelj materijala pod ovom točkom dnevnog reda Odbor za Statut, Poslovnik i propise.
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i propise Petar Petrinić.
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Iva Rinčić ispred Kluba NL Davora Štimca, Duško Milovanović ispred Kluba SDP, Iva Rinčić, Vedran Vivoda, Petar Petrinić i predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj.
Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (22 za, 4 suzdržana) donijelo Kodeks ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Rijeke.
TOČKA 17.
Prijedlog procjene rizika od velikih nesreća za područje grada Rijeke

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je pročelnik Odjela za gradsku samoupravu i upravu mr.sc. Mladen Vukelić, koji je izvijestio Gradsko vijeće da se u materijalu prilikom izrade Prijedloga odluke o donošenju Procjene potkrala greška u nazivu i u prvom članku Prijedloga odluke, tako da naziv odluke ispravno glasi: „Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje grada Rijeke“, a u članku 1. Odluke umjesto riječi: “ugroženosti“ ispravno treba stajati riječ: „rizika“.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (25 za, 1 suzdržan) donijelo Odluku o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje grada Rijeke.
TOČKA 18.

Prijedlog odluke o određivanju imena ulice na području Grada Rijeke
Predsjednica Gradskog Vijeća Ana Trošelj uvodno je izvijestila da je predlagatelj materijala pod ovom točkom dnevnog reda Odbor za mjesnu samoupravu te da je članovima Gradskog vijeća dostavljeno očitovanje Gradonačelnika na Prijedlog odluke. 

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (26 za, 1 suzdržan) donijelo Odluku o određivanju imena ulice na području Grada Rijeke.
Sjednicu su napustili prije završetka članovi Gradskog vijeća: Iva Davorija, Sabina Marov, Tea Mičić Badurina i Marin Račić.
Sjednica je zaključena u 18,00 sati.
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