ZAPISNIK

11. sjednice Gradskog vijeća Grada Rijeke održane 

21. srpnja 2022. godine
Sjednicu je u 9,00 sati otvorila predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj.
Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da su sjednici nazočna 24 člana Gradskog vijeća te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke. 

Naknadno je sjednici pristupilo osam članova Gradskog vijeća tako da su sjednici bila nazočna ukupno 32 člana člana Gradskog vijeća.

Sjednici su bili nazočni članovi Gradskog vijeća: Danijela Bradamante, Ljiljana Cvjetović, Kristian Čarapić, Iva Davorija, Danijel Imgrund, Nikola Ivaniš, Štefica Jagić Rađa, Željko Jovanović, Petra Karanikić, Stipo Karaula, Maša Magzan, Petra Mandić, Sabina Marov, Tajana Masovčić, Tea Mičić Badurina, Marijan Mihajić, Aleksandar-Saša Milaković, Duško Milovanović, Mile Opačić, Josip Ostrogović, Petar Petrinić, Nadja Poropat, Ivana Prica, Marin Račić, Iva Rinčić, Adrijano Rogić, Robert Salečić, Marijan Šegota, Davor Štimac, Ana Trošelj, Vedran Vivoda i Nebojša Zelič.
Na zapisnik 10. sjednice Gradskog vijeća održane 2. lipnja 2022. godine nije bilo primjedbi.
· AKTUALNI SAT

1. NADJA POROPAT je iznijela kako je u tijeku zaprimanje prijava za poklon-bonove za učenike osnovnih škola te za prehranu u cjelodnevnoj nastavi i produženom boravku. Zanima je nešto više o tim programima  kao i o ostalim pomoćima koje je Grad Rijeka namijenio najmlađim sugrađanima kojima je to potrebno.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako Grad Rijeka do 16. rujna zaprima zahtjeve građana za podmirenje cjelokupnih troškova marende i obroka u produženom i cjelodnevnom boravku za školsku godinu 2022./2023. Radi se o programu koji se kontinuirano provodi u sklopu Socijalnog programa Grada Rijeke. Podsjetio je da za školski pribor učenika od prvog do četvrtog razreda pomoć iznosi 375 kuna, a od petog do osmog razreda 750 kuna. Ta je pomoć namijenjena za građane koji imaju zajamčenu minimalnu naknadu pri Centru za socijalnu skrb. Dodao je kako Grad daje i poklon bonove u iznosu od 250 kuna za učenike od prvog do četvrtog i 500 kuna od petog do osmog, namijenjene djeci iz kućanstva u kojem živi isključivo jedan roditelj i djeci iz kućanstva gdje su prosječni mjesečni prihodi u zadnja tri mjeseca niži od cenzusa prihoda koje je utvrdio Grad Rijeka za jednoroditeljska kućanstva.

Pored navedenih, postoji još niz drugih mjera iz Socijalnog programa kojima Grad Rijeka pomaže najugroženijim građanima, a u tu kategoriju spadaju i najmlađi sugrađani, tako da je od ove godine povećana naknada za novorođenu djecu, a moguće je dobiti i poklon-bon za opremu novorođenčadi te besplatnu prilagodbu hrane za dojenčad.

Grad provodi još niz drugih mjera koje su dostupne i vidljive na web stranicama Grada tako da korisnici koji su za to zainteresirani mogu podnijeti zahtjev putem gradske pisarnice. Napomenuo je kako se za zaštitu djece i mladih ukupno godišnje izdvaja oko 9,7 milijuna kuna, što kroz Dječji dom „Tić“, kroz Socijalni program Grada Rijeke te druge programe koje provode ustanove i udruge namijenjene zaštiti djece i mladih.

2. ŠTEFICA JAGIĆ RAĐA je podsjetila kako je na jednoj od prethodnih sjednica Gradskog vijeća ukazala na problem okupljanja maloljetnika u parkirališnom prostoru garaže koja je u sklopu sportske dvorane na Zametu. Međutim, od tada se ništa nije promijenilo, naprotiv situacija je još i gora, jer su sada ljetni školski praznici, pa su ta okupljanja još i veća.

Iznijela je kako je ona čak i vidjela da se mladi okupljaju i imaju biciklistička takmičenja, što je nedopustivo, te smatra da treba voditi pozornost o sigurnosti maloljetnika, ali i o sigurnosti korisnika te usluge. 

Upitala je Gradonačelnika da li Grad Rijeka ima namjeru donijeti određene mjere kako bi se ta okupljanja spriječila?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako garažom upravlja TD Rijeka plus, a Dvoranom Zamet upravlja TD Rijeka sport te naveo kako je to problem, okupljanje maloljetnika ili neprimjereno ponašanje koje se sigurno ne dešava samo u Dvorani Zamet. Na tom tragu, organiziran je i sastanak prije tjedan dana sa načelnikom Policijske uprave u Rijeci i njegovim suradnicima  na kojem je jedna od tema bila i neprimjereno ponašanje sugrađana. To je nešto na čemu treba zajednički raditi te je dogovoren čitav niz operativnih sastanaka suradnika koji se time bave te se nada da će u suradnji sa Policijskom upravom i odgovornima uspjeti stati na kraj ovakvom ponašanju. 

Napomenuo je kako je Grad na mnogim lokacijama postavom kamera i pojačanim nadzorom komunalnog i prometnog redarstva pokušao stati na kraj takvom ponašanju, ali ne može se spriječiti svako okupljanje. U prostoru centra Zamet ima dovoljno prostora da se mladi okupljaju  na trgu koji je tamo uređen i na okolnim područjima, a zašto baš biraju garažu na to se baš ne može utjecati. Uputio je nalog i direktoru da o tome posebno vodi računa, jer se dovodi u pitanje sigurnost imovine i automobila koji su parkirani u toj garaži. 

Istaknuo je kako nije sve u njihovim rukama već i u rukama sustava obrazovanja i edukacije, koji trebaju mlade odgajati na način da nedolično ponašanje bude nešto što se izbjegava. Radi se o kompleksnom problemu kojeg ne može riješiti samo Gradonačelnik ili Gradsko vijeće već društvo u cjelini. 

3. IVA RINČIĆ se nadovezala na prethodno pitanje te navela kako se mladi možda okupljaju u garaži jer im je tamo sigurno ugodnija temperatura te dodala kako je danas najavljena temperatura od 36 stupnjeva, a toplinski val se sigurno očekuje i u narednim tjednima, pa uslijed takvih klimatskih ekstrema mnogi gradovi počinju tražiti rješenja kojima će olakšati život građanima, pogotovo onima starije dobi koje visoke temperature najviše pogađaju. Jedna od mogućnosti su klimatska skloništa koja nude redizajn lokacija gdje se ljudi zadržavaju, kao što su autobusne stanice. Podsjetila je da je Grad prije desetak godina na autobusnim stanicama postavio metalne klupice, koje su po zimi užasno hladne, a sad su doslovno goruće i nadstrešnice koje ako i štite od kiše, definitivno ne štite od sunca. Na nekim stanicama, kao kod malog Kraša, nema niti nadstrešnice, pa ljudi čekaju u hladu i onda trče prema autobusu.

Upitala je u ime građana  kada Grad misli pristupiti sustavnom rješavanju tog problema, promijeniti klupice i nadstrešnice, koje bi bile primjerene odnosno puno veće i nudile puno veći hlad građanima dok čekaju autobus? 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da predlaže članici Vijeća i svim građanima da se drže hlada.
4. DAVOR ŠTIMAC je iznio da su gradske tržnice od srpnja 2017. godine pod upravom poduzeća Rijeka plus i činjenica je, a što je razvidno i iz Izvješća o poslovanju (koje je na dnevnom redu današnje sjednice), da je broj zakupljenih mjesta malen i da je zapravo svega 393, od 740 raspoloživih mjesta, u zakupu. Na tržnici Brajda, može se reći da je ona zapravo mrtva, svega 11 od 102. Ta tržnica danas zapravo ne postoji i to je jedna od, usudio bi se reći, zaista tragedija Grada Rijeke. Problemi su tu od klimatizacije, koja se svako toliko kvari, sanitarnih čvorova koji se ne održavaju, čistoća je loša i ima ih vrlo, vrlo malo. Oko tržnice se slobodno sele stolovi u produžetku Verdijeve prema Kazalištu i ne zna se tko to dozvoljava. Oko tržnice nema nigdje bankomata i prometna blokada je strašna, a mora se raditi krug oko čitavog kvarta. Tamo se iskrcava riba i grad je praktički blokiran. Ne razumije zašto se barem Ulica Boduli ne prebaci u dvosmjernu ulicu pa da se na neki način ubrza taj promet. Uglavnom, na čitavom tom području vlada kaos. Čuli su da nema voditelja, nema kontrola, nema nadzora i ljudi koji tamo rade vrlo su nezadovoljni, a korisnici su još nezadovoljniji, a slika koju ostavlja grad u toj jednoj od najturističkijih zona ili nečemu što bi to moglo biti je zaista loša. Zanima ga što se po tom pitanju misli poduzeti, jer smatra da to ne smije biti ogledalo grada.
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako ni on nije u potpunosti zadovoljan stanjem na tržnici i tu su definitivno potrebni dodatni iskoraci. Naravno da tržnica nije ono na što su navikli prije nekoliko godina. Jedan dio toga je razlog što su kupci promijenili svoje navike. S druge strane, Grad je tržnicom počeo upravljati 2017.godine, a do tada je bio na snazi koncesijski model upravljanja. Iznio je kako je Grad dosta uložio i u tržnicu Brajda i u paviljone na glavnoj gradskoj tržnici. 

Činjenica je da je u dnevnoj komunikaciji sa direktorom i voditeljem tržnice i da ima jako puno OPG-ova i prekupaca koji koriste razne zakonske mogućnosti koje im omogućuju otvaranje firmi od jutra do sutra što predstavlja definitivno problem. Za tržnicu Brajda traži se jedno novo rješenje jer ne ispunjava svoju ulogu koja joj je namijenjena, a to je tržna djelatnost. Razmišlja se čak i o vraćanju tog prostora pod okrilje poslovnih prostora da onda pokušaju naći jednog zakupoprimca za cijeli taj prostor po uzoru na Trst, Lisabon ili neke druge gradove koji su to riješili na bolji način i dali mogućnost OPG-ovima iz jednog šireg i užeg okruženja da tamo imaju svoja prodajna mjesta. O tome su razgovarali i sa Primorsko-goranskom županijom, Primorskom kašeticom i sa svim predstavnicima OPG-ova u riječkom okruženju. Međutim, uvijek dolaze do problema da i ti OPG-ovi nisu sposobni da imaju svog čovjeka koji bi vršio prodaju i tu zapinje. U jednom dijelu zapinje radi zakonske regulative jer se jedan dio tih proizvoda ne može prodavati pod nekom drugom tvrtkom, tako da taj problem nije nimalo jednostavan. Svjestan je toga da su katovi u prvom i drugom paviljonu praktički prazni pa će se morati pronaći neko rješenje da ih učine aktivnijima. Što se tiče problema prometa na centralnoj gradskoj tržnici iznio je kako su rađene analize povratka ceste Riva Boduli u dvosmjernu, ali to bi izazvalo još veći prometni kaos radi skretača. Promet više‑manje funkcionira kroz ulicu pored Mrtvog kanala kada se svi pridržavaju propisa i kada nema zaustavljanja kod Kazališta, iako uvijek postoji problem vršnih opterećenja i vršnih sati. 

Iznio je kako je sa predstavnicima investitora i projektanata održan sastanak za iznalaženje najboljih rješenja  prilikom izgradnje nove marine u Porto Barošu. Osobno se ne može u potpunosti složiti sa ocjenom tržnice, na način kako je to iznio gdin Štima. Smatra da je riječka ribarnica jedna od turističkih atrakcija, a svi koji dođu u grad obavezno posjete tržnicu. Tržnica je mjesto koje je podložno hektičnoj odnosno vibrantnoj komunikaciji, pa mnogi turisti koji dođu u Rijeku vole prošetati tržnicom i tamo se opskrbiti, kao uostalom i građani Rijeke. Problem nije jednostavan i neće ga biti lako riješiti, ali se na tome radi.

DAVOR ŠTIMAC je zatražio i pisani odgovor na njegovo pitanje.

5. ANA TROŠELJ je iznijela kako je u proteklom mandatu u više navrata pitala bivšeg Gradonačelnika, na molbu mladih sugrađana koji se tradicionalno okupljaju na Kontu, da li postoji mogućnost da se produlji vrijeme u kojem bi bio otvoren za upotrebu javni WC na Delti. Tada joj je bivša pročelnica Odjela za komunalni sustav odgovorila da postoji plan za rušenje postojećeg WC-a i izgradnju novog javnog WC-a u blizini, koji je onda trebao raditi dulje. Obzirom da se to nije dogodilo, upitala je Gradonačelnika kada će se produljiti vrijeme rada javnog WC-a na Delti jer se generacije srednjoškolaca i studenata izmjenjuju na Kontu, a njihov problem se nije riješio?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako WC na Delti i na Žabici radi svakog dana do 22 sata, a petkom i subotom do 24 sata, pa će se za to iz gradskog proračuna izdvojiti dodatnih 12.765 kuna zbog uvećane cijene za noćni rad.

ANA TROŠELJ je dodala da bi trebalo razmisliti o tome da se to radno vrijeme još malo produži.
6. MAŠA MAGZAN je navela da osim kontinuiranog problema prostornih kapaciteta dječjih vrtića, postoji još jedan vrlo ozbiljan problem na koji bi htjela ukazati, a to je da nedostaju ljudi koji će u tim prostorima raditi i provoditi odgojno-obrazovni program. 
U nastavku je citirala navode iz članka objavljenog u Novom listu od 16.07. kako slijedi: „48 novih upisnih mjesta zahtijevat će i zapošljavanje novog odgojiteljskog kadra. U planu je zapošljavanje sedam odgojitelja, no kadra već sada nema te je zbog deficitarnosti poslodavac prisiljen zaposliti nestručne zamjene. Tako odgojno-obrazovni program za djecu vrtićke dobi umjesto odgajatelja provode profesori likovne kulture ili hrvatskog jezika“.

Upitala je što Grad i kratkoročno i dugoročno planira učiniti po pitanju deficitarnog kadra odgojitelja i na koji način planira osigurati kvalitetno provođenje odgojno-obrazovnog programa u vrtićima s obzirom na činjenicu da odlazak u vrtić nije odlazak na čuvanje? 

Pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo SANDA SUŠANJ se složila da je u pitanju vrlo veliki problem te odgovorila kako u ovom trenutku nemaju nastavnički kadar u odgojno-obrazovnim skupinama, ali radi se o problemu koji je stalno prisutan i po tom pitanju moraju nešto poduzeti. U ovom trenutku su njihove aktivnosti višestruke, što ne garantira uspjeh cijele priče, ali s jedne strane dodjeljuju odgojiteljima stipendije prema kriteriju deficitarnosti, čime ih zapravo motiviraju da se školuju za odgajatelje, ali ih istovremeno obvezuju da se po završetku studija zaposle u odgojno-obrazovnim ustanovama Grada Rijeke. Istaknula je kako su istovremeno u kontaktu s Učiteljskim fakultetom, koji je dobio povećanje kvota, i sa sindikatima, gdje lobiraju u smjeru da, ukoliko je određeno zanimanje deficitarno, bez obzira na velike upisne kvote, one trebaju biti još veće. Na jesen će otvoriti pregovore za novi kolektivni ugovor i vjeruje da će i tu biti iskoraka. Znači, ne mogu se oslanjati samo na intrinzičnu motivaciju pojedinca koji želi raditi u odgojno-obrazovnoj ustanovi nego i na ekstrinzičnu i u tom smjeru će nastojati voditi pregovore te dodala kako su otvoreni za sve sugestije ukoliko postoji još neka varijanta.

MAŠA MAGZAN je dodala kako joj je drago čuti da je Učiteljski fakultet u Rijeci dobio dopuštenje resornog Ministarstva za povećanje kvote, jer ona tu informaciju nema, te iznijela kako bi to bilo sjajno dugoročno rješenje. Kratkoročno rješenje bi bilo da se omogući završenim učiteljima razredne nastave jednogodišnja dokvalifikacija ili prekvalifikacija, koja bi mogla biti izvedena kroz neku vrstu stipendiranja, ali se onda ne može računati na intrinzičnu motivaciju. Kao još jednu mogućnost istaknula je korištenje vaučera, to je program koji se koristi kroz fondove Europske unije za dodatne kvalifikacije, dodatna znanja i vještine, a za sada još uvijek samo za stručne programe. Međutim, trebalo bi lobirati u Agenciji za znanost i visoko obrazovanje da na neki način otvore vrata mogućnosti aplikacije i Sveučilišta za mikrokvalifikacije. Znači, postoje tri moguća dosta dobra rješenja, s tim da je korištenje vaučera možda najbolje rješenje. Ujedno je zatražila pisani odgovor na pitanje.

7. TAJANA MASOVČIĆ je vezano za situaciju u Osnovnoj školi Vojak iznijela kako će u  mjesecu rujnu po četvrti puta biti raspisan natječaj za ravnatelja. U tri raspisana natječaja Školski odbor je izabrao i potvrdio istu kandidatkinju, ali iz Ministarstva već treći put bez obrazloženja nema potvrde odabrane kandidatkinje. Zanima je što Grad Rijeka kao osnivač namjerava poduzeti po tom pitanju?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako je riječ o složenoj situaciji koja se, prema natpisima u određenim medijima, redovito pojavljuje u školama prilikom izbora ravnatelja, kada oni iz nekih razloga ne odgovaraju Ministru obrazovanja, a po njegovom mišljenju ovdje se radi o čistim političkim razlozima. Ta uskrata suglasnosti je zakonski legitiman, ali demokratski potpuno autokratski način uskrate izbora. Školski odbor čine predstavnici osnivača, od čega tri osnivača imenuje Gradonačelnik, a četiri člana biraju se iz reda nastavnika i zaposlenika u školi. Oni su prema Zakonu raspisali natječaj, javili su se kandidati, a za ravnateljicu je odabrana jedna kandidatkinja kojoj je dva puta uskraćena suglasnost, bez ikakvog obrazloženja. 

Jedino što može on, kao Gradonačelnik, je javno prozvati ministra. Nisu mu poznati  razlozi zašto to radi, ali pretpostavlja da su oni isključivo političke naravi, kao što je to bilo nedavno i u jednoj školi u Zagrebu. Misli da je to nedopustivo i jedino što može s ove govornice je apelirati na ministra da ne uskraćuje tu suglasnost i treći put jer takva odluka stvarno derogira članove Školskog odbora.

Podsjetio je kako su neki od članova Školskog odbora dužni glasati onako kako se izjasni Vijeće roditelja što znači da su svi kandidati saslušani i od strane Vijeća roditelja i od strane Nastavničkog vijeća, te na kraju od članova Školskog odbora. Sva demokratska procedura je ispoštovana, svi kandidati koji su se prijavili na natječaj zadovoljili su sve tražene kriterije, od stručnih do ostalih, pa ne vidi razloga zašto se ne može izabrati ravnateljica u  školi kojoj je Grad osnivač. Međutim, to više govori o tome kako je sustav postavljen, a postavljen je tako da osnivač ustanove uopće nema kontrolu nad izborom čelne osobe te institucije, u ovom slučaju osnovne škole. On ne zagovara politiku u školama, ali osnivač ipak mora imati određeni utjecaj na funkcioniranje škole i školskog odbora, te osuđuje takav postupak resornog ministra.

8. MARIN RAČIĆ je, vezano za Kompleks Žabica, iznio da je, između ostalog, navedeno da će Grad ako se desi realizacija projekta, napraviti sve što je u njegovoj moći da se uklone vozila sa Rive. 
Zanima ga da li je to stvar samo dogovora ili postoji neki zakonski i pravni mehanizam koji Grad može pokrenuti da se to stvarno i desi, pošto Rivom ne upravlja Grad, nego upravlja ministarstvo, odnosno država?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da ukoliko dođe do realizacije Kompleksa Zapadna Žabica, intencija Grada je maknuti vozila sa prostora Rive i Rive Boduli gdje se nalazi oko 400 parkirnih mjesta, a intencija je da taj prostor dobije jednu javnu namjenu o čemu se intenzivno razgovara sa Lučkom upravom i Upravnim vijećem Lučke uprave gdje će biti potrebna jedna zajednička koordinacija kako bi taj prostor bio stavljen u funkciju svih građana. Može se raspravljati i o arhitekturi tog prostora i koji su sadržaji tamo najpogodniji. 
Prije nekoliko godina je sa Gata Karoline Riječke uklonjeno parkiranje, pa će se potruditi da i ovaj prostor dobije jednu zanimljivu i aktivnu prostornu komponentu nakon što se s njega maknu automobili. Taj prostor je već sada jednim dijelom zaživio kao privezište za mega jahte i u tom kontekstu Lučka uprava je već poduzela određene aktivnosti da jedan dio tog prostora bude omogućen za šetnju građana Rijeke i svih onih koji posjećuju grad. O tome će se raspravljati kada projekt na Žabici bude gotov, a i prije toga jer će to biti jedan paralelni proces te se nada kako će u predviđenom roku biti i završen.

MARIN RAČIĆ je dodao kako je upitao da li postoje pravne metode da Grad „prisili” odnosno motivira Lučku upravu da to riješi, pa je zatražio pisani odgovor na to pitanje.

9. ROBERT SALEČIĆ je iznio kako su po ne zna koji put u zadnjih dvadesetak dana svjedoci  da se radovi na Korzu opet obavljaju usred turističke sezone. Njemu je nevjerojatno da se Grad stalno hvali rastom turizma u gradu i onda usred sezone zatvori Korzo po cijeloj širini kao i prolaz ispod ure, koji je neka turistička atrakcija. Vjerojatno će dobiti odgovor da je HEP imao papire i slično, ali zašto im je Grad to dozvolio? Misli da bi netko u Gradu trebao voditi puno više brige o Rijeci, jer nekog u HEP-u vjerojatno nije uopće briga za Rijeku i turizam. Pretpostavlja da su se ti radovi mogli odrađivati i u 10. i 11. mjesecu kada je puno manje ljudi po Korzu.

Misli da su ti radovi loši za turizam, a da ne govori o šteti koja je nanijeta dućanima i ugostiteljskim objektima koji plaćaju skupe najmove u Gradu. Osvrnuo se i na reklamu koja je bila na panou s kojim su ti radovi zagrađeni koja reklamira iznajmljivanje brodova, što u kasnijim mjesecima više ne bi imalo smisla. 

Obzirom na to, upitao je čija je to odgovornost te zamolio da se svaki sljedeći put prilikom izvođenja takvih radova uključe službe, struka i zainteresirani ljudi, da svi zajedno nađu rješenje i dogovore kada je izvođenje takvih radova pogodno za Grad. Dodao je da zna da su radovi neophodni i vjerojatno potrebni Gradu i građanima, ali kako sigurno postoji neki način dogovora kada da se obavljaju.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako se radi o radovima koje izvodi HEP odnosno Elektroprimorje s kojim su odradili jedan koordinacijski sastanak. Radi se o radovima u vrijednosti oko 50 milijuna kuna na području cijelog Grada Rijeke, koji su podijeljeni u više faza, od kojih su neki već i završeni.

HEP je podnio zahtjev Odjelu za komunalni sustav. Pojasnio je da ukoliko se radovi zabrane u tijeku ljeta, koncentracija radova povećat će se tijekom ostalih mjeseci, pa će biti puno više radova u puno manje vremena. Naravno da je Grad tu, prije svega radi građana, a onda turista. On smatra da broj turista u Rijeci nije pao radi izvođenja radova, naprotiv on se povećao za 19% u prvih šest mjeseci dolazaka i noćenja. Objasnio je kako su se radovi na Korzu izvodili pet ili šest radnih dana jer je Grad inzistirao da radovi budu čim prije obavljeni kako ne bi remetili dnevni ritam Korza.

U ovom velikom projektu se cijela Rijeka prebacuje na 20 kilovolta, što je važno radi elektroopskrbe. Radovi su neophodni i moraju se izvesti, a pitanje je da li ih izvesti sada ili kasnije. Smatra da bi radovi na Korzu smetali u bilo koje doba godine, jer kada god da se prekopa bilo bi pritužbi građana. Svi radovi su završeni u roku i planiranom dinamikom izvođenja radova. Zna da to u određenom dijelu remeti dnevnu komunikaciju i život, ali to je dio života grada i na to se treba naviknuti.  Suradnja Grada s HEP-om je zadovoljavajuća, a Grad je uvijek išao u susret i bio u komunikaciji s vlasnicima ugostiteljskih objekata, ne samo gradskih poslovnih prostora već i ostalih koji obavljaju djelatnosti na Korzu, prilikom planiranja izvođenja nekih radova, kao što je to nedavno bilo kod Koblerovog trga, koji su kasnije odgođeni.

Što se tiče reklame postavljene na ogradi iznio je da na žalost Pravilnikom nije reguliran taj detalj, koji se prvi puta pojavio te je dodao kako je dao nalog da komunalni sustav smisli način naplate te reklame izvođaču radova. Grad nema mogućnosti kažnjavanja u takvoj situaciji, ali ukoliko bude trebalo ići će se na izmjenu nekih odluka jer se očigledno radi o korištenju javne površine za koju Grad nije dao suglasnost te tu situaciju treba prvo pravno obraditi, a nakon toga je naplatiti ili kazniti.

ROBERT SALEČIĆ je dodao kako mu je drago što će se poraditi na ovom slučaju reklame jer je on siguran da je netko u HEP-u ciljano išao da se radi tijekom srpnja i kolovoza, jer ta reklama ne bi više imala smisla u studenom. Ujedno je vezano za komunikaciju na Koblerovom trgu iznio kako je krenula tek kad je HEP već krenuo s iscrtavanjem i najavom da će raditi. Zamolio je da se sljedeći put uključe svi kojih se to tiče. Ujedno smatra da je građanima svejedno kopa li se u studenom ili sada, ali manje bi im smetalo u studenom, a spasila bi se neka slika turizma u gradu.

10. NEBOJŠA ZELIČ je vezano za Cambierievu ulicu odnosno za  parkiralište na mjestu bivše zgrade Elektromaterijala, kojim sad upravlja Best in Parking, iznio kako je poznato da je tamo bio planiran hotel sa podzemnom garažom za koji je bila ishođena i građevinska dozvola koja traje do veljače 2023. godine. Vlasnik je naplaćivao parkiralište koje je pod koncesijom tvrtke Best in Parking. Interesira ga da li postoje neki planovi vezani za taj prostor odnosno da li će se ostvariti ono što je bilo predviđeno i do kada će tamo biti parkiralište?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako se radi o poznatoj lokaciji na ulasku u Klinički bolnički centar u Rijeci odnosno o zemljištu koje je bilo u vlasništvu Elektromaterijala, koji je završio u stečaju. U tom stečaju to zemljište je stekla jedna tvrtka iz Švicarske koja je na njemu ishodila dokumentaciju prvo za izgradnju staračkog doma, a nakon toga za hotel, sa određenim brojem parkiranih mjesta, što je sve bilo u skladu sa Urbanističkim planom uređenja područja Potok. Oni su bili zainteresirani i za kupnju druge zgrade, koja je srušena, a vezana kao neki H-objekt. Vlasnik većine prostora te zgrade je Klinički bolnički centar.

Taj investitor je bio u komunikaciji s Kliničkim bolničkim centrom za kupnju tog dijela zemljišta kako bi tu mogao razviti jedan još veći projekt. Nažalost, nastupila je korona-situacija iako je Detaljni plan još uvijek na snazi, kao i građevinska dozvola, iako je investitor iz Švicarske iz nekih poslovnih razloga prodao to zemljište Best in Parkingu. Međutim, Grad ne može utjecati na poslovnu odluku bilo kojeg investitora koji realizira nešto što je planom predviđeno. Bitno jer da postoji Plan, da je građevinska dozvola izdana i da se u tom kontekstu može započeti s građenjem. Naravno da treba uzeti u obzir i kontekst preseljenja većim dijelom Kliničkog bolničkog centra na novu lokaciju na Sušaku, iz sadašnje lokacije Dječje bolnice na Kantridi, a kasnije i čitavog lokaliteta, pa u tom kontekstu i investitor planira svoju poslovnu politiku. 

Za sada je tamo parking koji funkcionira, na ulazu u Klinički bolnički centar, a njihova je intencija, kao i investitora, da ocijeni povoljan moment kada će tamo konzumirati građevinsku dozvolu ili ići u njenu izmjenu i dopunu, sukladno odredbama Plana. Što se Grada tiče, spreman je za tu realizaciju, jer ona podrazumijeva i širenje Cambierieve ulice i rasterećenje jednog dijela ulaza i izlaska iz ulice Viktora Cara Emina.

11. IVA DAVORIJA je, vezano uz najavu prodaje kompleksa Dječje bolnice Kantrida, iznijela kako se nada da će po tom pitanju biti javna rasprava u kojoj će se pravovremeno moći iznijeti mišljenja i analize. Podsjetila je kako je Gradonačelnik jednom prilikom iznio kako se izrađuje  konzervatorska studija koja će pokazati što će se i na koji način tamo moći graditi. Zanima je da li je ta studija završena i da li su već ušli u pregovore sa potencijalnim investitorima, primjerice GCH grupom? 

Pročelnik Odjela gradske uprave za razvoj, ekologiju, urbanizam i gospodarenje zemljištem SRĐAN ŠKUNCA je odgovorio kako im je jasno da je  interes za lokaciju Dječje bolnice velik. Ono što je moguće u velikoj mjeri ovisi o tome što će pokazati rezultati konzervatorske studije koja još nije gotova. Ona je u završnoj fazi i nalazi konzervatorske studije usklađuju se sa Konzervatorskim odjelom u Rijeci. Očekuju da će do jeseni imati završni stav Konzervatorskog odjela, koji se mora opredijeliti oko valorizacije objekata i mogućnosti očuvanja, adaptacije ili uklanjanja dijela objekata kako bi se dobila kvalitetna površina za razvoj novih sadržaja. Nikome nije cilj da konzervatorsku studiju rade da bi tamo sve potaracali, nego da objektivno prouče stanje na toj lokaciji, jer će se po njemu sigurno normirati sljedeći dijelovi koji su važni za stavljanje u funkciju tog područja, a to je mogućnost izgradnje, bruto razvijena površina, mogućnost organizacije kompleksa i njegova vrijednost. Međutim, moraju biti svjesni da stavljanje u funkciju lokaliteta Dječje bolnice Kantrida po iseljenju Dječje bolnice pretpostavlja jako puno zahvata, koji se možda danas ne percipiraju. U svakom slučaju novi sadržaji i novi zahvati na tom lokalitetu pretpostavljat će i izvedbu novog prometnog pristupa, nove prometne organizacije i velikog uređenja cijelog ambijenta unutar kojega je kroz konzervatorsku studiju u analizu uzet i elemenat hortikulture, odnosno zatečenog zelenila na toj lokaciji. Kada usuglase rezultate konzervatorskog elaborata, ovisno o interesu i o mogućnostima prezentirat će se i široj javnosti. 

IVA DAVORIJA je dodatno upitala da li se ušlo u pregovore sa određenim investitorima, uključujući i GCH grupu?

12. VEDRAN VIVODA je upitao da li će se ikada vratiti gradski bedem na njegovo mjesto i čija je to obveza?
U slučaju da se neće nikada više vratiti na njegovo mjesto, zanima ga tko je odgovorna osoba koja je dozvolila da se to desi, jer smatra da bi onaj tko je za to odgovoran trebao dati ostavku.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da će na pitanje dostaviti pisani odgovor. 
13. PETAR PETRINIĆ je iznio kako je i ove godine dio djece ostao neupisan u gradske dječje vrtiće, pa je upitao kakvi su daljnji planovi da se taj broj iz godine u godinu smanji te da li se može očekivati da u svakoj idućoj godini bude po stotinjak manje neupisane djece u gradske vrtiće?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da se iz godine u godinu trude da bude čim manje neupisane djece u vrtiće, tako da je zaključno s ovom upisnom godinom ukupno u sva tri gradska vrtićke upisano 3019 djece, od toga 722 jasličara i 2297 djece vrtićke dobi. Novoupisanih jasličara je 401, a novoupisanih vrtićara 254, s time da je u Dječji vrtić Rijeka, koji je najveći, upisano ukupno 486 jasličara i 1519 vrtićara, u Dječji vrtić More upisano je 127 jasličara i 394 vrtićara, a u Dječji vrtić Sušak upisano je 109 jasličara i 384 vrtićara. Ove godine je taj broj bio nešto veći od prošle godine. Na listi čekanja, ove godine nalazi se 125 djece jasličke dobi, dok je svoj djeci vrtićke dobi osigurano mjesto u vrtiću, osim za 11 djece čiji roditelji nisu prihvatili lokaciju vrtića, jer traže neki vrtić koji je možda najbliži njihovom mjestu stanovanja, pa će i oni biti upisani ako to žele.

Intencija Grada je da se preko ljeta, zajedno sa Sveučilištem u Rijeci, osigura prostor za dodatne skupine na prostoru Kampusa na Trsatu, što uključuje suradnju s Učiteljskim fakultetom i na Baredicama jedan prostor za jasličare. Za Centar za odgoj i obrazovanje koji je sada tamo smješten, uredit će se prostor u ulici Ante Pilepića, odnosno u prizemlju nebodera ispod dvorane na Zametu, što će podrazumijevati i nove kadrove u vrtiću. Grad se trudi da osigura nove kapacitete i to će činiti iz godine u godinu, pa se nada da na kraju mandata više neće biti liste čekanja.

Podsjetio je da su prošle godine amandmanom Akcije mladih osigurali i dio vezan za dadilje i brigu o najmlađima. Trude se vrtić prijaviti na nacionalni plan oporavka, zajedno sa Zajednicom Talijana, te im je obećano da će za to biti osigurana neka financijska sredstva u državnom proračunu.

14. DANIJELA BRADAMANTE je iznijela da je Gradonačelnik, na prošloj sjednici Vijeća, u odgovoru na njezino pitanje, spomenuo da uz postojeće mogućnosti ulaganja u sport ima i neka daljnja saznanja o tome, a nju posebno interesira, kako će Grad iduće godine biti jedan od domaćina velikih sportskih događanja, između ostalog i Svjetskog kupa u kuglanju, da li će Sportski centar na Mlaci biti spreman za održavanje tog natjecanja i hoće li imati sve potrebne uvjete i opremu?
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako se Rijeka kandidirala da bude domaćin Svjetskog kupa u kuglanju, potaknuta izvrsnim rezultatima kuglačica Mlake koje ostvaruju na europskoj i svjetskoj razini i praktički su najbolji kuglački klub na svijetu. Osvojile su gotovo sve što se može osvojiti, pa su i zaslužile da se iz gradskog proračuna utroši 200 tisuća kuna na uređenje prostora koji će biti gotov do veljače 2023. godine, kada se Svjetski kup u kuglanju planira upravo u tom prostoru. To se nadovezuje i na investicije koje su odradili od početka mandata, u dvoranu na Kantridi, u sportskom parku i u vanjsko uređenje dijela  mini trga ispred dvorane, kao i u sustav klimatizacije dvorane i obnovu trave na igralištu Robert Komen. U planu je i sanacija parketa u dvorani Dinko Lukarić kao i investicija u kuglanu na Mlaci, a svi radovi će biti gotovi do veljače 2023. godine.

DANIJELA BRADAMANTE zatražila je i pisani odgovor na ovo pitanje.
15. PETRA KARANIKIĆ je iznijela kako su bili svjedoci puknuća velike cijevi proteklog vikenda na Pomeriu, zbog čega je jedan dio grada ostao bez vode. Pohvalila je brzu intervenciju popravka i osiguravanja vode građanima koji tamo žive. Upitala je Gradonačelnika u kojoj su fazi radovi na projektu koji je odobren KD Vodovod i kanalizacija iz fondova Europske unije u iznosu od oko 1,2 milijarde eura? 

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je također pohvalio sve dežurne službe koje su vrlo žurno reagirale i s kojima su bili u komunikaciji od ranog jutra. To puknuće cijevi desilo se negdje oko dva i pol sati ujutro na velikom transportnom cjevovodu od 450 milimetara promjera i vodu je trebalo zatvoriti na devet mjesta, što je i učinjeno u primjerenom vremenu. U međuvremenu došlo je do istjecanja velike količine vode, srećom nije bilo stradalih i nije bilo veće materijalne štete. Vrlo brzo se pristupilo sanaciji, koja je obavljena od subote do utorka, kada je na toj frekventnoj dionici ujutro pušten promet.

Što se tiče realizacije velikog projekta kojeg provodi Vodovod i kanalizacija objasnio je kako se on odvija u raznim fazama, a trenutno se radi na području zapadnog Zameta, prema Kantridi. Ti radovi možda nisu vidljivi jer se izvode u jednom šumskom predjelu, a ostali radovi izvode se na lokaciji ulice Nikola Tesla i Viktora Cara Emina sa poprečnom ulicom Milana Butkovića, gdje je park neposredno blizu ulaza u Klinički bolnički centar u Rijeci. Radovi teku predviđenom dinamikom. Grad je u kontaktu sa predstavnicima izvođača i nadzora te direktorom KD Vodovod i kanalizacija kao investitorom. 

Ujedno se izvode ugovoreni radovi na području Općine Viškovo, a što se tiče radova vezanih uz pročišćivač otpadnih voda, ugovori su potpisani, ali postoje još neki problemi koje treba riješiti sa Hrvatskim vodama. Za ostala tri preostala lota za koja su raspisani natječaji, u tijeku je odabir izvođača. Naravno da sukladno Zakonu o javnoj nabavi, postoji mogućnost žalbe i ostalih situacija koje odgađaju izvođenje radova do rješenja pravnih situacija. Međutim, realizacija projekta je u tijeku za programsko razdoblje do kraja 2023. godine, a Hrvatske vode putem europskih fondova raspoređuju sredstva u cijeloj Hrvatskoj, pa se nada da će Rijeka iskoristiti čim više tih sredstava kako je to i planirano projektom.

16. IVANA PRICA je iznijela kako su u tijeku javni pozivi za obnovu grobova u zaštićenim područjima na grobljima Kozala i Trsat te za obnovu fasada, sve financirano sredstvima spomeničke rente, pa je upitala o kakvim je projektima riječ?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je istaknuo kako je Grad raspisao javni poziv namijenjen vlasnicima i suvlasnicima građevina na području zaštićene urbanističke cjeline Grada Rijeke temeljem kojeg će se u tijeku 2023. i 2024. godine sredstvima spomeničke rente sufinancirati obnova i sanacija pročelja i krovova. Taj program se kontinuirano provodi, a troškovi izvođenja radova sanacije i obnove prema pojedinom programu sufinancirat će se u 50 % iznosu do maksimalnog iznosa od pola milijuna kuna. Pozvao je sve zainteresirane da se prijave i iskoriste ovu mogućnost sufinanciranja. Podsjetio je da je ovim programom praktički obnovljeno i sufinancirano negdje oko 61 građevina, a za mnoge građevine izrađena je i projektna dokumentacija. Osim toga, sufinancira se i sanacija grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat, koji su dio zaštićene cjeline i pod posebnom paskom konzervatora, pa je pozvao građane koji su zainteresirani da se prijave i na ovaj program.

17. ŽELJKO JOVANOVIĆ je iznio kako se nekada pod pismenošću smatralo da čovjek zna čitati i pisati, a danas da bi netko bio pismen mora dobro znati materinji jezik, jedan strani jezik,  mora biti informatički, financijski i građanski pismen. Kada se govori o zdravstvenoj pismenosti, dokazano je da ljudi niže zdravstvene pismenosti češće obolijevaju od kroničnih bolesti, lošije koriste zdravstvenu zaštitu i kraće žive. Međutim, mladi u Hrvatskoj pokazuju izraziti nedostatak zdravstvene pismenosti jer su iznad svih prosjeka po učestalosti pušenja, pijenja alkoholnih pića i tjelesnoj neaktivnosti. Znači, zadatak Grada je da podigne zdravstvenu pismenost od najranije dobi, pa budući je prošlo godinu dana od najave da će se u Gradu Rijeci uvesti Zdravstveni odgoj u sve škole čiji je Grad Rijeka osnivač, zanima ga što je s tim projektom, u kojoj je fazi i kada će biti prvi rezultati?

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio kako se sukladno najavljenom uvođenju Zdravstvenoga odgoja  intenzivno radi na operativnoj realizaciji projekta, po uzoru na uvođenje Građanskog odgoja i obrazovanja u škole. Plan je da u listopadu 2024. program bude eksperimentalno uveden u riječke škole. Do sada su odrađeni radni sastanci s koordinatorima iz Foruma za slobodu odgoja, a u tijeku ljeta u planu je završiti presjek svih kurikularnih, nacionalnih, europskih i američkih kurikuluma kako bi se što kvalitetnije pripremili i definirali okvir provođenja projekta, na koji treba pripremiti profesore i nastavnike u školama. Uskoro će se dogovoriti i načelni stav radne skupine eksperata na relevantnim područjima, a plan je da se u 2023. i 2024. godini izradi program i prateći materijali za učenike i nastavnike, a u proljeće  2024. godine provela bi se edukacija nastavnika, pa bi se u listopadu 2024. godine krenulo sa Zdravstvenim odgojem.

Podsjetio je da su iz Proračuna izdvojili 200 tisuća kuna za program na koji ih je upozorilo istraživanje o menstrualnom siromaštvu, koji je provela riječka udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter. Nakon tog istraživanja, u svim osnovnim školama dostupni su higijenski ulošci za što je osigurano oko 200 tisuća kuna iz gradskog proračuna. Taj iskorak slijedili su i neki drugi gradovi i osnivači osnovnih škola, pa je  to učinila i Primorsko-goranska županija, a prije Rijeke to je učinio Grad Varaždin i još neki gradovi u Hrvatskoj.

18. KRISTIANA ČARAPIĆA, u vezi POS-ovih stanova, konkretno zanima kako napreduju radovi na izgradnji POS-ovih stanova na Martinkovcu i na kojim idućim lokacijama će se realizirati ti POS-ovi projekti, odnosno izgradnja POS-ovih stanova?
Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da se izgradnja POS-ovih stanova na Martinkovcu izvodi sukladno terminskom planu. Na jednoj od zgrada izvršeni su gotovo svi radovi na fasadi, a slijede radovi na uređenju interijera, polaganje parketa, ličilački radovi, postava radijatora, kao i ostali potrebni radovi kako bi zgrade bile gotove do kraja godine. Montirani su i liftovi. Radi se o 90 stanova na Martinkovcu i u ovom trenutku izvršeno je oko 70% ugovorene vrijednosti radova. Taj projekt čini 90 jednosobnih i dvosobnih stanova sa pristupnim putevima i parkirnim mjestima. Zgrada će biti opremljena liftom, imat će prizemlje, podrum i četiri kata namijenjena stanovanju.

Cijela investicija iznosi oko 55 milijuna kuna, od čega je Grad Rijeka kroz zemljište i komunalnu infrastrukturu osigurao oko 4,5 milijuna kuna, oko 11.4 milijuna kuna su sredstva iz državnog proračuna, sukladno Zakonu o POS-u, to je nekih 11.400.000 kuna, a ostalo su sredstva onih koji kupuju stanove sukladno listi. Izvođač radova je tvrtka VG5. Projektanti su jedna riječka tvrtka Area arhitektura, a nadzor vrši AG-projekt iz Kostrene. Za izgradnju prateće komunalne infrastrukture i zemljišta te za projektnu dokumentaciju ukupno je uloženo oko 11 milijuna kuna. 

Za nastavak programa POS-a sada se razmatra lokacija na Zametu između Zametske ulice i Ulice Ivana Lupisa. Pred članovima Gradskog vijeća danas je jedan dio korigiranja prostorno-planske dokumentacije kako bi se čim prije moglo pristupiti izvođenju radova odnosno projektiranju i kasnije ugovaranju. Podsjetio je da će sa ovih 90 stanova na Martinkovcu, po modelu POS-a, biti izgrađeno 676 stanova u Rijeci.

Podsjetio je da je nedavno održana i jedna konferencija koja upozorava društvene aktere da će problem stjecanja nekretnine, najma i priuštivog stanovanja biti jedan od najvećih problema s kojima će se gradovi suočavati, ne samo u Hrvatskoj nego i u Europi, prilikom čega su poslušali i najrelevantnija iskustva iz Ljubljane, Beča i Njemačke, da pripreme jedan odgovor na cijelu priču koja brine građane Grada Rijeke, naročito one mlađe.

KRISTIAN ČARAPIĆ je izrazio zadovoljstvo dobivenim odgovorom, ali je zatražio i pisani odgovor na pitanje.
19. SABINU MAROV zanima kada će fontana na Kazališnom trgu proraditi u punom opsegu? Fontana je rekonstruirana 2020. godine, prije otvorenja EPK, a nakon poplave strojarnice koja je sanirana ,više ne radi nego što radi, a Grad plaća troškove održavanja i struju.

Gradonačelnik MARKO FILIPOVIĆ je odgovorio da je Grad u komunikaciji sa izvođačem radova, radi nekih poplava koje se dešavaju zbog razine mora ili obilnih padalina, kako bi se fontana sanirala u garantnom roku i kako bi čim prije proradila onako kako je zamišljeno.

· DNEVNI RED

Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila Vijeće da je prijedlog dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv za današnju sjednicu Vijeća, da na prijedlog dnevnog reda nije podnesen prigovor tako da je dnevni red usvojen kako je predloženo.
Zatim je podsjetila da je za točku 1. predloženog dnevnog reda Izbori i imenovanja dostavljen jedan materijal: „Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Kazališnog vijeća HNK Ivana pl. Zajca“.

Gradsko vijeće je usvojilo sljedeći

D N E V N I   R E D
1. Izbori i imenovanja
Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka
2. Prijedlog odluke o prodaji nekretnina u (su)vlasništvu Grada Rijeke (k.o. Rijeka, Kompleks Žabica)

3. Prijedlog odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Rijeke (k.o. Plase, Poduzetnička zona Bodulovo)

4. Prijedlog odluke o izradi Izmjena Detaljnog plana uređenja središta područja Krnjevo

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za zaduženje KD Autotrolej d.o.o. kod Istarske kreditne banke d.d. Umag

6. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o stipendiranju učenika srednjih škola i studenata prema socijalnim kriterijima
7. Prijedlog dopune Plana mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke
8. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Rijeka
9. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke u 2021. godini
10. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
11. Prijedlog odluke o odbijanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine
12. Informacija o aktivnostima u svezi provedbe Odluke o pripajanju trgovačkog društva RIJEKA PROMET d.d. trgovačkom društvu RIJEKA plus d.o.o. 
13. Izvješće o poslovanju KD Autotrolej d.o.o. za 2021. godinu
14. Izvješće o poslovanju KD Čistoća d.o.o. za 2021. godinu

15. Izvješće o poslovanju KD Kozala d.o.o. za 2021. godinu

16. Izvješće o poslovanju KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. za 2021. godinu

17. Izvješće o poslovanju TD Energo d.o.o. za 2021. godinu

18. Izvješće o poslovanju TD Poslovni sustavi d.o.o. za 2021. godinu

19. Izvješće o poslovanju TD RIJEKA plus d.o.o. za 2021. godinu

20. Izvješće o poslovanju TD RIJEKA PROMET d.d. za 2021. godinu.
Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da su zaključci svih odbora koji su razmatrali materijale za ovu sjednicu dostupni članovima Gradskog vijeća u aplikaciji e-sjednice, o čemu su članovi Vijeća dobili obavijest mailom.

TOČKA 1.
                                                 Izbori i imenovanja

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka
Predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je izvijestila da je predlagatelj materijala pod ovom točkom dnevnog reda Odbor za izbor, imenovanja i razrješenja.
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Željko Jovanović.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Vedran Vivoda ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera, Duško Milovanović ispred Kluba SDP, Tea Mičić Badurina ispred Kluba PGS-LABURISTI, Nebojša Zelič, Davor Štimac predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Željko Jovanović te završno Duško Milovanović ispred Kluba SDP i Nebojša Zelič ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera.
Za vrijeme rasprave, na traženje člana Gradskog vijeća Nikole Ivaniša ispred Kluba PGS-LABURISTI, predsjednica Vijeća je odobrila stanku zbog održavanja sjednice tog Kluba. 

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (31 za,  1 suzdržan)   donijelo sljedeću

O  D  L  U  K  U

o razrješenju i imenovanju člana Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka

I.

Razrješuje se Danijel Trinajstić dužnosti člana Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka, na osobni zahtjev.
II.

Za člana Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka imenuje se Dalibor Laginja.
III.

Mandat člana Kazališnog vijeća iz točke II. Ove Odluke traje do isteka mandata članova Kazališnog vijeća  Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada Rijeke“.
TOČKA 2.

Prijedlog odluke o prodaji nekretnina u (su)vlasništvu Grada Rijeke 
(k.o. Rijeka, Kompleks Žabica)

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik Marko Filipović.
Predsjednik Odbora za urbanizam i prostorno uređenje Adrijano Rogić je izvijestio da je Odbor održao tematsku sjednicu o alternativnim načinima financiranja projekta Autobusnog kolodvora te da prijedlog odluke o prodaji nekretnina Odbor nije podržao.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Duško Milovanović ispred Kluba SDP, Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Petra Mandić ispred Kluba MOSTA, Tea Mičić Badurina ispred Kluba PGS-LABURISTI, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Vedran Vivoda, Josip Ostrogović, Marin Račić, Duško Milovanović, Adrijano Rogić, Iva Davorija, Željko Jovanović, Nebojša Zelič, Aleksandar Saša Milaković, Danijel Imgrund, Petra Mandić, Štefica Jagić Rađa, Tea Mičić Badurina, Davor Štimac, Iva Rinčić, Robert Salečić, Sabina Marov i Maša Magzan, pročelnik Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem dr.sc. Srđan Škunca, Gradonačelnik Marko Filipović te završno Josip Ostrogović ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Petra Mandić ispred Kluba MOSTA, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca i Tajana Masovčić ispred Kluba vijećnika IDS-HSU-SDSS.
Davor Štimac je, ispred Kluba NL Davora Štimca, predložio odgodu glasovanja o Prijedlogu odluke pod ovom točkom dnevnog reda radi vraćanja Prijedloga odluke predlagatelju na dodatnu obradu, obzirom da sadrži samo „prijedlog prodaje zemljišta“, dok alternativni modeli financiranja projekta „Kompleksa Žabica“ nisu odgovarajuće obrađeni, a time priječe Vijeće u donošenju odluke koja je u najboljem interesu građana Rijeke. Iz tog razloga smatraju da glasovanje i odlučivanje o Prijedlogu odluke treba odgoditi dok se predloženi materijal odgovarajuće ne doradi.
Prijedlog je dostavljen za vrijeme rasprave i u pisanom obliku i podijeljen za vrijeme rasprave svim članovima Gradskog vijeća.
Prije zaključenja rasprave, prije prelaska na glasovanje o Prijedlogu odluke, predsjednica Gradskog vijeća stavila je na glasovanje Prijedlog Kluba NL Davora Štimca da se odgodi glasovanje o Prijedlogu odluke radi vraćanja Prijedloga odluke predlagatelju na dodatnu obradu.

Sa 12 glasova za, 15 glasova protiv i 5 suzdržanih glasova, Gradsko vijeće nije usvojilo prijedlog.
Rezultat glasovanja o Prijedlogu odluke: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (18 za,  9 protiv,  5 suzdržanih) donijelo Odluku o prodaji nekretnina u (su)vlasništvu Grada Rijeke.
TOČKA 3.
Prijedlog odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Rijeke
(k.o. Plase, Poduzetnička zona Bodulovo)

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je pročelnik Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem dr.sc. Srđan Škunca.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.


Rezultat glasovanja:

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (24 glasa za) donijelo Odluku o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Rijeke.
TOČKA 4.

Prijedlog odluke o izradi Izmjena Detaljnog plana uređenja 
središta područja Krnjevo

U raspravi je sudjelovao član Gradskog vijeća Nebojša Zelič.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (23 glasa za) donijelo Odluku o izradi Izmjena Detaljnog plana uređenja središta područja Krnjevo.

TOČKA 5.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za zaduženje KD Autotrolej d.o.o. kod Istarske kreditne banke d.d. Umag

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je pomoćnik direktora KD Autotrolej Nikša Marušić.
U raspravi su sudjelovale članice Gradskog vijeća Iva Rinčić ispred Kluba NL Davora Štimca, Petra Karanikić ispred Kluba SDP, Iva Rinčić i Petra Karanikić te pomoćnik direktora KD Autotrolej Nikša Marušić.

 Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (27 glasova za) donijelo Odluku o davanju suglasnosti za zaduženje KD Autotrolej d.o.o. kod Istarske kreditne banke d.d. Umag.
TOČKA 6.
Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o stipendiranju učenika srednjih škola i studenata prema socijalnim kriterijima
Predsjednik Odbora za zdravstvo Davor Štimac dodatno je izvijestio Gradsko vijeće o stajalištima koje je taj Odbor zauzeo razmatrajući ovaj Prijedlog.
U raspravi su sudjelovale članice Gradskog vijeća Nadja Poropat ispred Kluba SDP, Iva Davorija ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera i Maša Magzan ispred Kluba NL Davora Štimca te pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Sanda Sušanj.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (23 za, 4 protiv) donijelo Odluku o izmjeni Odluke o stipendiranju učenika srednjih škola i studenata prema socijalnim kriterijima.
TOČKA 7.

Prijedlog dopune Plana mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke
U raspravi su sudjelovale članice Gradskog vijeća Nadja Poropat ispred Kluba SDP i Maša Magzan te pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Sanda Sušanj.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (26 glasova za) donijelo Dopunu Plana mreže dječjih vrtića na području grada Rijeke.
TOČKA 8.

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Rijeka
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (25 glasova za) donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Rijeka.
TOČKA 9.
Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke
u 2021. godini
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (25 glasova za) donijelo zaključak o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke u 2021. godini.
TOČKA 10.
Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Kristian Čarapić ispred Kluba SDP, Duško Milovanović i Marijan Šegota te pročelnik Odjela za gradsku samoupravu i upravu Mladen Vukelić.

Rezultat glasovanja: 

Gradsko vijeće je JEDNOGLASNO (23 glasa za) donijelo Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.
TOČKA 11.

Prijedlog odluke o odbijanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (20 za, 3 suzdržana) donijelo Odluku o odbijanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine.
TOČKA 12.
Informacija o aktivnostima u svezi provedbe Odluke o pripajanju trgovačkog društva RIJEKA PROMET d.d. trgovačkom društvu RIJEKA plus d.o.o.
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijela je pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Maja Malnar.

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Vedran Vivoda ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera, Željko Jovanović ispred Kluba SDP, Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Vedran Vivoda i Davor Štimac te direktor TD RIJEKA plus d.o.o. dr.sc. Željko Smojver.

Nakon rasprave, predsjednica Gradskog vijeća Ana Trošelj je utvrdila da je Gradsko vijeće primilo na znanje Informaciju o aktivnostima u svezi provedbe Odluke o pripajanju trgovačkog društva RIJEKA PROMET d.d. trgovačkom društvu RIJEKA plus d.o.o.
TOČKA 13.
Izvješće o poslovanju KD Autotrolej d.o.o. za 2021. godinu
Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je pomoćnik direktora KD Autotrolej d.o.o. Nikša Marušić.

U raspravi su sudjelovale članice Gradskog vijeća Iva Rinčić ispred Kluba NL Davora Štimca, Štefica Jagić Rađa ispred Kluba vijećnika HDZ-a i Sabina Marov te završno Iva Rinčić ispred Kluba NL Davora Štimca, Petra Karanikić ispred Kluba SDP i Vedran Vivoda ispred Kluba vijećnika Možemo!, Akcija mladih i Unija Kvarnera.
Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (15 za, 5 protiv, 4 suzdržana) donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju KD Autotrolej d.o.o. za 2021. godinu.
TOČKA 14.
Izvješće o poslovanju KD Čistoća d.o.o. za 2021. godinu

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnijela je direktorica KD Čistoća  d.o.o. Jasna Kukuljan.

Predsjednik Odbora za komunalno gospodarstvo Vedran Vivoda dodatno je izvijestio Gradsko vijeće o stajalištima koje je taj Odbor zauzeo razmatrajući ovo Izvješće i razlozima neprihvaćanja Izvješća.
U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća  Štefica Jagić Rađa ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Iva Rinčić ispred Kluba NL Davora Štimca, Kristian Čarapić ispred Kluba SDP, Iva Rinčić, Štefica Jagić Rađa, Kristian Čarapić, Vedran Vivoda, Duško Milovanović i Tea Mičić Badurina te direktorica KD Čistoća  d.o.o. Jasna Kukuljan.

Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (12 za,  8 protiv,  1 suzdržan)  donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju KD Čistoća d.o.o. za 2021. godinu.
TOČKA 15.
Izvješće o poslovanju KD Kozala d.o.o. za 2021. godinu

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca i Štefica Jagić Rađa ispred Kluba vijećnika HDZ-a.
Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (17 za, 2 suzdržana) donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju KD Kozala d.o.o. za 2021. godinu.
TOČKA 16.

Izvješće o poslovanju KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. 
za 2021. godinu

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca, Štefica Jagić Rađa ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Petra Karanikić ispred Kluba SDP, Petar Petrinić, Iva Rinčić, Petra Karanikić i Davor Štimac te direktor KD Vodovod i kanalizacija d.o.o.  Andrej Marochini.
Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (13 za, 4 protiv, 3 suzdržana) donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. za 2021. godinu  d.o.o. 
TOČKA 17.
Izvješće o poslovanju TD Energo d.o.o. za 2021. godinu

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Iva Rinčić ispred Kluba NL Davora Štimca, Štefica Jagić Rađa ispred Kluba vijećnika HDZ-a, Marijan Šegota, Nebojša Zelič i Iva Rinčić, direktor TD Energo Sanjin Kirigin te Gradonačelnik Marko Filipović.
Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (12 za,  7 protiv, 1 suzdržan) donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju TD Energo d.o.o. za 2021. godinu.  
TOČKA 18.

Izvješće o poslovanju TD Poslovni sustavi d.o.o. za 2021. godinu

U raspravi su sudjelovali članovi Gradskog vijeća Štefica Jagić Rađa ispred Kluba vijećnika HDZ-a i Davor Štimac ispred Kluba NL Davora Štimca te direktorica TD Poslovni sustavi Silvija Lučić.
Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (15 za, 4 suzdržana)  donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju TD Poslovni sustavi d.o.o. za 2021. godinu.
TOČKA 19.

Izvješće o poslovanju TD RIJEKA plus d.o.o. za 2021. godinu

U raspravi je sudjelovala članica Gradskog vijeća Štefica Jagić Rađa ispred Kluba vijećnika HDZ-a.
Rezultat glasovanja:
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (12 za, 8 protiv) donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju TD RIJEKA plus d.o.o. za 2021. godinu.
TOČKA 20.

Izvješće o poslovanju TD RIJEKA PROMET d.d. za 2021. godinu

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Rezultat glasovanja
Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (13 za, 5 protiv, 2 suzdržana) donijelo zaključak kojim je prihvaćeno Izvješće o poslovanju TD RIJEKA PROMET d.d. za 2021. godinu.
Sjednicu su napustili prije završetka članovi Gradskog vijeća: Danijel Imgrund, Nikola Ivaniš, Stipo Karaula, Petra Mandić, Sabina Marov, Marijan Mihajić, Aleksandar Saša Milaković, Josip Ostrogović, Marin Račić, Adrijano Rogić, Robert Salečić i Vedran Vivoda.
Sjednica je zaključena u 19,05 sati.
        Tajnica
 




       
Predsjednica
    Gradskog vijeća




       
  Gradskog vijeća

          Mirna Pavlović – Vodinelić, v.r.



         Ana Trošelj, v.r.
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